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1. A BESTA DE SETE CABEÇAS E DEZ CORNOS: visao do
evangelista e apostolo S. JOAO exposta no XIII. capitulo de seu
apocalypse, com hum commentario litteral, e applicaçao ás sce-
nas do mundo presente. Dado a luz por hum presbytero andaluz,
vizinho da cidade de Malaga. Imp. Regia. Lisboa, 1809. 20 cm. 34
pág. Enc. en media tela. [R.54337] 100 € 
* Muy raro folleto sobre la invasión de las tropas francesas.

2. ABERNETHY, John. SURGICAL OBSERVATIONS. On the
constitutional origin and treatment of local diseases and on aneu-
risms. On diseases resembling syphilis and on diseases of the
urethra. Imp. Thomas Dobson. Filadelfia, 1811. 22 cm. IX-325 pág.
Enc. en media piel, tejuelo. Pequeño cerco de humedad. Primera edi-
ción norteamericana. [R.58824] 150 € 

3. ACADEMIA DE CABALLERÍA. Memoria general de la 1ª
promoción. Convocatorias 1ª y 2ª 1940-1942. Imp. Afrodisio
Aguado. Valladolid, 1943. 27,5 cm. 219 pág Ilustr. con fotografías,
estados, planos y 2 lám. plegadas. Enc. en tela reciente, tejuelo. mar-
cas de anterior poseedor. [R.59452] 150 € 

4. ALAS, Leopoldo, [Clarín]. MEZCLILLA. Imp. Enrique Rubi-
ños. Madrid, 1889. 17 cm. 399 pág. Enc. en media tela, tejuelo. Pri-
mera edición. Palau 4798. [R.6633] 90 € 

5. ALAS, Leopoldo. [Clarín.] NUEVA CAMPAÑA. (1885-
1886). Imp. Fernando Fe. Madrid, 1887. 19 cm. 397 pág., 1 h. Con
las barbas. Primera edición. Palau 4793. [R.6504] 100 € 

6. ALAS, Leopoldo. [Clarín.] PALIQUE. Victoriano Suárez, edit.
Madrid, 1893. 19 cm. XXXI-342 pág., 5 h. Intonso. Primera edición.
Palau 4804. [R.6566] 120 € 

7. ALBERTI, Rafael. A LA PINTURA. POEMA DEL COLOR
Y LA LÍNEA (1945-1948.) Ed. Losada. Buenos Aires, 1948. 23 cm.
226 pág., 1 h. Ilustr. con 16 bicromías en el texto, y una lám. en color,
fuera del texto. Primera edición. [R.6810] 90 € 

8. ÁLBUM HISTÓRICO Y GRÁFICO DE GRACIA. (I)
BRASO VAQUES, Miguel. BREVE HISTORIA DE GRA-
CIA. (II) CAPMANY, Aurelio. NUESTRA SEÑORA DE
GRACIA. (III) SUCRE, José Mª. ANECDOTARIO GRA-
CIENSE. (IV) PAULÍ. Antonio. FUNDACIONES RELIGIO-
SAS EN GRACIA HASTA EL SIGLO XIX. (V) SERRA ROS-
SELLÓ, José. SAN MEDIR. El valle, el santo, la capilla, las
reliquias, devoción popular. (VI) BRASO VAQUES, Miguel.
EVOLUCIÓN HISTÓRICA Y TOPONÍMICA DE GRACIA.
(VII) MADURELL, José Mª. ICONOGRAFÍA DECORATIVA
EN LAS CALLES DE GRACIA. (VIII) PONSA, José. LA
TRAVESERA DE GRACIA EN MI NIÑEZ. (IX) SUCRE, José
Mª. DEL OCHOCENTISMO GRACIENSE. (X) LLOPIS,
Arturo. GAUDÍ EN LA VILLA DE GRACIA. (XI) NADAL,
Joaquín Mª de. LAS TRES GRACIAS. (XII) QUERALTÓ
TOLOSA, Pedro. APUNTES HISTÓRICOS. Palabras finales al
presente álbum por Agustín Durán y Sanpere. Imp. Arolas. Barcelo-
na, 1950. 2 h., 288 pág., 1 h. Ilustr. con grabados en el texto y lám.
con fotografías, planos, grabados, etc., fuera del texto. Enc. en media
piel reciente, conservan las cubiertas de cada uno de los 12 traba-
jos, la primera de las cuales restaurada. [R.59293] 150 €
* Cada uno de los once artículos sobre Gracia incluye un aparta-
do de "Apuntes históricos" por Pedro Queraltó Tolosa. 

9. ALBUM OFFICIEL de la Fête des Vignerons. Vevey 1889 -
5-9 Août. Edit. Payot; Vevey, Loertscher et Guillarmod. Lausana,
1889. 17,5 cm, apaisado. Una extensa lámina cromolitográfica, ple-
gada en acordeón, en la que se representa un cortejo en honor a Baco
(carruajes, jardineros, indumentaria típica de los vendimiadores,
músicos, etc.). Enc. en cartoné edit. ilustrado por F. Boscovits. Señal
de óxido. [R.52310] 250 € 

10. ALLEXANDRE, Jacques. TRAITÉ GÉNÉRAL DES
HORLOGES. Imp. Jacques-Guerin. París, 1734. 19,5 cm. VIII-
387 pág., 4 h. Profus Ilustr. con estados y 3 lám. plegadas (pág. 33,
34 y 35), en el texto, y 26 lám. plegadas grabadas por Dheulland,
excepto una que es una tabla, fuera del texto. Enc. en pasta espa-
ñola de la época, algo deslucida, tejuelo, nervios, florones. Varias
restauraciones de pérdidas de papel en varias páginas y láminas.
Papel algo oscurecido. Pequeñas manchas antiguas de tinta en por-
tada. [R.58955] 1000 € 

11. ALMELA Y VIVES, Francisco. EL TRAJE VALENCIANO.
Monografías de "Valencia Atracción". Arte y Turismo. Valencia,
1946. 19,5 cm. 66 pág. y 46 lám. con reproducciones de grabados y
fotografías. Dedicatoria autógrafa. [R.59211] 50 € 

12. [Iglesia católica. Papa Benedicto XIV.] [A LOS VENERA-
BLES HERMANOS ARZOBISPOS, Y OBISPOS DE LOS
REYNOS DE LAS ESPAÑAS, È ISLAS DE CANARIAS.] Roma
(Santa María la Mayor), 1749. 31 cm. 22 pág. (sign. A-E2, F1). Texto
paralelo latín-castellano, a dos columnas. [R.56630] 120 € 
* Texto relativo a la cobranza de rentas eclesiásticas (aumento de
diezmos y primicias) en terrenos de riego del reino de Aragón (en
concreto en Zaragoza y Tarazona). Se especifican las obras reales de
conducción de aguas del Ebro y el Jalón para regar las tierras esté-
riles del reino de Aragón y cierta porción de Navarra. Texto dado en
Santa María la Mayor de Roma el 30 de julio de 1749 por el papa
Benedicto XIV (1675-1758) que reproduce también un breve de Gre-
gorio XIII (1502-1585) sobre el mismo tema. El CCPB (488838-3)
menciona un único ejemplar.

13. ALPASENQUE Y MUEL, Gil de. POEMA EN LIRAS sobre
la gloriosa confesion y prodigioso martirio de la Virgen SANTA
CRISTINA. Imp. J. Espinosa. Segovia, 1832. 21 cm.23 pág. Enc. en
media piel de época, puntas. Marca de caucho de anterior poseedor.
CCPB 78905-4. [R.54341] 120 € 



14. ALSACIA, Bernabé de. EL PRETORIO DE PILATOS Y LA
FORTALEZA ANTONIANA. Estudio arqueológico-histórico.
Trad. P. Francisco Martínez. Imp. PP. Franciscanos. Jerusalen, 1904.
22 cm. XXXII-310 pág. Ilustr. con figuras en el texto y 18 lám. con
fotografías de Jerusalén, 2 de las cuales plegadas: un plano de la ciu-
dad antigua de Jerusalén y un plano del templo y la torre Antonia.
Enc. en tela, conserva la cubierta original. [R.59402] 150 € 

15. ALTISENT, Miguel. EL CANTO GREGORIANO MODE-
LO DE MÚSICA RELIGIOSA. Lecciones explicadas por... en
el Conservatorio Superior Municipal de Música. Texto meca-
nografiado. Barcelona, 1968-1969. 31 cm. 2 h., 1 lám. (Cuadro de
los neumas de S. Gall), 127 pág. y de la pág. 128 a 166 + 3 hojas
que corresponden a las páginas 62 a 66 con una versión corregida
del texto en rama. Ilustr. con notaciones musicales en el texto.
Enc. en cartoné, lomera de tela. [R.59325] 200 € 
* Presentamos el texto de las clases de Miguel Altisent, con nume-
rosas correcciones y anotaciones en lápiz del propio autor. Estas
lecciones se plasmaron en 1973 en un libro con el mismo título.

16. ALVARES SOARES, Antonio. RIMAS VARIAS (LISBOA,
1628). Con el 'Elogio fúnebre a Spinola', Amberes 1631, en
Apéndice. Ed. "...la fonte que mana y corre..." Valencia, 1963. 18
cm. XI-153 pág., 2 h. Ilustr. con 2 facsímiles en el texto. Intonso.
Edición numerada de 235 ejemplares (ej. 141/255). [R.6640] 75 € 

17. ÁLVAREZ, Francisco. NUEVOS ELEMENTOS DE QUI-
MICA, APLICADA Á LA MEDICINAY Á LAS ARTES, redac-
tado con arreglo a las ultimas ediciones de los tratados de Orfi-
la, Thenard, Dumas, &c. Imp. Fuentenebro. Madrid, 1838. 21 cm.
2 vol.: XL-594 pág, 5 lám. plegadas, y XVI-656 pág., 1 lám. plega-
da. Dos vol. enc. en media piel, puntas, cubiertas deslucidas. Marcas
de anterior poseedor. Señal de óxido. [R.2479] 250 € 

18. AMADES, J. i COLOMINES, J. IMATGERIA POPULAR
CATALANA. ELS GOIGS. Edit. Orbis. Imp. Altés. Barcelona,
1948. 2 vol.: (I) VII-349 pàg., 3 f. i 17 làm., 15 de les quals plega-
des. (II) 5 f., 227 pàg., 4 f. i 10 làm., 8 de les quals plegades. Profus.
il·lustr. amb gravats en el text (capçaleres, culs de llàntia, facsímils
de goigs, etc). Edició de 500 exemplars numerats en paper de fil (ex.
262). Enq. edit. en tela arpillera. [R.59391] 600 € 

19. AMADES, Joan. ART POPULAR. ELS RELLOTGES DE
SOL. S/imp. [La Neotípia.] Barcelona, 1938. 25 cm. 31 pàg. Il·lustr.
amb figures, en el text. Edició numerada de 410 exemplars, d'un total
de 440 (ex. 229/410). [R.39161] 60 € 

20. AMADES, Joan. LLIBRE DEL TEMPS QUE FA. Imp. La
Neotípia. Barcelona, 1938. 22,5 cm. 62 pàg., 1 f. [R.44406] 50 €
* "Aquest llibre conté un borrall de la saviesa de la gent aplegada
en els aforismes, les màximes i les sentències sobre el temps que fa
segons el bell parlar dels pastors, dels mariners, dels pescadors,
dels terrassans i dels ciutadans…" 

21. AMERVAL, Éloy d'. LA GRANDE DIABLERIE. Georges
Hurtrel, édit. París, 1884. 16,5 cm. 216 pág. Ilustr. con grabados de
Rousseau y Gillot en el texto, fronstispicio y 3 lám., dibujos de M.
Gustave Fraipont al aguafuerte por P. Avril, fuera del texto. Ligera
señal de óxido. [R.2605] 50 € 
* Poema del siglo XV en la que el autor reproduce una larga con-
versación entre Satán y Lucifer. 

22. A MESSIEURS LES JEUNES MILITAIRES. Libr. Charles
Gibert. Barcelona, 1776. 19,5 cm. 2 h., 20 pág. Falsas cubiertas.
[R.43469] 200 €
* Arenga militar. 

23. ANGELÓN, Manuel. UN CORPUS DE SANGRE Ó LOS
FUEROS DE CATALUÑA. Novela histórica. Imp. L. Tasso. Bar-
celona, 1857. 25 cm. 638 pág., 1 h. Ilustr. con 19 lám. (de 20) de gra-
bados de Urrabieta y Severini sobre ilustraciones de Carnicero, fuera
del texto, capitales. Enc. en pasta española, lomera cuajada. Puntos
de óxido, algunas hojas tostadas. Cerco de humedad en el margen
inferior de las primeras páginas. Marca de caucho de anterior pose-
edor. Palau 12522. CCPB 86537-0. [R.21626] 60 € 

24. ANTOLOGIA POETICA DEL BARRIO CHINO. Recopi-
lación, prólogo y notas de Abel Iniesta. Ed. Francisco Forner. Bar-
celona, 1949. 24,5 cm. 190 pág., 1 h. Edición numerada (ej.
257/300). Enc. en tela edit. Primera edición. [R.49094] 90 € 

25. ANTONIO DE CARVALLO, Ramon. NUEVA REDUC-
CION DE MONEDAS, arreglada al valor que tienen en la isla
de Mallorca con respecto á Cataluña, Castilla y Valencia. Imp.
Brusi. Palma de Mallorca, 1812. 14,5 cm. Aproximadamente unas
234 hojas. Enc. en pergamino de la época. [R.59288] 150 € 

26. APPIA, Adolphe. L'OEUVRE D'ART VIVANT. Éd. Atar.
Ginebra, 1921. 24 cm. 113 pág., 1 h. Ilustr. con 19 lám. de dibujos
de decorados de óperas: Prometeo, Eco y Narciso, etc. Enc. en media
piel, nervios, conserva la cubierta original. Primera edición.
[R.59253] 75 € 

27. ARLEQUÍN. Publicación humorística para bibliófilos.
Marzo 1946. Imp. Rubiralta. Juan Vila edit. Barcelona, 1946. 25,5
cm. 1 h., 26 pág. Ilustr. con dibujos coloreados a mano con pocos
tonos. Ilustraciones de Ivori, I. Balanyà, Antón Roca, Francisco
Fontanals y Muntañola, litografías dibujadas sobre plancha por
Cesc, en el texto, y una lám. al aguafuerte de E. Clusellas, fuera
del texto. Con las barbas. Edición numerada de 175 ejemplares en
papel de hilo (ej. 28/175), de un total de 235. En rama, presenta-
do en petaca. [R.6122] 120 € 

28. ARMAÑA, Francisco. Dn. Fr. Franco. Armañà, por la gra-
cia de Dios, y de la Santa Sede Apostolica, Obispo y Señor de
Lugo, del Consejo de S.M., &c. A todos los fieles de esta nues-
tra Diocesis, salud en el Señor. EXTINGUIOSE FINALMEN-
TE LA FAMOSA RELIGIÓN LLAMADA COMPAÑÍA DE
JESUS... Imp. Pedro Batlle. Barcelona, 1774. 20,5 cm. 34 pág.
Enc. reciente en cartoné, papel al agua. CCPB 789052-4. Palau
16878. [R.54410] 150 € 

29. ATAIDE Y PORTUGAL, Enrique. ALMACEN DE CHAN-
ZAS Y VERAS, OBRA ORIGINAL ESCRITA EN METROS
DIFERENTES PARA INSTRUCCION Y RECREO. Imp. de la
calle de la Greda. Madrid, 1807. 13,5 cm. XII-214 pág. Enc. en
pasta española, tejuelo. Rasgaduras en las hojas de guardas.
[R.6339] 150 €
* Seguidillas satíricas. 

30. AULÍ I VILA, Carles i LLINÀS I MIRÓ, Glòria. NADALES
OLOTINES. Pròleg de Tomàs Costa i Munteis. Olot, 1982. 21 cm.
43 pág. Il·lustr. amb xilografies originals de Miquel Plana. Edició de
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500 exemplars. En rama. Presentat en carpeta. Col·l. "El Tòrcul i les
Lletres". [R.59457] 60 € 

31. AUSONII, Magno. D. MAGNI AUSONII BURDIGALEN-
SIS OPERA ad optimas editiones collata praemittitur notitia
literaria studiis societatis bipontinae. Imp. Ex Typographia
Societatis. Biponti, 1785. 20 cm. XXVIII-354 pág. Enc. en media
piel reciente, nervios. Rozadura en la parte inferior del lomo.
[R.59137] 200 € 

32. AVENTURES DU GOUROU PARAMARTA. Conte drôla-
tique indien. Traducción al francés de Jean-Antoine Dubois y pre-
facio de Francisque Sarcey. Edit. A. Barraud. París, 1877. 22,5 cm.
IX-184 pág. Ilustr. por Bernay y Cattelain con dibujos en el texto y
8 lám. fuera del texto (en las pág. 17/ 32/79/92/104/130/142/182).
Enc. en media piel, nervios, florones. Papel de las láminas oscureci-
do. [R.59297] 100 € 

33. AZOFRA, Manuel María. CURSO INDUSTRIAL ó leccio-
nes de aritmética, geometría y mecánica, aplicadas a las artes
dadas en la catedra establecida por s. m. en Valencia. Imp.
Manuel López. Valencia, 1838. 20,5 cm. 565 pág., 23 tablas, 5 h.,
y 20 lám. plegadas. Enc. en pasta española, cortes pintados. Marca
de anterior poseedor. Papel tostado. Ligera señal de óxido.
[R.9300] 200 € 

34. BALAGUER, Víctor. JUNTO AL HOGAR, misceláneas lite-
rarias. Imp. A. Brusi. Barcelona, 1852. 19 cm. 3 vol.: 300 pág., 1 h.;
297 pág., 2 h., y 257 pág., 1 h. Tres vol. enc. en pasta española, lige-
ramente rozada. Palau 22024. [R.36648] 110 € 

35. BALAGUER, Víctor. POESÍAS CATALANAS COMPLE-
TAS. Tip. Antonio de Torres. La Bisbal, 1868. 21 cm. 2 vol.: (I) Una
fotografía sobrepuesta, XV-472 pág. (II) 500 pág. Edición bilingüe
castellano-catalán. Dos vol. enc. en media piel, lomera algo rozada.
Dedicatoria autógrafa al marqués de Heredia. [R.52236] 300 € 
* Precede al título "El Trovador de Montserrat", el que había sido
pseudónimo de Víctor Balaguer. CCPB 97145-6. 

36. BALZAC, M. H. de. PHYSIOLOGIE DU MARIAGE ou
méditations de philosophie éclectique sur le bonheur et le mal-
heur conjugal. Ed. Charpentier. París, 1838. 18 cm. XXII-408 pág.,
1 h. Enc. en media piel, lomera fatigada. Puntos de óxido. Primera
edición. [R.58825] 150 € 

37. [Bando.] [CÁDIZ. BANDO DE BUEN GOBIERNO.] Don
Nicolás de la Cruz y Bahamonde, Conde de Maule, y D. Joaquín
de Villanueva y Garay, Alcaldes Constitucionales de esta Ciu-
dad. Hacemos saber: que en cumplimiento del Articulo 321 de la
Constitución politica de la Monarquía española... sancionada...
ha acordado el Excmo. Ayuntamiento Constitucional de esta ciu-
dad, se hagan entender al Público para su observancia por todos
y cada uno de los vecinos y demas personas a quienes compre-
hende, las reglas de policia y seguridad que siguen... Imp. Casa de
Misericordia. Cádiz, 1813. 32 cm. 8 pág. Papel sellado. Falsas
cubiertas. [R.57843] 100 € 

38. [Bando.] HORBEGOZO Y LANDAETA, Antonio.
[BANDO RELATIVO A LOS ALOJAMIENTOS DE
MALLORCA.] Mallorca, 1730. 31 cm. 1 blanca, 14 pág. (sign.
A-D, []4). Capitular xilográfica. Enc. en cartoné papel al agua.

Copia firmada por Agustín Ruiz. [R.56465] 150 €
* Bando 1730-02-10 dado por Felipe V (1700-1746) y certificado
por Antonio de Horbegozo, intendente general del reino y tropas de
Mallorca. Se pide la colaboración de todos aquellos que "por noble-
za, u honor de sus empleos, no deban ser exemptos del Alojamiento,
Repartimientos de Paja, Leña, y otras especies correspondientes al
Utencilio de las Tropas" para que asistan a la monarquía en la nece-
sidad de camas, luz, lumbre etc. de las tropas en los cuarteles y
casas. El contenido del bando se aclara en tres partes, la primera de
las cuales especifica la práctica de los repartimimentos por menos
de los gremios de Palma entre sus individuos; la segunda se ocupa
del repartimiento por menor en las villas y pueblos del reino; y la
tercera de "la reparticion a los individuos de Palma, y su Termino,
demas de los alistados en Gremios". El CCPB (736622-1) mencio-
na un único ejemplar.

39. BARBIER, Abbé Emmanuel. LES INFILTRATIONS
MAÇONNIQUES DANS L'EGLISE. Avec plusieurs approba-
tions épiscopales. Imp. Desclée. París, 1910. 24,5 cm. XVI-254
pág. Enc. en media piel, nervios. Parte inferior del lomo rozado.
Marca de caucho de anterior poseedor. [R.37188] 50 € 

40. BARÓN Y ARÍN, Jaime. LLIBRE DEL ROSARI de Nostra
Senyora del Roser, y tresor per los vius, y per las Animas del Pur-
gatori, per las moltas indulgencias, y alabansas del Rosari de
Maria Santísima que conté: y un modo breu, y facil de dirlo, y
contemplarlo. Imp. Narcís Oliva. Gerona, 1753. 15 cm. 3 f., 298
pàg. Il·lustr. amb 16 gravats xilogràfics en el text. Enq. en pergamí
d'època. Palau 24385. [R.59386] 150 € 

41. BARRIAL POSADA, Clemente. REPUBLIQUE ORIEN-
TALE DE L'URUGUAY. Étude géologique de la région
aurifère de Tacuarembó qui comprend les districts de Yagua-
rí, de los Corrales y de Cuñapirú. Imp. Charles Blot. París,
1878. 27 cm. 2 h., 26 pág. a dos columnas con los textos en cas-
tellano y francés. [R.58994] 60 € 

42. BARY, Erwin de. DERNIER RAPPORT D'UN
EUROPÉEN SUR GHÂT ET LES TOUAREG DE L'AÏR.
(Journal de voyage d'Erwin de Bary, 1876-1877). Trad. Henri
Schirmer. Libr. Fischbacher. París, 1898. 21,5 cm. 221 pág., 1 h. Enc.
en media piel reciente, nervios, conserva las cubiertas originales. Ex-
libris de anterior poseedor. [R.2508] 120 € 

LLIBRERIA ANTIQUÀRIA FARRÉ 3



43. BASANTA DE LA RIVA, Alfredo. CATÁLOGO GENEALÓ-
GICO DE VIZCAINÍAS. Tip. de Archivos. Madrid, 1934. 22 cm. 2
vol.: (I) 262 pág. (II) 209 pág. Ilustr. con 15 árboles genealógicos ple-
gados, fuera del texto. Enc. en media piel, cortes dorados, conserva las
cubiertas originales. Marca de anterior poseedor. [R.34490] 200 € 

44. BASSA, Josef. SOBERANIA DEL PUEBLO. Carta con
honores de discurso. Edit. Buenaventura Corominas y Rosa Escu-
der. Lérida, 1816. 20,5 cm. 96 pág. Enc. en media piel reciente, ner-
vios. Puntos de óxido. Marca de anterior poseedor. [R.2515] 120 € 
* Obra política escrita por un teólogo que trata de refutar la sobe-
ranía del pueblo. Del Burgo, pág. 102. 

45. BAUDELOCQUE, J. L. L'ART DES ACCOUCHEMENS.
Imp. Méquignon. París, 1807. 20 cm. 2 vol.: (I) XLVIII-694 pág., 7
lám. plegadas. (II) VII-582 pág., 10 lám. plegadas. Ilustr. con graba-
dos fuera del texto. Dos vol. enc. en media piel por Tejerina, tejuelo,
puntas, cortes pintados. Pequeñas pérdidas de papel en las páginas 3,
47 y 65 del primer volumen. Algunas páginas guillotinadas. Papel
oscurecido. [R.58828] 900 € 

46. BEAUREGARD, J. de. LE CIRCULAIRE 33. Du nord au
midi de l'Espagne. Imp. Vitte et Perrussel. Lyon, s.a. (c. 1888). 18,5
cm. VII-383 pág., 2 h. Enc. en media piel, nervios puntas, conserva
las cubiertas origianles. Segunda edición. [R.59010] 120 € 
* Garcia-Romeral 209. En la introducción el autor pide que se
publique una guia Baedecker para España para poder disfrutar de
una guía fundamentada y profesional.

47. BELL, Aubrey F.G. LYRICS OF GIL VICENTE. Basil
Blackwell, edit. Oxford, 1921. 20 cm. XXIV-132 pág. Enc. en media
tela edit., deslucida. Edición trilingüe: castellano, gallego e inglés.
Tirada de 150 ejemplares en papel de hilo. [R.6962] 180 € 
* Poesía de Gil Vicente (1465-1536?) considerado como uno de los
padres de la dramaturgia portuguesa y española. 

48. BELVILLE, Eugène. LES TRABAUX D'AMATEUR. LA
CORNE ET L'IVOIRE. Ed. H. Laurens. Paris, s.a. (c.1910). 22
cm. 1 h., 66 pág., 1 h. Ilustr. con 47 diseños inéditos del autor, en el
texto. [R.59268] 60 € 

49. BENEDICTUS. VARIATIONS. Quatre-vingt-six motifs
décoratifs en vingt planches. Ed. Albert Levy. París, 1924. 48 cm.
Portada y 20 lám. con 86 diseños Art Deco de estampados pintados
a mano en pochoir por Jean Saude. En rama, presentado en carpeta
fatigada. Láminas algo deslucidas. [R.59432] 600 € 

50. BERDOS Y BLASCO, D. Magin. MANUAL DE RECONO-
CIMIENTOS, Ó SEA GUIA DEL PROFESOR. La ciencia de
curar, para que pueda proceder con acierto y legalidad en sus
decisiones sobre la aptitud... Imp. M. Rivadeneyra y Cia. Barcelo-
na, 1835. 15,5 cm. 122 pág., 1 h. Enc. en tela reciente, tejuelo, con
las cubiertas originales. Marca de anterior poseedor. [R.58823] 60 €
* D. Magin Berdos y Blasco, "primer profesor médico-cirujano del
regimiento caballería de Borbon 5º de linea, consultor honorario de
cirugia militar, socio de varias academias médico-quirurgicas, con-
decorado con dos cruces de distinción por acciones de guerra en
América, etc.."

51. BEUCHAT, H. MANUEL D'ARCHÉOLOGIE AMÉRI-
CAINE. (Amérique préhistorique - Civilisations disparues). Pre-

facio por M. H. Vignaud. Ed. Auguste Picard. París, 1912. 21,5 cm.
XLI-773 pág., 1 h. Ilustr. con 262 figuras (mapas, fotografías, dibu-
jos) en el texto y 3 estados, plegados, fuera del texto. Enc. en media
piel, nervios. Marca de anterior poseedor. [R.2635] 100 € 
* Trata sobre el descubrimiento de América desde las primeras
expediciones por parte de los escandinavos hasta Colón y los viajes
en América del siglo XVI; América del Norte y del Sur prehistóricas,
los aztecas, los mayas, los habitantes de las Antillas antes de la colo-
nización, los Incas, etc.

52. BIBLIOTECA DE CONOCIMIENTOS HUMANOS. Tra-
ducción del inglés: DISCURSO SOBRE LOS OBJETOS, VEN-
TAJAS Y PLACERES QUE DIMANAN DEL SABER. Imp. José
Torner. Barcelona, 1828. 21 cm. 1 h., 100 pág., 1 h. (en realidad son
150 pág.) [A partir de la página 50: Tratado primero del calórico.]
[Sigue:] MECÁNICA. Tratado primero. De los agentes mecáni-
mos ó de los primeros motores. 49 pág. [Sigue:] HIDROSTÁTI-
CA. 45 pág. [Sigue:] HIDRÁULICA. 46 pág., 1 h. [Sigue:] GEO-
GRAFÍA FÍSICA. 52 pág., 1 h. Ilustr. con grabados, en el texto. 5
cuadernos enc. en un vol. en medio pergamino, tejuelo. Algún punto
de óxido. [R.22292] 200 € 
* Palau (29411) dice haber visto sólo cuadernos sueltos destinados
a la divulgación de las ciencias. 

53. BIDEL, Jean Baptiste François. MÉMOIRES D'UN
DOMPTEUR. Libr. de l'Art. París, 1888. 19 cm. 228 pág., 1 h.
Ilustr. con grabados de Paul Cousturier, en el texto. Enc. en tela,
tejuelo, conserva la cubierta original ilustrada. Ligera señal de
óxido. [R.59329] 350 € 
* Primera edición muy rara de hallar. Son las memorias de Jean
Baptiste François Bidel (Rouen, 1839- Asnières, 1909) fue domador
y propietario de un zoo, o más exactamente casa de fieras, con ani-
males exóticos. Vivió una infancia muy difícil junto a su madre y su
padrastro el domador italiano Upilio Faïmali. En 1866, debutó con
un mono, dos caimanes y una boa constrictor, y con los beneficios
compró más animales, entre ellos un león, "Saida". A partir de la
década de 1870 empezó su éxito imparable por toda Europa; actuó
para Víctor-Emmanuel, rey de Italia, Alfonso XII, rey de España, en
la exposición universal de 1878, etc. En 1886 tuvo un grave acci-
dente con su león Sultán. A principios de siglo, supo aprovechar las
ventajas del cine y preparó unas sesiones de un viaje por todo el
mundo presentando los animales exóticos en sus países de origen. 

54. BIOGRAFÍA DEL EXCMO. SEÑOR D. MANUEL PAVIA
Y LACY, MARQUÉS DE NOVALICHES, CONDE DE SANTA
ISABEL CON GRANDEZA DE ESPAÑA... publicada en 1861 y
continuada hasta el día por otro autor. Imp. Pedro Montero.
Madrid, 1868. 22 cm. 272 pág. 2 h. 1 retrato. Enc. media piel roza-
da. [R.58914] 120 € 

55. BOBADILLA, Emilio. [Fray Candil.] ESCARAMUZAS.
(Sátiras y críticas.) Prólogo de Clarín. Libr. Fernando Fe. Madrid,
1888. 18,5 cm. XXIX-334 pág. Cubierta anterior remontada.
[R.6891] 120 € 

56. BOCANEGRA Y XIVAJA, Francisco Alexandro. DELCA-
MACION OPORTUNA CONTRA EL LIBERTINAGE DE EL
TIEMPO, que en forma de carta pastoral dirigió a su rebaño...
Imp. Maria Angela Martí. Barcelona, 1779. 20,5 cm. 16 pág. Enc.
reciente en cartoné, papel al agua. Marca de caucho de anterior pose-
edor. CCPB 698362-6. [R.54361] 100 € 
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57. BOFA, Gus. SLOGANS. Libr. Champs-Elysées. París, 1939.
20,5 cm. 4 h., 58 lám., 1 h. Ilustr. por Gus Bofa. Edición numerada
de 960 ejemplares (ej. 488/960). Primera edición. [R.2607] 180 € 

58. BORRÀS I CODINA, Josep Mª. PESSICS A L'ÀNIMA. Poe-
mes inèdits. Pòrtic del P. Ramon Castelltort. Imp. Pere Bas. Barce-
lona, 1947. 25 cm. 147 pàg., 2 f. Il·lustr. amb dibuixos acolorits a mà
d'Antoni Mª Lairisa. Enq. en mitja pell, puntes, nervis, florons, tall
superior daurat. Amb les barbes. [R.53393] 100 € 

59. BOSSERT, A. SCHOPENHAUER ET SES DISCIPLES.
D'après ses conversations et sa correspondance. Libr. Hachette.
París, 1920. 21 cm. 254 pág., 1 h. Enc. en media piel, puntas, corte
superior dorado. [R.59394] 100 € 

60. [IGLESIA CATÓLICA. PÍO VII, papa.] BREVE DE NUES-
TRO MUY SANTO PADRE... POR EL CUAL SU SANTIDAD
PROROGA POR OTROS SIETE AÑOS EL VICARIATO
GENERAL DE LOS REALES EXÉRCITOS Y ARMADA...
Imp. Vda. de Barco. Madrid, 1823. 30,5 cm. 8 h., 1 blanca (edición
sin paginar, sign. [1], a-d2, [1]). Texto a dos columnas, bilingüe latín-
español. Firmado por el oficial mayor Tomás de Norzagaray. Enc. en
cartoné reciente. Se advierten marcas de antiguos pliegues. CCPB
413543-1. [R.56098] 100 € 

61. BREVE NOTICIA DEL INSTITUTO DE LAS HIJAS DE
LA CARIDAD, I SIERVAS DE LOS POBRES, que tanto dese-
ava erigir San Francisco de Sales, por medio de Santa Francisca
de Chantal i que despues instituyò San Vicente de Paul, funda-
dor de la Congregacion de la Mision, i verdadero padre de los
pobres, como le intitula la Iglesia à los 27 de setiembre en el
Martyrologio romano. S/imp. Barcelona, 1782. 20 cm. 14 pág.
Enc. reciente en cartoné, papel al agua. Marca de caucho de anterior
poseedor. CCPB 287965-4. [R.54321] 150 € 

62. BRODERIES CHINOISES. Edit. Ernst Henri. París, s.a. (c.
1930). 39 cm. 36 láminas sobrepuestas en color con fotografías de
bordados. En rama. Presentado en carpeta edit., deslucida, con
pérdida de cierres de tela. Varias rasgaduras en las láminas.
[R.59185] 150 € 

63. [Bula.] NOS URBANUS P.P. VIII AD FUTURAM REI
MEMORIAM... Dudum siquidem postquam foel. rec. Clemens
V. Magistrum, Baiuliuos, Praeceptores, Milites, Fratres, Cape-
llanos... pro tempore existentes Hospitalis sancti Ioannis Hiero-
solymitani... Datum Romae apud sanctum Petrum sub annulo
Piscatoris, die VII Decembris M.DC.XXXIV... M. A. Maraldus...
Roma, 1634. Una hoja plegada de 58,5 x 44 cm. Una capitular xilo-
grafiada (de 5 x 5 cm). Enc. reciente en cartoné [R.59342] 300 € 
* Bula papal al capítulo provincial del priorato de Cataluña de la
orden de San Juan de Jerusalén. 

64. BURTY, Philippe. BERNARD PALISSY. Ed. J. Rouam.
ParÍs, 1886. 27 cm. 1 h., 56 pág., 2 h. Ilustr. con 20 grabados, en el
texto, y un retrato de Palissy, fuera del texto. Edición de 100 ejem-
plares numerados en papel japón (ej. 27/100). Col. "Les Artistes
Célèbres". [R.59083] 120 € 

65. CABANACH, Poncio. DISSERTATIO JURIDICA CELE-
BRIORES EXCEPTIONES COMPLECTENS REGULAE,
QUAE A JUDICE PARTEM AUDIENDAM DISPONIT: Man-

data nempe sine clausula jusificatoria, modum ex abrupto pro-
cessium, et provisionus quibus aliquid incontinenti fieri praeci-
pitur, post executionem parti notificandum: quarum aliquot à
Regia Barcinonensi Audientia emanatas in specimen proponit.
Tip. Carolus Sapera. Barcelona, 1778. 14,5 cm. 6 h., 123 pág., 6 h.,
24 pág., 4 h. Enc. en pergamino de la época. [R.59283] 120 € 

66. CALZADA, Rafael. CINCUENTA AÑOS DE AMÉRICA.
Notas autobiográficas. Ed. Jesús Menéndez. Buenos Aires, 1926.
18,5 cm. 2 tomos: 494-500 pág. Firma del autor en la portadilla del
segundo vol. y dedicatoria autógrafa a Puig y Cadafalch en la del pri-
mer vol. [R.59020] 70 € 

67. CAMBA, Julio. LA CASA DE LÚCULO o el arte de comer.
(Nueva fisiología del gusto). Imp. G. Hernández y Galo Sáez.
Madrid, 1929. 19,5 cm. 276 pág., 1 h. Enc. reciente en media piel,
corte superior pintado, conserva las cubiertas originales, por Tejeri-
na. Cubierta ilustrada por Bartolozzi. [R.56019] 150 € 
* Primera edición. Palau 40915: "Libro ameno y digno de figurar
en las colecciones de libros de gastronomía".

68. CAMÓN AZNAR, José. "LOS DISPARATES" DE GOYAY
SUS DIBUJOS PREPARATORIOS. Estudio preliminar y notas
por José Camón Aznar. Ed. Instituto Amatller de Arte Hispánico.
Barcelona, 1951. 28,5 cm, apaisado. 93 pág. Ilustr. con 3 lám. con
reproducciones de grabados y los 22 Disparates en 40 lám. realiza-
das en huecocolor, las que se refieren a los dibujos preparatorios en
sepia, fuera del texto. Edición numerada de 950 ejemplares (ej. 152).
Enc. en media piel, con la petaca algo fatigada. [R.59235] 200 € 
* Los aguafuertes del presente libro reproducen la serie de pruebas
de artista y de la primera edición coleccionadas por José Sánchez
Gerona, Director que fue de la Calcografía Nacional y de la Escue-
la Nacional de Artes Gráficas. Esta serie de pruebas forma parte de
la colección de don Federico Torelló y Cendra, de Barcelona. 

69. LA CAMPANA DE MEDIA NOCHE. Imp. D. Manuel Sauri.
Barcelona, 1842. 12 cm. 2 vol.: (I) 287 pág. (II) 268 pág. Ilustr. con
2 grabados, fuera del texto. Dos vol. enc. en media piel. Señal de
óxido. CCPB 1093955-5. [R.59310] 120 € 

70. CANDIDATURA MONARQUICO-CONSTITUCIO-
NAL. Imp Brusi. Barcelona, 1840. 31 cm. 1 h. Texto enmarcado
en orla fileteada, a dos columnas. Enc. en cartoné reciente.
[R.56099] 180 € 
* Candidatura monárquico-constitucional que propone como pri-
mer diputado a Joaquín Baldomero Fernández-Espartero (1793 -
1879), general y regente de España entre 1840 y 1843. Entre los
otros candidatos encontramos a Antonio Barata, ex-ministro de
Hacienda, varios propietarios y comerciantes, un coronel de infan-
tería y un artífice platero, mientras que entre los propuestos como
senadores hay un regente de la audiencia de la Coruña y un briga-
dier de infantería. Espartero fue en dos ocasiones presidente del
Consejo de Ministros y llegó a la Jefatura del Estado como Regente
durante la minoría de edad de Isabel II. 

71. CAPMANY, Antonio de. FILOSOFIA DE LA ELOQÜEN-
CIA. Imp. Antonio de Sancha. Madrid, 1777. 20 cm. 2 h., XXIII-232
pág.,3 h. Anotaciones manuscritas en el verso en blanco de la última
hoja y en la hoja de cortesía al final del libro. Alguna mancha de anti-
gua humedad. Enc. en plena piel, lomera cuajada, con rozaduras.
[R.40639] 150 € 
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72. CARACCIOLO, marqués de. ELOGIO HISTORICO DEL
SANTISIMO PADRE BENEDICTO XIV. Trad. D. Joaquin
Móles. En la Oficina de Pantaleón Aznar. Madrid, 1784. 15 cm.
Frontispicio con retrato del autor, 8 h., 154 pág., 3 h. Enc. en medio
pergamino. Lomera rotulada a mano. Cortes jaspeados. Ligera señal
de óxido en algunas hojas. [R.59275] 100 € 

73. CARBONELLY BRAVO, Francisco. MEMORIASOBRE EL
USO Y ABUSO DE LA APLICACION DE LA QUIMICA A LA
MEDICINA. Traducida al castellano [del latín] por el Dr. D. Antonio
Vilaseca y Augé. Imp. Francisco Isern y Oriol. Barcelona, 1805. 22
cm. XXXVI-104 pág., 2 h. en buen papel de hilo. Enc. rústica original
con las cubiertas mudas. Con las barbas. [R.49343] 300 € 

74. CARBONELL Y BRAVO, Francisco. PHARMACIAE ELE-
MENTA CHEMIA RECENTIORIS. Fundamenta innixa. Imp.
Juan Francisco Piferrer. Barcelona, 1796. 25,5 cm. 2 h., XII-125
pág., 1 h. Texto con apostillas marginales. Enc. de época en rústica,
papel de aguas. Fino taladro a un par de milímetros del márgen supe-
rior. [R.46240] 450 € 
* Primera edición, en gran papel y amplios márgenes. El dictamen
de la Real Academia Medico-Práctica de Barcelona dice de esta
obra: "ofrece con buen orden y claridad un breve compendio de las
nociones elementares de Farmacia, y porque presenta este arte ilus-
trado con las luces de la química moderna; lo que la distingue con
preferencia de los pocos escritos que en esta clase se habían publi-
cado hasta ahora". Palau 43739. 

75. CARCO, Francis, CHABANEIX, Philippe, DERÈME, Tris-
tan y MUSELLI, Vincent. QUATRE POÈMES DE… Imp.
Alençonnaise. Aleçon, 1923. 25 cm. 30 pág., 2 h. Ilustr.o con 4
grabados al boj por Gabriel Charlopeau en el texto. Con las bar-
bas. Edición numerada de 300 ejemplares en papel de hilo (ej.
276/300). [R.2624] 100 € 

76. EL CARNAVAL. Tipos, escenas, cuadros, fenómenos.
impresiones íntimas de una máscara sensible y meditabunda.
Imp. Ramírez. Barcelona, 1867. 20 cm. 30 pág. Ilustr. con litografí-
as en el texto. Ligera señal de óxido. [R.54126] 75 € 

77. CARRACIDO, José R. ESTUDIOS HISTÓRICO-CRÍTI-
COS DE LA CIENCIA ESPAÑOLA. Imp. Alrededor del Mundo.
Madrid, 1917. 20 cm. 422 pág., 1 h. Enc. en media piel reciente, con-
serva la cubierta original. Dedicatoria autógrafa. [R.39858] 250 € 
* Incluye discursos sobre el estado de la enseñanza de las ciencias
en España, sobre los precursores españoles de las ciencias natura-
les, sobre Alejandro Humboldt, sobre la cristalografía, las teorías
evolucionistas, etc. 

78. CARRANZA, Bartolomé. SUMMA CONCILIORUM &
Pontificum a Petro usq[ue] ad Paulum tertium succincte
co[m]plectens omnia, quæ alibi sprsim tradita sunt. Ad signum
Spei. Venecia, 1549. 16 cm. 2 blancas, 32 h., 397 fol., 19 h. manus-
critas. Marca tipográfica en la portada. Capitulares. Enc. en perga-
mino de época, mareado, lomera rotulada también de época, conser-
va uno de los cierres en piel. Anotaciones y subrayados antiguos a lo
largo de toda la obra. [R.59413] 300 € 
* Segunda edición. Al principio y al fin lleva anotaciones manuscri-
tas de finales del siglo XVII, interesantes para la historia de los con-
cilios provinciales, incluyendo también referencias bibliográficas y
numerosas tablas cronológicas. El autor, Bartolomé Carranza de

Miranda O.P. (Miranda de Arga, Navarra, 1503 - Roma, 2 de mayo
de 1576) participó activamente en el concilio de Trento y las consi-
guientes reformas en el catolicismo. También estuvo presente en la
Junta de Valladolid donde se trató la disputa entre Juan Ginés de
Sepúlveda y Bartolomé de las Casas sobre los indios. CCPB 4422-
9. Palau 44985. 

79. CARRÉ, M. l'abbé. HYDROSCOPOGRAPHIE ET MÉTA-
LLOSCOPOGRAPHIE OU L'ART DE DÉCOUVRIR LES
EAUX SOUTERRAINES et les gisements métalliféres au moyen
de l'electro-magnétisme. Ed. Fontanier. Saintes, 1863. 22,5 cm. 250
pág. Ilustr. con estados y dibujos en el texto. Enc. en media piel.
[R.59234] 90 € 

80. CARRILLO DE ALBORNOZ, José, duque de Montemar.
DON JOSEPH CARRILLO... SIENDO EN ESTE PRINCIPA-
DO UNO DE LOS ASSUMPTOS, QUE CON VAS DESVELO
DEVE ZELARSE PARA ASSEGURAR LA PUBLICA QUIE-
TUD.. la prohibicion de Armas, particularmente de fuego...
S/imp. Barcelona, 1724. 33 cm (documento de 42 cm, plegado). 1
fol. Capitular xilográfica. Enc. en cartoné reciente. Marcas de anti-
guos pliegues. [R.55715] 100 € 
* Edicto del conde de Montemar, comandante general interino del
ejército de Catalunya, sobre la venta de armas y municiones. 

81. [Carta Real.] [Carlos III.] DON CARLOS... A LOS DE EL
NUESTRO CONSEJO, PRESIDENTES, Y OÌDORES...
SABED, QUE POR PARTE DE LOS REVERENDOS OBIS-
POS, Y DE LOS VENERABLE DEANES... S/imp. Palma, 1766.
31 cm. 12 pág. Sobre papel sellado. Capitular xilográfica en la pri-
mera hoja. [R.56335] 150 € 
* Documento relativo a los embargos de los diezmos de varios terre-
nos por parte del abogado de los consejos reales, Francisco Saenz
de Viniegra, al que se habían opueto los obispos, deanes y cabildos
de las iglesias de Málaga y Tortosa. De hecho, el despojo de muchos
diezmos a las iglesias y partícipes eclesiásticos fue un asunto rele-
vante cuyo revuelo se acrecentó cuando el ejecutor, en este caso,
tuvo el desacierto de querer "contradecir los protectivos de fuerza
que introdujeron en el Consejo las iglesias de Málaga y Tortosa, sus-
trayendo los Autos y abroquelándose en el Ministerio" (el conde de
Floridablanca se refiere largamente al tema en Expediente del obis-
po de Cuenca). El fiscal trató de contener estos excesos mediante la
gracia de novales, a la que se remite el documento. Texto certifica-
do por Ignacio Esteban de Higareda, escribano de cámara del rey,
y copia certificada por Nicolás Verdugo. Texto fechado Madrid en
21 de junio de 1766 y copia publicada en Mallorca en agosto de
1766. 

82. [CASSANY, Rafael.] SERMON FUNEBRE EN LAS EXE-
QUIAS que celebraron el muy illustre cabildo, y la muy illutre
ciudad de Urgel, en la muerte de la serenissima Reyna de las
Españas, Doña Maria, Luisa, Gabriela de Saboya. Díxole y saca-
le a la luz... el Padre Rafael Cassany de la Compañía de Jesus...
Imp. Joseph Texidó en la Calle de Santo Domingo. [Barcelona,]
1714. 19,5 cm. 48 pág. Enc. en tela. Abundante señal de óxido.
[R.58856] 150 € 
* Composiciones en catalán y castellano. 

83. CASTELAR, Emilio. GALERIA HISTÓRICA DE MUJE-
RES CÉLEBRES. Imp. Álvarez Hnos. Madrid, 1886. 21 cm. 8
vol.: (I) 318 pág. (II) 408 pág. (III) 398 pág., 1 h. (IV) 399 pág. (V)
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413 pág. (VI) 411 pág. (VII) 392 pág. (VIII) 398 pág. Ilustr. con 1
retrato y 1 facsímil. Enc. en tela edit. estampada, cortes pintados.
Marca de caucho de anterior poseedor. Señal de óxido. Palau 47689.
[R.7036] 200 € 

84. CASTELAR, Emilio. VIDA DE LORD BYRON. Prólogo de
José Roman Leal. Imp. La Propaganda Literaria. La Habana, 1873.
20,5 cm. XVI-163 pág. y un grabado con el retrato de Lord Byron.
Enc. en pasta española, hierros dorados. [R.59419] 50 € 

85. CASTILLO SOLÓRZANO, Alonso de. HUERTA DE
VALENCIA. PROSAS Y VERSOS EN LAS ACADEMIAS DE
ELLA. Imp. Aldús. Madrid, 1944. 24,5 cm. XL-322 pág., 1 h. Ilustr.
con un facsímil. Intonso. Ex-libris de anterior poseedor. Edición
numerada de 300 ejemplares en papel de hilo. (ej. 147/300). Cubier-
tas deslucidas. [R.6823] 60 € 

86. CASTRO, Pedro J. de. BREVES NOTICIAS SOBRE LOS
MANANTIALES DE AGUAS TERMALES DEL VALLE DE
SIDONIA, termino de la ciudad del Puerto de Sta. Maria. Imp.
Revista médica. Cádiz, 1860. 20,5 cm. 32 pág. Enc. cartoné, papel
de aguas. Marca de caucho de anterior poseedor. [R.59507] 60 € 

87. CATALÀ, Víctor. RETABLO. Ed. Mediterráneas. Imp.
Sallent. Barcelona, 1944. 24 cm. 202 pág., 4 h. Ilustr. con 9 lám. por
J. Colom, fuera del texto. Edición de 1525 ejemplares numerados.
Enc. en plena piel, tejuelo, ruedas, nervios, corte superior dorado.
[R.5850] 90 € 

88. [Catálogo.] ATELIER BACHROITZ. BEAUX-ARTS DES
MODES. Modèles originaux. Hiver 1927. S/imp. París, 1926. 39
cm. Núm. VI. 2 h.y 54 lám. grabadas coloreadas a mano con acua-
rela. Enc. reciente en guáflex, conserva la cubierta original.
[R.58913] 1500 € 
* Presentamos un conjunto de 54 láminas con modelos de vestidos,
abrigos, complementos (zapatos, joyas), diseñados por el Atelier
Bachroitz. 

89. [Catálogo.] [LAFUENTE FERRARI, Enrique.] ANTECE-
DENTES, COINCIDENCIAS E INFLUENCIAS DEL ARTE
DE GOYA. Catálogo ilustrado de la Exposición celebrada en
1932. Ahora publicado con un estudio preliminar sobre La Situa-

ción y la Estela del Arte de Goya por Enrique Lafuente Ferrari.
Sociedad Española de Amigos del Arte. Madrid, 1947. 33 cm. 378
pág. y 48 lám. con 81 reproducciones de pinturas y 38 fototipias en
lám., fuera del texto. Enc. en cartoné edit., lomera de tela, cantos
algo rozados. [R.59243] 180 € 

90. CATALUNYA GUIA DE L'ESTIUEJANT. CATALUÑA
GUÍA DEL VERANEANTE. Ed. Àgora. Barcelona, s.a. (c. 1920).
24,5 cm. 240 pág., 5 làm. amb publicitat fora del text. Enq. en mitja
pell recent, tall superior pintat per Tejerina. Conserva les cobertes
originals. [R.58862] 100 € 

91. [CERDA, Ildefonso.] EXAMEN del plan económico presen-
tado al Gobierno de S.M. para EL ENSANCHE Y REFORMA
URBANA DE BARCELONA, intimamente enlazado con el pro-
yecto de ley general sobre reforrma, saneamiento, ensanche y
otras mejoras de las poblaciones. Imp. Diario de Barcelona. Bar-
celona, 1862. 26,5 cm. 36 pág., 1 estado plegado. Cubiertas mudas.
[R.59015] 150 € 

92. CERECEDA, Feliciano. DIEGO LAÍNEZ EN LA EUROPA
RELIGIOSA DE SU TIEMPO 1512-1565. Ed. Cultura Hispánica.
Madrid, 1945. 23 cm. 2 tomos: XXXV-634 y 2 h. 584 pág. Ilustr. con
lám. Ligera señal de óxido. [R.59385] 50 € 

93. CEREMONIAL U ORDINARIO DE LAS RELIGIOSAS
CARMELITAS DESCALZAS, corregido, añadido y acomoda-
do al de los religiosos, según el decreto del venerable capitulo
general celebrado en 1815. Imp. Miguel y Tomás Gaspar. Barcelo-
na, 1819. 20,5 cm. XII-276 pág. Grabado en la portada. Enc. perga-
mino. [R.59266] 150 € 

94. CEREROLS, Joan. OBRES COMPLETES, I. Publ. de l'Aba-
dia de Montserrat. Monestir de Montserrat, 1981. 33,5 cm. XVI-204
pàg. de partitures i 1 f. Col·l. "Mestres de l'Escolania de Montserrat.
Obres musicals dels monjos del monestir de montserrat. 1500-1800.
Editades per primera vegada", vol. I. [R.59338] 120 € 

95. CEREROLS, Joan. OBRES COMPLETES, IV. "CINC
MISSES". Publ. de l'Abadia de Montserrat. Monestir de Montse-
rrat, 1975. 33,5 cm. VIII-128 pàg. de partitures. Col·l. "Mestres de
l'Escolania de Montserrat. Obres musicals dels monjos del monestir
de montserrat. 1500-1800. Editades per primera vegada", vol. VII.
[R.59340] 120 € 

96. CEREROLS, Joan. OBRES COMPLETES, V. Publ. de l'A-
badia de Montserrat. Monestir de Montserrat, 1981. 33,5 cm.
XXXII-234 pàg. de partitures i 1 f. Col·l. "Mestres de l'Escolania de
Montserrat. Obres musicals dels monjos del monestir de montserrat.
1500-1800. Editades per primera vegada", vol. IX. [R.59339] 120 € 

97. CERTÁMEN HUMORÍSTICH LITERARI DE LASOCIE-
TAT L'ARANYA celebrat en lo Teatro de Novetats de Barcelona,
lo matí del diumenje dia 23 de juny del any 1878. Ed. Lo Gay Saber.
S.l.n.a. (c. 1878). 18 cm. 140 pàg., 2 f. La portada es troba al final de
l'obra. [Segueix:] PELAY BRIZ, Francesch. PRIMAVERAS, aplech
de rimas premiadas. Estampa Espanyola. Barcelona, 1881. 215 pàg.,
2 f. CCPB 548314-X. [Segueix:] CALVET, Dámas. VIDRIMS.
Colecció de poesías catalanas. Estampa de Pujadas, Salvat i Cia. Bar-
celona, 1880. 206 pàg., 1 f. CCPB 548226-7. Tres obres enq. en un
vol. en mitja pell, nervis, florons, llom lleugerament rascat. Ex-libris
de Dolors Moncerdà. [R.20163] 150 € 
* El president del jurat qualificador del certamen de l'Aranya era
Francesc Pelay Briz, i entre els vocals hi havia Frederic Soler, F.
Maspons i Labrós i J. Feliu i Codina. 

98. CERVANTES SAAVEDRA, Miguel de. [Brugalla enc.] EL
INGENIOSO HIDALGO DON QUIJOTE DE LA MANCHA.
Nueva edición crítica con el comento refundido y mejorado y más de
setecientas notas nuevas dispuesta por Francisco Rodríguez Marín.
Tip. de la Revista dse Archivos... Madrid, 1927-28. 19 cm. 7 vol.: (I)
XVIII-469 pág., 1 h. (II) 488 pág., 1 h. (III) 484 pág., 1 h. (IV) 488
pág., 1 h. (V) 484 pág., 1 h. (VI) 484 pág., 1 h. (VII) 579 pág., 1 h.
Enc. en siete vols. en tela, tejuelo, conservan las cubiertas originales
cosidas al final de cada vol. [R.59309] 300 € 

99. CERVANTES SAAVEDRA, Miguel de. HISTORIA DE
LOS TRABAJOS DE PERSILES, Y SIGISMUNDA. Imp.
Joan Nadal. Barcelona, 1768. 352 pág., 2 h. Enc. en pasta españo-
la, dorados en el lomo. Señal de óxido, abundante en algunas
hojas. [R.59300] 350 € 
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100. CERVANTES, Miguel de. DON QUICHOTTE DE LA
MANCHE. Traducción francesa de Francis de Miomandre. Edit.
Grerald Cramer. Ginebra, 1948-1950. 4 vol.: (I) 272 pág., 4 h. (II) 5
h., 284 pág., 3 h. (III) 5 h., 334 pág., 5 h. (IV) 5 h., 354 pág., 5 h.
Ilustr. con grabados al boj de Louis Jou: a toda página, cabeceras,
capitulares a dos tintas y "culs-de-lampe". Edición de 80 ejemplares
numerados sobre "Chiffon du Marais" con filigrana del artista (ej.
191), de un total de 250. En rama, presentados en carpeta y petaca.
[R.59248] 1800 € 

101. CESPEDES Y MONROY, Atanasio. LECTURAS ÚTILES Y
ENTRETENIDAS. Lectura décima. La hermosa malagueña.
Parte primera. Imp. D. Joseph Doblado. Madrid, 1800. 14,5 cm.
242 pág. Ilustr. con 3 grabados. Enc. en pasta española, tejuelo, flo-
rones, lomera algo fatigada. [R.59260] 60 € 

102. CEVALLOS, Pedro. POLÍTICA PECULIAR DE BUONA-
PARTE EN QUANTO A LA RELIGION CATÓLICA; medios
de que se vale para extinguirla, y subyugar los españoles por
la seduccion, ya que no puede dominarlos por la fuerza. Imp.
de Brusi. Palma, 1812. 20,5 cm. 48 pág. Enc. en cartoné reciente,
papel al agua. Conserva la cubierta original algo deslucida.
[R.54127] 100 € 

103. CHATEAUBRIAND, MICHAUD, LAMARTINE, et alia. LA
TIERRA SANTA y los lugares recorridos por los profetas, por
los apostoles y por los cruzados. Historia. Descripción. Costum-
bres actuales. Imp. Joaquin Verdaguer. Barcelona, 1840. 26 cm. 2
h., 81 pág., 48 lám. y un mapa plegado de Tierra Santa. Enc. en pasta
española. Señal de óxido en algunas páginas. [R.49784] 150 € 

104. CHATEAUBRIAND, MM. de, et alia. PARIS. Illustrations.
Album de gravures, par les premiers artistes de France, avec
textes, pièces de vers, nouvelles, etc. Ed. Pourrat Frères. París,
1838. 25 cm. 199 pág. Ilustr. con grabados en el texto y 25 lám. con
bellos grabados al acero de Raffet, J. David, Alfred Johanno, Marckl,
Outhwaite, etc. fuera del texto. Enc. romántica en plena piel gofra-
da, cortes dorados. Señal de óxido. Ex-libris de anterior poseedor.
[R.37181] 250 € 
* Los textos son de Béranger, V. Hugo, J. Janin, Michaud, Guiraud,
A. Martin, E. Sue, F. Soulié, Madame Tastu. 

105. CICERÓN, Marco Tulio. MARCI TULLII CICERONIS,
PHILOSOPHIAE TOTIUS, AC FACUNDIAE PRINCIPIS: De
Officiis, Amicitia: Senectute et Paradoxis: Illustria Monumenta.
Cum diligentissima Iodoci Badii Ascensii textus explanatione.
Nec non elegantissimis consumatissimisque Petri Marci Com-
mentariis. Imp. Simonis Vincent ac industria Jacobi Myt. Lugduni
(Lyon), 1511. 20 cm. 8, 281 fol. Frontispicio a dos tintas con xilo-
grafía de Cicerón (impartiendo clase magistral). Texto, en parte, a
dos columnas. Numerosos "culs-de-lampe" grabados en madera y
decorados con motivos florales. Enc. en pergamino. Marca de tala-
dro hasta folio XI en margen inferior izquierdo, que simplemente
roza alguna letra, debido a sus excelentes márgenes. La obra presen-
ta recortada la marca de editor en la portada, una excelente calidad
de papel y algunas anotaciones antiguas. Se observa cierta marca de
humedad muy suave y esporádica. [R.59446] 1200 € 
* En esta edición, se nos presentan los trabajos de Cicerón con
comentarios de Iodoci Badii Ascensii (Josse Badius o Jodocus
Ascensius, 1462-1535) el eminente erudito de Asse (Bruselas) y los
del filólogo italiano Petri Marci (Petrus Marso), además de las

correcciones realizadas por Francisci Maturantii (Francesco Matu-
rancio, 1443-1518), humanista de Perugia. Curiosa dedicación por
parte de Adreas Alsinus a Nicolás Cappusotus. La edición más cono-
cida posiblemente sea la de 1510 del taller de Boillon, esta que ofre-
cemos es con seguridad la más rara.

106. CIRICI PELLICER, A. EL ARTE MODERNISTA CA-
TALÁN. Ed. Aymá. Barcelona, 1951. 31,5 cm. 475 pág., 2 h. Ilustr.
con fotografías en el texto, 30 lám. a color, 12 cuatricromías y 4 encar-
tes litográficos. Enc. en tela editorial estampada con hierros en plano
anterior. [R.20391] 400 € 
* Los encartes litográficos son los siguientes: Facsímil de unas
páginas de la Esquella de la Torratxa (pág. 24); un dibujo de Adrià
Gual para los programas del Teatre Íntim (pág. 56); dibujos de joyas
de Luis Masriera (pág. 296) y un cartel de Adrià Gual (pág. 424).
Contiene: Concepto de lo Modernista. Los movimientos predeceso-
res. La lucha contra el espíritu de la civilización industrial. La Sín-
tesis Modernista. El triunfo de lo irracional. La reacción clásica.
Panorama de la arquitectura. Arquitectura ruskiana. Gaudinismo.
De lo ciclópeo a lo lírico. La Escultura. Las Artes decorativas revi-
vidas. Los decoradores. Las fuentes naturalista. La pintura idealis-
ta. La generación central. La generación joven. El formalismo final. 

107. CIRLOT, Juan-Eduardo. ARTE CONTEMPORÁNEO.
ORIGEN UNIVERSAL DE SUS TENDENCIAS. EDHASA.
Barcelona, 1958. 30 cm. 205 pág., 3 h. Ilustr. con 32 lám. a color
sobrepuestas en el texto y 200 fotograbados en lám., fuera del texto.
Enc. en tela edit. Primera edición. [R.38517] 150 € 

108. CLARASÓ. ESCULTURES. Pròleg de Santiago Rusiñol.
Edit. Antoni López. Barcelona, s.a. (c. 1925). Porfoli de 4 f. de text
i 90 lám. amb fotografies de les escultures, sobreposades. En rama,
presentat en carpeta edit., una mica deslluïda. [R.59396] 600 € 

109. CLIMENT, José. OBRAS VOCALES DE JUAN BTA.
CABANILLES. 1644-1712. Prólogo de Miguel Querol. Ed. Piles.
Valencia, 1971. 33 cm. 227 pág., 1 h. Ilustr. con 8 facsímiles de frag-
mentos de los manuscritos originales de Cabanilles, en el texto. Enc.
en tela edit. Marcas de anterior poseedor. [R.59337] 120 € 

110. COLL, Sebastián. LA VIRGEN DE LAS MERCEDES: titu-
lo dedicado a (...) Santa Barbara, patrona del Real Cuerpo de
Artilleria; en el panegyrico, que en su fiesta, consagrada a la
Santa por dicho Real Cuerpo, en el Real Convento de la Virgen
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Maria de las Mercedes... de Barcelona dia 4 de diciembre de
1757. Imp. Ivan Iolis. Barcelona, (1759). 18,5 cm. Portada, 5 h., 47
pág. CPB 444899-5. Palau 57475. [R.54246] 100 € 

111. [COMPTE-CALIX.] PRIME DU JOURNAL LES MODES
PARISIENNES. Costumes historiques français. Dessins inédits
de F. Compte-Calix. Gravés par Bracquet, Carrache, Ch. Geof-
froy et Lacourrière. Au Bureaux: Des Modes Parisiennes, de la
Toilette de Paris, du Journal Amusant et du Petit journal pour
rire. Tip. Henri Plon. París, s.a. (c. 1860). Porfolio de 15 lám. gra-
badas a color, con las técnicas de la acuarela o gouache, y las lámi-
nas 6,7,8,9 y 12 iluminadas en oro. Enc. en tela reciente, tejuelo.
[Junto con:] PETIT JOURNAL POUR RIRE. Tip. Henri Plon.
París, s.a. Núm. 278. 8 pág. Ilustr. con grabados en el texto, el de la
primera hoja es un dibujo de A. Grevin, coloreado a mano en acua-
rela. [R.58911] 300 € 

112. [CARLOS IV.] [CONCESIÓN DE MILICIA URBANA A
NICOLÁS DAMETO.] S/imp. (Madrid), 1793. 31 cm. 1 h., 1
blanca. Enc. en cartoné papel al agua. Firma y sello real.
[R.56051] 200 € 
* Carlos IV, rey de España entre 1788 y 1808 concede una de las
compañías de milicias urbanas de nueva creación en el reino de
Mallorca (en concreto en las villas de la Marina) durante la guerra
a Nicolás Dameto Despuig. Rúbrica y sello del rey, firma autógrafa
de Manuel de Negrete y de la Torre, marqués de Torremanzanal. En
el verso, instrucción para el asiento y confirmación del mismo en la
contaduría principal del Ejército por parte de Blas de Aranza y
Tomás de Escalada, que firman.

113. CONFERENCIA LLEGIDA PEL MINISTRE DE L'ALI-
MENTACIÓ DE LA PENYA ÚNICA en el llevant de taula d'un
dels seus sopars reglamentaris del mes de maig del 1933. Tip.
Miquel Rius. Barcelona, 1935. 21,5 cm. 21 pàg. a tres tintes i en orla.
Edició nominal i signada de només de 50 exemplars en paper de fil,
"reservada als amics de l'autor". [R.52679] 150 € 

114. CONSTITUCIO SENS MASCARA Ó VERDADERA
IDEA DE LA CONSTITUCIO ABORTADA EN CADIZ LO
ANY 1812; morta en 1814: ressucitada per medi de puñals en
1820: y enterrada en 1823, per may mes tornar sobre la Terra.
Se dona aqui una cabal y clara noticia del seu origen, progressos
y terme fatal á que anava á precipitarnos. Per desengany de
Pagesos y Menestrals, y de tots aquells que no tenen lloch de ins-
truirse en la historia de las revolucions. Imp. del Gobern. Solsona,
s/data. 20 cm. 32 pàg. Enq. recent en cartroné, paper a l'aigua. Sen-
yal de cautxú d'anterior posseïdor. Petit senyal de taladre. CCPB
563120-3. [R.54397] 120 € 

115. COQUIOT, Gustave. CUBISTES, FUTURISTES, PASSEIS-
TES. Essai sur la jeune peinture et la jeune sculpture. Ollendorff.
Paris,s.a. ( c. 1922). 20 cm. 278 pág. 48 lám. fuera del texto viradas
en sepia, con manchas de óxido. Enc. en media piel, conserva las
cubiertas originales. [R.59255] 120 € 

116. CORTÉS VALENCIANO, Gerónimo. EL NON PLUS
ULTRA DEL LUNARIO Y PRONÓSTICO PERPÉTUO gene-
ral y particular para cada reino y provincia. Y ahora nueva-
mente reformado y añadido por D. Pedro Enguera. Imp. J. Tauló.
Barcelona, 1852. 16,5 cm. 288 pág. Ilustr. con grabados en el texto.
Enc. en tela reciente. Señal de óxido. [R.59305] 90 € 

117. THE CUBA RAILROAD. Annotated and illustrated time-
table 1909-1910. Camagüey, 1910. 22 cm. 64 pág. Profus. ilustr. con
fotografías b/n en el texto. Cubierta ilustrada. [R.53963] 150 € 
* El subtítulo en la cubierta reza "Through the Land of Promise".

118. CUBÍ I SOLER, Mariano. AL PUEBLO ESPAÑOL, sobre
las causas que hacen el comunismo imposible i el progreso inevi-
table. Consideraciones sobre las leyes naturales que rijen 1º la
propiedad, 2º el trabajo, 3º la prosperidad individual i jeneral, 4º
el progreso humano. Imp. Gaspar. Barcelona, 1852. 17 cm. 32 pág.
Enc. reciente en cartoné, papel al agua. Marca de anterior poseedor.
[R.54407] 150 € 

119. CUCALAY BRUÑO, José. TRATADO DE ESGRIMA. Imp.
Julián Peña. Madrid, 1854. 22 cm. 3 h., 413 pág., 4 h. Ilustr. con 24
lám. grabadas con diferentes posiciones, fuera del texto. Enc. en
media piel. Papel tostado. [R.12973] 265 € 
* Contiene los siguientes capítulos: la esgrima del florete, tres guar-
dias de sable de infantería, tres divisiones de caballería, dos divi-
siones de ataque y defensa, tres divisiones de lanza, una división de
ataque y defensa lanza contra sable y otra sable contra lanza, todas
a caballo, y la esgrima del fusil con bayoneta contra infantería y
caballería. Palau 65835. 

120. CUPPER, Martin F. [En realidad: TUPPER, Martin F.]
FILOSOFIA PROVERBIAL. Trad. Isidoro Cordier. Imp. La
Antilla de Cacho-Negrete. Habana, 1865. 22 cm. 322 pág., 1 h.
Enc. en media piel. Sin hojas de guardas. Marca de anterior pose-
edor. [R.3496] 120 € 
* Obra rara en comercio, impresa en la Habana, de Martin F. Tup-
per, no Cupper como reza en el título. Es la obra más conocida de
este escritor inglés, Proverbial Philosophy (1837) que recoge máxi-
mas, sentencias y pensamientos sobre la lectura, el amor, el orgullo,
la crueldad con los animales, la opulencia, la vida, la muerte, la
soledad, etc. Palau 66365. 

121. DALMASES, Federico Nicolau. ESTUDIOS JURIDICOS Y
ECONÓMICOS Y DISCURSO pronunciado en Madrid el dia 2
de abril de 1880 ante la comisión especial arancelaria, en la
información sobre las consecuencias que ha producido la supre-
sión del derecho diferencial de bandera. Imp. Barcelonesa. Barce-
lona, 1881. 25 cm. 156 pág., 1 h. y 1 lám. con una fotografia del
autor sobrepuesta. Enc. en tela roja e hierros dorados en ambos pla-
nos, cortes dorados y guardas de calidad. Dedicatoria autógrafa a
José Antonio Brusi. [R.59143] 200 € 

LLIBRERIA ANTIQUÀRIA FARRÉ 9



122. DARESSY, Henri. ARCHIVES DES MAÎTRES D'ARMES
DE PARIS. Ed. Quantin. París, 1888. 23 cm. 251 pág. Ilustr. con
retratos, facsímiles de firmas en el texto, y una lámina a doble pági-
na, fuera del texto. Parcialmente intonso. Con las barbas. Pérdida en
la parte central del lomo. Edición numerada de 620 ejemplares (ej.
589/620). [R.6288] 120 €
* Primera edición. Esgrima. 

123. DEBAY, A. PHYSIOLOGIE DESCRIPTIVE DES TREN-
TE BEAUTÉS DE LA FEMME. Analyse historique de ses
qualités physiques et morales, de ses perfections et de ses
imperfections... Ed. Librairie Dentu. París, s.a. (c. 1890). 18 cm.
330 pág. Enc. en media piel, puntas. Edición firmada por el autor.
[R.58822] 40 € 

124. ¡¡¡DELIRIUM TREMENS!!! Antología camelística. Imp.
J. Horta. Barcelona, 1912. 20 cm. 85 pàg., 1 f. Tirada de 50 exem-
plars, d'un total de 75. Coberta il·lustrada. Petites faltes al llom.
[R.21019] 100 € 

125.DELGADO ROIG, Juan. LOS SIGNOS DE LA MUER-
TE EN LOS CRUCIFICADOS DE SEVILLA. Ed. Edelce.
Sevilla, 1951. 22 cm. 151 pág. en papel couché. Profus. ilustr.
con fotografías (de Luis Arenas) y dibujos en el texto.
[R.59414] 60 € 

126. DÉROULÈDE, Paul. LE PREMIER GRENADIER DE
FRANCE. LA TOUR D'AUVERGNE. Ed. Georges Hurtel. París,
1886. 15,5 cm. 272 pág., 1 h. Profus. ilustr con dibujos, en el texto y
4 lám. en color, fuera de texto. Enc. en media piel, nervios. Señal de
óxido en algunas páginas. Primera edición. [R.59302] 150 € 

127. DIARIO DE VALENCIA. Núms. 93-184. Del martes 1 de
Octubre de 1793 al martes 31 de Diciembre de 1793. Imp. del
Diario. Valencia, 1793. 20,5 cm. 372 pág. Enc. de época en plena
piel chagrin roja, hierros en ambos planos, cantos y contracantos,
lomera cuajada aunque con pequeña pérdida de piel en cabeza y pie
de la lomera. [R.59244] 350 € 
* En este periódico se publicaban por entregas "Les trobes de mos-
sen Jaume Febrer" con su correspondiente versión en castellano.

128. DÍAZ-PLAJA, Guillermo. FEDERICO GARCÍA LORCA.
Ed. Guillermo Kraft. Buenos Aires, 1948. 26,5 cm. 284 pág., 2 h.
Ilustr. con un retrato por Arteche, 2 autógrafos de Lorca, un retrato
por Antonio Garrido del Castillo, y 5 lám., fuera del texto. Enc. en
media tela. [R.6540] 90 € 

129. DIEGO DE LUCIA, Joseph. LA ESPADA, EL ESCUDO, Y
LA VANDERA EN EL GRAN PATRIARCA S. IGNACIO DE
LOYOLA, Y SU COMPAÑÍA, EN DEFENSA DE LA SANTA
IGLESIA. Oracion panegyrica. Imp. Pascual Bueno. Zaragoza,
1716. 20 cm. 8 h., 30 pág. Texto con apostillas marginales. Enc. en
pergamino. Ligera rasgadura en la pág. 29, sin afectar el texto. Papel
tostado. Palau 143400. [R.2526] 125 € 

130. DIEGO JOSÉ DE CÁDIZ, Beato. MISTICO POEMA para el
dia de la profesion de la reverenda madre SOR MARIA DE LAS
NIEVES CAAMAÑO DE SANTA TERESA, religiosa de velo
negro de las reverendas madres Carmelitas Calzadas Recoletas
con el titulo de señora Santa Ana de la ciudad de SEVILLA.
Imp. Vázquez e Hidalgo. (Sevilla), 1791. 21 cm. XLVII pág. Enc.

reciente en cartoné, papel al agua. Margen superior algo corto.
CCPB 855692-X. [R.54380] 120 € 

131. DOMENCHINA, Juan José. EL EXTRAÑADO. 1948-1957.
Imp. Panamericana. México, 1958. 18 cm. 90 pág., 1 h. Edición de
500 ejemplares numerados (ej. 344). Intonso. Con las barbas. Pri-
mera edición. [R.17301] 600 € 

132. DUCHEMIN, Emile Marin. EXPÉRIENCES PRATIQUES
DE LA BOUSSOLE CIRCULAIRE faites à bord des navires
de l'état et de la marine marchande. Adoption de cet instru-
ment sur l'escadre. Ed. Berger-Levrault. París, 1878. 27 cm. 51
pág. Ilustr. con figuras, en el texto. [R.58993] 120 € 

133. DUENYA Y DE CISNEROS, Francisco Antonio de la. BREU
RESUMEN DE LA DOCTRINA CHRISTIANA PER LO US, Y
ENSENYANSA UNIFORME DEL BISBAT DE URGELL. Imp.
de la Real y Pontificia Universitat. Cervera, 1799. 15,5 cm. 160 pág.
Enq. en pergamí de l'época. Taca de humitat en el tall superior de les
primeres i últimes pàg. [R.59284] 250 € 

134. DUHAMEL, Georges. [GRAU SALA.] CÉCILE PARMI
NOUS. Edit. Albert Guillot. París, 1952. 22 cm. 222 pág., 4 h. Ilustr.
con 29 grabados al boj en color dibujados por Grau-Sala y grabados
por Roger Boyer, en el texto. Edición numerada. En rama, presenta-
do en funda y petaca. [R.59271] 60 € 

135. DULAURE y JANIN, J. LA CIUDAD DE PARIS. Historia y
descripción. Obra pintoresca adornada con láminas preciosas
abiertas al acero, copia de vista daguerreotípicas que represen-
tan los palacios, los templos, las plazas, las colunas y demas sitio-
sen donde han tenido lugar acontecimientos terribles. Imp. Tasso.
Barcelona, 1848. 26 cm. 75 pág., 2 h. y 30 pág. (estas últimas:
REVOLUCIÓN DE FEBRERO DE 1848). Ilustr. con 20 lám.
Señal de óxido. Enc. en plena piel gofrada, ligeramente rozada.
Marca de anterior poseedor. [R.59043] 250 € 

136. DURAN Y SANPERE, Agustí. ELS RETAULES DE
PEDRA. Ed. Alpha. Barcelona, 1932 i 1934. 32,5 cm. 2 vol.: (I) 143
pàg. i 119 làm. amb reproduccions de retaules del s. XIV. (II) 93 pàg.
i 120 làm. de retaules del s. XV. Edició numerada en paper de fil.
Dos vol. enq. en tela edit. estampada, talls superiors daurats. Amb les
barbes. Punts d'òxid. Col·l. "Monumenta Cataloniae, materials per a
la història de l'art a Catalunya" vol. I-II. [R.20049] 200 € 
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137. DURÁN, Rafael M. ICONOGRAFÍA ESPAÑOLA DE SAN
BERNARDO. Presentación por Francisco J. Sánchez Cantón. Ed.
Monasterio de Poblet. Poblet, 1953. 29 cm. Un retrato, 77 pág., 3 h.
Ilustr. con 100 lám. fuera del texto. [R.3139] 50 € 

138. ECHARD, Lorenzo. DICCIONARIO GEOGRAFICO
UNIVERSAL, QUE COMPREHENDE LA DESCRIPCION
DE LAS QUATRO PARTES DEL MUNDO; Y de las Naciones,
Imperios, Reynos. Repúblicas, y otros Estados, Provincias,
Territorios, Ciudades, Villas y Lugares memorables, Lagos,
Rios, Desiertos, Montañas, Volcanes, Mares, Puertos, Golfos,
Islas, Penínsulas, Istmos, Bancos, Cabos, etc. que se encuen-
tran en el Globo Terráqüeo. Quinta edición, corregida y
enmendada por D. Antonio [Capmany] Montpalau. Imp. Pedro
Marín. Madrid, 1793. 21,5 cm. 3 vol.: (I) 2 h., VIII-474 pág., una
lám. plegada con el nombre de los vientos, grabada por Valls en
1752. (II) 2 h., 424 pág. (III) 2 h., 400 pág. Tres vol. enc. en per-
gamino de época, mareados. Papel bastante oscurecido. Palau
72990. [R.59387] 750 € 

139. [Edicto.] ARGENVILLIERES, Clemente. [EDICTO EN
FAVOR DE LA ORDEN DE SAN JUAN DE JERUSALÉN.]
Imp. Stamperia della Reverenda Camera Apostolica. Roma, 1753.
27,5 cm. 1 h., a doble página. Escudo y capitular xilográficos.
[R.56045] 225 € 
* Edicto firmado por Clemente Argenvillieres que protege los inte-
reses de la Orden de San Juan de Jerusalén. Argenvillieres, auditor
del papa Benedicto XIV, era un hombre de gran influencia y carác-
ter que se había hecho un lugar en la curia romana. Tras ganarse la
confianza del papa, su influencia se dejó sentir en los asuntos de
estado. Hombre de carácter severo y de trato frío, al parecer guar-
daba cierto parecido con el filósofo Séneca, por cuyo nombre pasó
a ser conocido en la curia.

140. [Edicto.] [CÁDIZ. JUNTA SUPERIOR DE GOBIER-
NO.] EL SUPREMO CONSEJO DE REGENCIA DE
ESPAÑA É INDIAS... no solamente ha declarado desde el 21
de febrero último que esta plaza se halla en el verdadero
estado de un sitio, sino que es forzoso evacuarla de persones
inútiles... S/imp. Cádiz, 1810. 30 cm. 1 h. plegada de 29 x 38
cm. Texto a dos columnas. Enc. en cartoné reciente. Ejemplar
muy corto de márgenes. [R.56090] 250 €
* Edicto firmado en Cádiz a 23 de marzo de 1810 por el secre-
tario Manuel María de Arce por el cual se solicita que todas las
personas que no tengan un destino activo en la ciudad acudan
"al socorro de la patria por medio de un alistamiento general"
que debe formarse según lo establecido por la circular de 4 de
enero del mismo año, que se transcribe, y que divide a los
mozos en seis clases. El CCPB (829686-3) menciona un único
ejemplar.

141. [Edicto.] D. BLAS DE ARANZA Y DOYLE... Por quanto el
Señor Don Estéban Antonio de Orellana... me dice de acuerdo de
la misma con fecha de 30 del mes último lo que sigue... S/imp.
Barcelona, 1806. 30 cm. 2 h. Capitular y escudo xilográfico al final.
Enc. en cartoné reciente. [R.56135] 120 € 
* Transcribe el acuerdo de la Comisión gubernativa de consolida-
ción de vales por el cual exigen puntualidad en la recaudación de
los arbitrios para atender a las obligaciones de la Real Caxa de
Consolidación. Los ingresos en los puertos y aduanas habían dismi-
nuido a consecuencia de la guerra con Gran Bretaña, por lo que la

Real Caxa se veía en apuros. Entre los impuestos en cuyo cobro se
adiverte morosidad y lentitud se halla lel del servicio de criados y
mulas. 

142. [Edicto.][PÉREZ BRACHO, Andrés.] [EDICTO CONTRA
EL CONSUMO DE TABACO NO PROCEDENTE DE LOS
REALES ESTANCOS.] S/imp. Barcelona, 1724. 31 cm. 1 h., a
doble página. Sobre papel sellado. Capitular xilográfica. Enc. en car-
toné reciente. Marca de antiguo pliegue. [R.56052] 250 €
* Andrés Pérez Bracho, intendente general del ejército de Cataluña,
exorta al cumplimiento de la Real Cédula de 18 de noviembre de
1719, que se transcribe, por la cual se constataba el consumo de
tabaco extranjero no procedente de los Reales Estancos, con el con-
siguiente perjuicio al cobro de las rentas pertinentes. Pérez Bracho
pretende mediante el presente edito corregir "el escandaloso, y per-
judicial abuso de retenerse publicamente en las casas, y otros para-
ges, partidas, y abotes de Tabaco de fraude, y de fabricas Estrange-
ras" y revalida, a este efecto, los edictos publicados hasta la fecha
sobre la materia. Las nuevas disposiciones establecen la persecu-
ción de aquellos que incurran en su contra y el registro de las pro-
piedades en las que se sospeche el consumo de tabaco extranjero. 

143. ELECTRA EN SOLFA o Pérez Galdós en evidencia por un
oscurantista. Imp. El Santísimo Rosario. Vergara, 1901. 18 cm. 71
pág. Leve pérdida en la cubierta posterior. [R.6569] 150 € 
* Crítica severa de la obra de Galdós. Folleto rarísimo. 

144. ÉLOY, Ch. LA MÉTHODE DE BROWN-SÉQUARD. La
médication orchitique, thyroidienne, pancréatique, capsulaire et
cérébrale, les injections d'extraits organiques, la transfusion
nerveuse. Physiologie, Indications cliniques et therapéutiques.
Technique. Balliere. París, 1893. 18,5 cm. 282 pàg. 3 h. Intonso.
[R.59462] 300 € 
* Primera edición. Charles-Edouard Brown-Séquard (1818-1894)
es considerado uno de los padres de la endocrinología. Ejerció en
los Estados Unidos, Inglaterra y Francia. Fue también pionero en
los tratamientos de la epilepsia. Esta obra presenta su método de
tratamiento basado en la noción de la secreción interna de las glán-
dulas, demostrada por Brown-Séquard. 

145. ESCOSURA, Patricio de la. ESPAÑA, NAPOLEON, ROMA.
Imp. Luis Beltrán. Madrid, 1860. 20 cm. 54 pág. Enc. reciente en car-
toné, papel al agua. CCPB 340413-7. [R.54354] 100 € 

146. [ESOPO.] FABULAS DE ESOPO. Reproducción en facsími-
le de la primera edición de 1489. Publícala la Real Academia Espa-
ñola. Prólogo de Emilio Cotarelo y Mori. Tip. Archivos. Madrid,
1929. 33 cm. LII pág., 2 h., CXXXII fol., 1 h. Ilustr. con grabados en
el texto. Enc. en medio pergamino, tejuelo, corte superior pintado,
conserva las cubiertas originales. [R.59380] 180 € 
* Facsímil del ejemplar que existe en la biblioteca de San Lorenzo
del Escorial, "el único ejemplar conocido de la más antigua impre-
sión de fábulas de Esopo en castellano". 

147. ESPOSICION que eleva [...] la Diputacion Provincial de
Badajoz, pidiendo autorizacion para enagenar los bienes de Pro-
pios y construir con sus productos los ferro-carriles y caminos
provinciales, y preferentemente la via férrea de Mérdia á Sevilla
y de Mérida á Alconetar por Cáceres. Imp. Arteaga. Badajoz,
1857. 20 cm. 11 pág. Enc. reciente en cartoné, papel al agua. Marca
de caucho de anterior poseedor. [R.54357] 100 € 



148. ESPOSICION QUE LA SOCIEDAD DEL FERRO-
CARRIL DE S. SATURNINO DE NOYA Á IGUALADA eleva
(...) sobre los anteproyectos del plan general de ferro-carriles
mandado levantar por la ley de 13 de abril anterior. Tip. Nar-
ciso Ramírez. Barcelona, 1864. 20,5 cm. 11 pág. Enc. reciente en
cartoné, papel al agua. Marca de caucho de anterior poseedor.
[R.54300] 100 € 

149. ESPRIU, Salvador. EL DOCTOR RIP. Pròleg de Carles Sol-
devila. Llibr. Catalònia, s.a. (c. 1931). 19,5 cm. 110 pàg. Enq. en
mitja pell recent, conserva la coberta original, lleument deslluïda.
Dedicatòria autògrafa a Josep Cruset. [R.52218] 300 € 

150. ESPRIU, Salvador. LAIA. Ed. Llibreria Catalònia. Imp.
NAGSA. Barcelona, s.a. (c. 1932). 19 cm. 185 pàg., 1 f. Dedicatòria
autògrafa a Joan Oliver. [R.45152] 300 € 

151. ESTATUTO NOBILIARIO. Proyecto redactado por la
Comisión oficial de Heráldica de 3 de julio de 1927. Ed. Consejo
Superior de Investigaciones Científicas. Instituto Jerónimo Zurita.
Prólogo del marqués de Ciadoncha. Madrid, 1945. 482 pág. El ante-
rior poseedor ha incluido 3 lám. Enc. en media piel, cortes dorados,
conserva las cubiertas originales. Col. "Genealogía y Heráldica",
tomo II. [R.59252] 40 € 

152. EXTRACTO DE DOS CARTAS ESCRITAS LA UNA EN
LA CIUDAD DE LORCA, Y LA OTRA EN LA DE ORIHUE-
LA; cuyo contenido expresa los estragos que ha ocasionado el
rompimiento del Pantáno que se hallaba entre las Sierras inme-
diatas á dicha Ciudad de Lorca. Imp. Jordi, Roca y Gaspar. Bar-
celona, 1802. 21 cm. 7 pág. Enc. reciente en cartoné, papel al agua.
[R.54375] 150 € 
* No hemos hallado referenciado este folleto en el CCPB, aunque sí
uno de parecido título Extracto de una carta recibida de la ciudad
de Lorca : cuyo contenido expresa los extragos [sic] que ha ocasio-
nado el rompimiento del pantano que se hallaba entre las sierras
inmediatas a dicha ciudad ( CCPB 870786-3). 

153. EZQUERRA DE BAYO, Joaquín. CATÁLOGO DE LAS
MINIATURAS Y PEQUEÑOS RETRATOS pertenecientes al
Excmo. sr. duque de Berwick y de Alba. Imp. Rivadeneyra.
Madrid, 1924. 29 cm. 180 pág., 1 h. Ilustr. con 33 lám. en b/n y
color, fuera del texto. Edición en papel de hilo. Enc. edit. en plena
piel, ruedas doradas en ambos planos. Marca de anterior poseedor.
[R.59273] 120 € 

154. FALLA, Manuel. ATLÀNTIDA. Cantata scenica en 1 Prolo-
go e 3 Parti sul poema di Jacinto Verdaguer adattato da Manuel
de Falla. Opera postuma completata da Ernesto Halffner. Ver-
sione ritmica italiana di Eugenio Montale. Ed. Ricordi. Tip. y Lit.
La Musica Moderna. Milano, 1962. 30 cm. XX-348 pág. de partitu-
ras. Enc. en tela edt.l estampada. [R.59334] 90 € 

155. FELIU DE LAVIRGEN MARIA, Jacinto. ELEMENTOS DE
GRAMÁTICA CASTELLANA, ortografia y calografia, con la
colección de muestras de LETRA BASTARDA. Imp. Guasp.
Palma, 1813. 20,5 cm. 50 pág., 1 blanca, portada + 7 lám. grabadas
por Maré. Cubiertas mudas. [R.59196] 200 € 

156. FERNÁNDEZ, Eugenio. ESTRACTO DE LA MEMORIA
del Señor Ingeniero del Estado en el distrito de Córdoba, D.

EUGENIO FERNANDEZ, acerca de la cuenca carbonífera y
metalífera de BELMEZ Y ESPIEL... Imp. Ducazcal. Madrid,
1858. 8 pág. [Junto con:] ESCRITURA DE FUNDACION de la
sociedad titulada FUSION CARBONÍFERA Y METALÍFERA
DE BELMEZ Y ESPIEL. Imp. Ducazcal. Madrid, 1858. 15 pág.
[Junto con:] ESCRITURAADICIONAL á la constitutiva DE LA
SOCIEDAD MINERA FUSION CARBONIFERA Y METALI-
FERA DE BELMEZ Y ESPIEL. Imp. Ducazcal. Madrid, 1858. 7
pág. [Junto con:] REGLAMENTO para el gobierno, administra-
cion y direccion de la sociedad minera denominada FUSION
CARBONIFERA Y METALIFERA DE BELMEZ Y ESPIEL.
Imp. Ducazcal. Madrid, 1858. 16 pág. Cuatro obras encuadernadas
en un vol. en cartoné reciente, papel al agua. Marcas de anterior
poseedor. [R.54325] 100 € 

157. FITER, Joseph. DELS DIES DE MOSSEN SERÁ. Recorts
barcelonins de les derreries del sigle XIX. Imp. "La Renaixen-
sa". Barcelona, 1912. 22 cm. XX-92 pàg. Il·lustr. amb fotogravats
en el text. Marca d'anterior posseïdor: Francisco Tusquets.
[R.58956] 50 € 
* Palau 91871. Lo considera un libro raro e inacabado.

158. FLÓREZ, Henrique. ESPAÑA SAGRADA. Tomo XXIX.
CONTIENE EL ESTADO ANTIGUO de la Santa Iglesia de
Barcelona, con un catálogo muy exacto de sus primeros gober-
nadores, y Condes proprietarios: y una colección de los escri-
tos de los Padres Barcinonenses. Imp. Antonio de Sancha.
Madrid, 1775. 21 cm. 6 h., 533 pág., 1 h. Ilustr. con 3 lám. calco-
gráficas, plegadas, fuera del texto. Enc. en pergamino, cortes jas-
peados, algo deslucido, con una restauración en la lomera. Señal
de óxido. [R.15634] 300 € 

159. FOLCH I TORRES, Joaquim. LA PINTURA ROMÀNICA
SOBRE FUSTA. Ed. Alpha. Barcelona, 1956. 32,5 cm. 174 pàg. i
63 f. amb 105 làm. II·lustr. amb figures en el text i làm. fora del text.
Enq. en tela edit. estampada, tall superior daurat. Amb la sobreco-
berta. Dedicatòria autògrafa. Col·l. "Monumenta cataloniae, mate-
rials per a la història de Catalunya, vol. IX". [R.38725] 200 € 

160.FOLCH Y PARELLADA, Santiago. MAPA GRÁFICO Y
CUADROS DEL TRÁFICO Y PRODUCTOS DE LOS
FERROCARRILES DE ESPAÑA Y PORTUGAL. Imp.
Ramírez. Barcelona, 1881. 27 cm. 2 lám. plegadas. Enc. recien-
te en cartoné, papel al agua, conserva las cubiertas originales.
[R.54394] 150 € 

161. FONT QUER, P. ENSAYO FITOTOPOGRÁFICO DE
BAGES. Tip. Mahonesa. Mahón, s.a. (c. 1914). 22 cm. LXVI-159
pág., 2 h. Enc. en media piel reciente, conserva la cubierta original.
[R.49912] 250 € 

162. FONT Y SAGUÉ, Norbert. ESTUDI SOBRE'L REGIONA-
LISME. Estampa "La Catalana". Barcelona, 1894. 21 cm. 8 f., 168
pàg. Enq. en mitja pell. Palau 93312. [R.28551] 60 € 

163. FUENTE, Vicente de la. EL TERCER CENTENARIO DE
SANTA TERESA DE JESÚS. Manual del peregrino para visi-
tar la patria, sepulcro y parajes donde fundó la Santa, o exis-
ten recuerdos suyos en España. Imp.Perez Dubrull. Madrid,
1882.18,5 cm. VIII-480 pág. y láminas. Enc. en media piel, ner-
vios. [R.59003] 60 € 
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164. FUNCK-BRENTANO Y LORDE, Andre de. ROSETTE. Ed.
Pierre Lafite et Cie. Imp. Crété. París, s.a. (c. 1925). 29 cm. 153 pág.,
1 h. Ilustr. con 42 grabados, en el texto, 16 lám. fuera de texto y culs-
de-lampe por J. A. Watteau. Primera edición. [R.59085] 100 € 

165. FUSTER, Joan. ESCRIT PER AL SILENCI. Imp. Provincial.
València, 1953 (del colofó; 1954 a la coberta). 18 cm. 49 pàg., 2 f.
Il·lustr. amb dibuixos per Joaquim Michavila, en el text. Col·l.
"Murta", núm. 10. Primera edició [R.45047] 60 € 

166. FUSTER, Joan. SOBRE NARCÍS. Pròleg de Xavier Casp.
S/imp. València, c. 1951. Plaqueta de 15,5 cm. II-11 pàg. Edició
numerada de 100 exemplars signats per l'autor (ex.72/100, dedicat a
Francesc Soriano). [R.45046] 100 € 

167. GABRIEL RODÓ VERGÉS. Imp. Doreste. Las Palmas,
1962. 21 cm. 40 pág. Dedicatoria autógrafa de la viuda de Rodó a
Valls Gorina además de una carta. [R.56383] 150 € 
* En esta publicacion se reseña la intensa actividad del músico bar-
celonés Gabriel Rodó. Se acompaña de una larga carta mecanogra-
fiada a un espacio, escrita por la viuda de Rodó: Lupe Sellés, diri-
gida al también músico Manuel Valls Gorina. Se trata de una carta
reivindicativa de la labor de Rodó a la vez que una completa bio-
grafía personal y profesional, una parta importante de la cual se
desarrolló en Las Palmas.

168. GARCÍA DE SANTA MARÍA, Gonzalo. EL CATÓN EN
LATÍN Y EN ROMANCE. Imp. Soler. Valencia, 1964. 25,5 cm. 38
h. de facsímil, 16 h. (edición sin paginar) Ilustr. con 18 fig. facsími-
les de las versiones castellanas del Pseudo Catón. Intonso. Edición
numerada de 225 ejemplares en papel de hilo (ej. 141/225). Col.
"Incunables Poéticos Castellanos", vol. IX. [R.6610] 120 € 

169. GARCÍA, Martín. TRASLACIÓN DEL DOCTOR
CHATÓN (1490). Imp. Moderna. Valencia, 1954. 25 cm. 58 hojas
de fascímil, 6 h. (sin paginar). Intonso. Edición numerada de 225
ejemplares en papel de hilo (ej. 109/225). Col. "Incunables Poéticos
Castellanos", vol. III. [R.6700] 150 € 

170.[GARÍ SIUMELL, José Antonio.] NUEVO VIAJE A
JERUSALEN, ó sea cartas familiares sobre la Tierra Santa,
y los diferentes pueblos que la habitan, sus creencias reli-
giosas, costumbres, política, etc., con una crítica impugna-
ción del viaje á Oriente del S. D. Alfonso de Lamartine,
escritas y dirigidas por el Pbro. F. J. A. G. al R. José María
Rodríguez, quien las publica. Imp. Pla. Barcelona, 1846. 17,5
cm. 475 pág., 1 h. y 2 planos plegados, de la iglesia de Belén y
de la iglesia del Santísimo Sepulcro. Enc. en pasta española.
[R.47102] 150 € 
* Las siglas del escritor que aparecen en el título son criptóni-
mo del nombre del autor. Palau 196650. 

171. GASSÓ, Antonio Buenaventura. ESPAÑA CON INDUS-
TRIA, FUERTE Y RICA. Imp. Antonio Brusi. Barcelona, 1816.
22,5 cm. 1 h., 184 pág., 1 h. Texto con apostillas marginales. Enc.
reciente en media piel. Palau 100550. [R.2786] 450 € 

172. GELABERT, Antoni. [CARPETA AMB 4 EX-LIBRIS.]
1967. Una nova ocasió per tributar un record als amics que ens
han deixat... S.l. 1967. 32 cm. 4 làm. amb 4 ex-libris de Gelabert
xilografiats i signats a mà per ell. Curta tirada. [R.59295] 130 € 

173. GELABERT, Antoni. LLIBRE DELS ROMESCOS. Imp. I.
G. Gasa. Barcelona, 1963. 32,5 cm. 1 f., 32 pàg., 2 f. Profus. il·lustr.
amb xilografies per Antoni Gelabert, en el text. Imprès a dues tintes.
Enq. en tela edit. estampada. Amb la sobrecoberta. [R.11785] 40 € 

174. GENEALOGÍA Y BLASÓN DE LOS POMAR. Texto
mecanografiado. S.a. Portada con el escudo de los Pomar pintado a
mano, 22 pág. con el texto en orla dibujada a mano y un árbol gene-
alógico también dibujado a mano, plegado. Rasgaduras en la porta-
da. En rama. [R.59119] 150 €
* El antiguo solar de los Pomar se encontraba en Asturias. En este
texto se traza la genealogía de esta familia que tiene asiento de Rui-
loba (Santander). 

175. GENLIS, Madame de. MANUAL DEL VIAGERO, que con-
tiene dialogos, cartas, billetes, compuestos para todos los estados y
situaciones de la vida para el uso de los militares en paises extran-
geros, de los Viageros, de los Artistas, y para servir al estudio de las
lenguas vivas. En seis lenguas, inglesa, aleman, francesa, italiana,
española, y portuguesa. Nueva edición augmentada de muchos diá-
logos y de la versión española y portuguesa. Imp. Charles Barrois.
París, 1810. 13 x 21 cm, apaisado. 4-207 h. a seis columnas. Enc. en
pasta española. Señal de óxido. [R.58895] 150 € 

176. GERVAIS, Antonio. OPUSCULO SOBRE LA VINIFICA-
CIÓN. En que se trata de los métodos viciosos que estan en uso la
elavoracion de el vino y de las ventajas que producirá el aparato de
la Sra. Gervais, a quien S. M. Luis XXVIII concedió patente para
la referida elavoración. Escrito en francés en 1820. Imp. Antonio
Brusi. Barcelona, 1821. 22 cm. [4], 120 pág. Cubiertas mudas de época.
Papel de hilo, barbas. [R.48538] 200 € 

177. GIBERT OLIVER, Agustí M.ª CATALECH DE LA FLORA
DE LA CIUTAT DE TARRAGONA Y SON TERME. Tip. Vda.
de Nel·lo. Tarragona, 1892. 23 cm. XXXIV-94 pàg. Enq. en mitja
pell, conserva les cobertes originals. [R.59435] 350 € 

178. GILA, Roque Antonio, de la Compañía de Jesús. SERMON
FUNEBRE DEL EL EXCMO. SEÑOR DON JAIME MIGUEL
DE GUZMAN, &C. Marqués de la Mina, &c. Grande de Espa-
ña de Primera Clase... en la Iglesa de S. Miquel de la Barcelone-
ta en donde fue enterrado su cadaver el mismo día. Imp. Thomas
Piferrer. Barcelona, 1767. 19,5 cm. XLVI pág. 1 lám. retrato firma-
do por Tramullas. Sello de anterior poseedor. Señal de óxido. Enc.
cartoné, papel de aguas. [R.59423] 120 € 

179. GINES DE SEPULVEDA, Juan. DEMOCRATRES SEGUN-
DO O DE LAS JUSTAS CAUSAS DE LA GUERRA CONTRA
LOS INDIOS. Edición crítica bilingüe, traducción castellana, intro-
ducción, notas e índices por Ángel Losada. Edt. Instituto Francisco
de Vitoria. Madrid, 1951. 25 cm. XLVII-161 pág. (las pág. 1-125 son
dobles, con los textos en latín y castellano, encarados). Ilustr. con 12
lám. [R.58904] 50 € 

180. GIRONA I LLAGOSTERA, Daniel. ITINERARI DE L'IN-
FANT EN JOAN. Primogènit del rei En Pere III. 1350-1387.
Imp. F. Vives Mora. València, 1923. 28 cm. 452 pàg., 1 f. Enq. en
mitja pell, nervis, conserva les cobertes originals. Dedicatòria autò-
grafa. [R.20392] 200 € 
* Extracte del III Congrés d'Història de la Corona d'Aragó, celebrat
a València en Juliol de 1923. Palau 102738. 
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181. GIRONA Y VIDAL, Manuel y Ana. MEMORIA SOBRE LA
CONSTRUCCIÓN DEL CIMBORIO DE LA CATEDRAL
BASILICA DE BARCELONA. Imp. Henrich. Barcelona, 1915. 31
cm. 166 pág., 5 h. Ilustr. con 35 lám. b/n y color (portada y dibujos
de las vidrieras), fuera del texto. Edición no venal en papel de hilo
"Guarro". Enc. en media piel nervios, hierros. [R.20431] 450 € 
* Palau (102741): "Suntuosa publicación no puesta a la venta. Se
incluye una Memoria suscrita por el arquitecto Augusto Font". 

182. GÓMEZ DE LA SERNA, Ramón. VARIACIONES. Imp.
"Alrededor del Mundo". Pub. "Atenea". Madrid, 1922. 16,5 cm.
256-8 pág. Ilustr. con grabados del autor en el texto y un retrato por
Gutiérrez Solana, fuera del texto. Enc. en tela editorial, algo desluci-
da. Primera edición. [R.6933] 90 € 

183. GÓMEZ, Antonio. AD LEGES TAURI COMENTARIUM
ABSOLUTISSIMUM. Typ. D. Gabrielis Ramirez sumptibus
Regiae Societatis Typographorum Bibliopolarumque. Madrid, 1768.
30 cm. 2 h., 733 pág., 19 h. Enc. en pergamino de época. Pequeña
pérdida de papel en la pág. 19. Señal de óxido en algunas hojas.
[R.59057] 400 € 

184. GOUNON-LOUBENS, M. J. ESSAIS SUR L'ADMINIS-
TRATION DE LA CASTILLE AU XVI SIÈCLE. Libr. Guillau-
mine et Cie. Tip. A. Moulin. París, 1860. 23 cm. 2 h., 360 pág., 1 h.
Enc. en media piel, nervios, dorados en el lomo. Conserva las cubier-
tas originales. Ligera señal de óxido. [R.59390] 400 € 
* Rarísimo.

185. GRAUX, Dr. Lucien. LE SAINT HOMME DE HUESTRA.
Compuesto e impreso por Ducros & Colas para Éditions d'Art
Manuel Bruker. París, 1928. 28,5 cm. 62 pág., 1 h. Ilustr. con 11 xilo-
grafías originales de Paul Hermann, impresas a cuatro colores, de las
cuales se adjunta una suite completa en rama. Tirada de 305 ejem-
plares (ej. 27/305, nuestro ejemplar corresponde a uno de los cinco
ejemplares tirados en papel Magadascar). Marca de anterior posee-
dor. [R.2610] 250 € 
* Primera y cuidada edición para bibliófilos, cuya narración trans-
curre en Huestra (Salamanca). 

186. GUDIOL, J. ELS VIDRES CATALANS. Ed. Alpha. Barcelo-
na, 1936. 32 cm. 136 pàg., 112 làm. Relligat en tela edit., tall supe-
rior daurat. Edició de 500 exemplars en paper fil. Col·l. "Monumen-
ta cataloniae, materials per a la història de Catalunya", vol. III.
[R.52441] 250 € 

187. GUEZALA AYRIVIÉ, Antonio de. 6 CUARTOS 1850. Plan-
chas. Defectos y retoques. Matasellos. Ed. Grupo Filatélico. Bil-
bao, 1936. 25 cm. 355 pág. Profus. ilustr. Enc. en tela edit. Primera
edición. [R.55317] 180 € 
* Edición en español, francés, inglés y alemán. 

188. GUILLÉN-GARCÍA, Guillermo J. EL VINO LA MAL-
VASÍA DE SITGES. Tip. Católica. Barcelona, 1895. 24 cm. 28
pág., 2 h. Enc. reciente en cartoné, papel al agua, conserva las cubier-
tas originales. Antigua señal de humedad. Marcas de anterior posee-
dor. [R.54386] 100 € 

189. GUMÁ, Francisco. [Ferrocarril de Valls á Villanueva y Bar-
celona.] PROYECTO DEL ENLACE DEL FERROCARRIL
DE VALLS Á VILLANUEVA y Barcelona con los de Tarrago-

na á Barcelona y Francia pasando por el de Barcelona. Memo-
ria. Memoria. Imp. del Ferrocarril. Villanueva y Geltrú, 1880. 27
cm. 24 pág., 2 lám. Enc. reciente en cartoné, papel al agua.
[R.54395] 100 € 

190. GUTIÉRREZ BALLESTEROS, José María. PAREMIO-
LOGÍA FLAMENCA. Con una extensa introducción histórica-
bibliográfica sobre los Refranes glosados en España (siglos XV-
XX). Imp. Moderna. Valencia, 1957. 22 cm. 198 pág., 5 h. Ilustr. con
3 grabados y 4 facsímiles en el texto, y 12 lám. de retratos fuera del
texto. Edición numerada de 300 ejemplares (ej. 286/300), de un total
de 455. Dedicatoria autógrafa. [R.7044] 100 € 

191. GUTIÉRREZ HERÁN, Don Manuel. TRATADO DE EQUI-
TACIÓN. Imp. del Depósito de la Guerra. Madrid, 1891. 16,5 cm.
416 pág. y 16 lám. Enc. en tela, tejuelo. [R.58826] 150 € 

192. GUTIÉRREZ MARTÍN, Antonio J. ALGO MÁS. POESÍAS
DE LA CAMPAÑA. Prólogo de José María Pemán. Imp. Cerón.
Cádiz, 1939. 28 cm. 103 pág., 4 h. Ilustr. con dibujos, en el texto, y
cubiertas por Juan Miranda. Señal de óxido. [R.2609] 50 € 

193. GUTIÉRREZ, Manuel María. NUEVAS CONSIDERACIO-
NES SOBRE LIBERTAD ABSOLUTA DE COMERCIO Y
PUERTOS FRANCOS, o impugnación de la Memoria sobre
libertad de Comercio y Puerto franco de Cadiz por el Sr. D. Pio
Pita Pizarro, y de las REFLEXIONES sobre Aduanas, y efectos
de la ley prohibitiva, por el Sr. D. Manuel Inclán, y del folleto LA
ESPAÑA EN SU ESTADO ACTUAL Y PORVENIR, POR UN
VIAGERO INGLÉS. Imp. Vda. de M. Calero. Madrid, 1839. 21,5
cm. 663 pág., 3 h. Enc. en media piel, ligeramente rozada. Ex-libris
de Rafael de Sorarrain. [R.59045] 500 € 

194. GUZMÁN, Jaime Miguel de. [EDICTO SOBRE LA REDUC-
CIÓN DE CENSOS.] Barcelona, 1753. 33,5 cm (apaisado). 1 h. ple-
gada de 31 x 42 cm. Capitular xilográfica. Enc. en cartoné papel al
agua. Rubrica el documento el marqués de la Mina. [R.56079] 100 € 
* El presente edicto se promulgó en 1751 para resolver las dudas
que la Real Pragmática de 1750 presentaba en relación a la reduc-
ción de censos del 5 al 3%. Jaime Miguel de Guzmán, marqués de
la Mina, era entre otros comandante general interino del principa-
do de Catalunya y presidente de su Real Audiencia.

195. GYR, Jean Guillaume. LA FRACMASONERÍA EN SÍ
MISMA Y EN SUS RELACIONES CON OTRAS SOCIEDA-
DES SECRETAS DE EUROPA, PRINCIPALMENTE CON EL
CARBONARISMO ITALIANO. Trad. Manuel Honrubia. Tip.
Mateo Sanz y Gómez. Vitoria, 1866. 21,5 cm. VIII-420 pág. Enc. en
pasta española. Marcas de caucho. [R.41417] 150 € 

196. HAARHAUS, J. R. MACULATURALIA. Una asamblea de
libros. Imp. Enrique Tobella. Barcelona, 1952. 15 cm. 120 pág., 2 h.
Ilustr. con grabados en el texto. Edición no venal de 350 ejemplares
numerados en papel de hilo, y de los cuales los 99 primeros nomi-
nados y destinados a la "Asociación de bibliófilos de Barcelona" y
los restantes a otros amigos del editor. (ej. 113, destinado a D. José
Boada Barba). [R.13563] 60 € 

197. [HEREUX, Marie-Anne L'.] POUR BIEN S'HABILLER. Ed.
Pierre Lafitte. París, 1911. 20 cm. XII-337 pág. Ilustr. con lám., fuera
del texto. Enc. en plena piel. Señal de óxido. [R.58909] 70 € 



198. HERNÁNDEZ DÍAZ, José, SANCHO CORBACHO, Anto-
nio y COLLANTES DE TERAN, Francisco. CATALOGO
ARQUEOLOGICO Y ARTISTICO DE LA PROVINCIA DE
SEVILLA. Tomo I. (A-B). Imp. Gavidia. Sevilla, 1939. 31 cm.
279 pág. Ilustr. con 197 figuras en el texto (planos, plantas, etc.),
en el texto, 114 lám. con 240 fotografías y 5 lám. plegadas, fuera
del texto. Edición numerada de 500 ejemplares (ej. 226). Cubier-
tas algo deslucidas, con pérdida en el plano posterior y pequeñas
rozaduras. [R.59264] 150 € 
* Primera edición. Es el primer tomo, de un total de 4. 

199. HERNÁNDEZ, Miguel. DENTRO DE LUZ Y OTRAS
PROSAS. Ed. Arión. Madrid, 1958. 21,5 cm. 59 pág., 1 h. Ilustr. con
dibujos de José Romero Escassi en el texto. Cubierta ilustrada, algo
deslucida. [R.6481] 50 € 

200. HUERTA, Miguel. ORACION FUNEBRE pronunciada en
las solemnes exequias que el Excmo. Ayuntamiento de [...]
Madrid, celebró [...] el dia 27 de marzo de 1819 por [...] María
Luisa de Borbon. Imp. Repullés. Madrid, 1819. 20 cm. 27 pág. Enc.
reciente en cartoné, papel al agua. Marca de caucho de anterior pose-
edor. CCPB 228601-7. [R.54400] 100 € 

201. I DUE GEMELLI CASTORE, E POLLUCE. Favola in
musica da reppresentarsi nel teatro della M. I. Città di Barcello-
na nei giorni 8, 9 e 10 di Decembre dell'anno 1783... Imp. Fran-
cesco Genéras. Barcelona, s.a. (1783). 20 cm. 2 h., 28 pág. Puntos de
óxido en la portada. Sin cubiertas. [R.54964] 280 € 
* Representación en Barcelona para festejar el nacimiento de los
gemelos Carlos y Felipe, hijos del Príncipe de Asturias. 

202. IGLÉSIES, Josep. L'ESMENT DIVÍ. Contes i llegendes.
Imp. Altés. Barcelona, 1947. 23 cm. 157 pàg., 3 f. Il·lustr. amb 8 làm.
en color amb dibuixos de Florit, fora del text. Capitals i "culs-de-
lampe" de Joan Dolçafel. Tirada numerada d'exemplars acolorits a
mà i signats per l'autor (ex. 14/25). Enq. en mitja pell, puntes, nervis,
florons, tall superior daurat, conserva la coberta original, il·lustrada.
[R.53397] 150 € 

203. [CARLOS IV.] INSTRUCCION QUE DEBEN OBSERVAR
LOS INTENDENTES, SUBDELEGADOS, Contadores y Admi-
nistradores de Rentas, como Comisionados por el Tesorero
mayor de S. M. EN LA RECAUDACION DEL NOVENO
EXTRAORDINARIO DE TODOS LOS DIEZMOS del Reyno,
concedido á S. M. por N. M. S. P. Pio VII por su Bula de 3 de
Octubre de 1800. S/imp. Aranjuez, 1801. 31,5 cm. 2 h. Enc. en car-
toné papel al agua. Documento firmado por Soler. [R.56050] 50 € 
* Instrucción 1801-03-24 dada por Carlos IV (1788-1808) relativa
a la recaudación del noveno extraordinario de los diezmos del reino.
El CCPB (379483-0 -X) recoge sólo dos ejemplares. 

204. INSTRUCTA PER LOS INDIVIDUS DEL GREMI DE
TENDERS REVENEDORS DE LA CIUTAT DE BARCELO-
NA, de las facultats que los competeixen en us de son ofici, inse-
guint las ordenanzas, reals privilegis y declaracions obtingudas
per la superioritat. Imp. Manuel Texero. Barcelona, 1828. 16,5 cm.
Frontis, coberta, 20 pàg. Falses cobertes. [R.54262] 100 € 

205. ISLA, Josep Francisco de. TRIUNFO DELAMOR, Y DE LA
LEALTAD. DIA GRANDE DE NAVARRA. En la festividad,
pronta, gloriosa aclamación del serenisimo Catholico Rey Don

Fernando II de Navarra, y VI de Castilla. egecutada en la Real
Imperial corte de pamplona, Cabeza del Reyno de Navarra, por
su Ilustrisima Diputacion, en el dia 21 de Agosto de 1746. S/imp.
Madrid, s.a. (c. 1747). 20,5 cm. 6 h., 92 pág., 1 h. Enc. en pasta espa-
ñola. Marca de caucho de anterior poseedor. [R.2510] 180 € 
* Esta es la segunda impresión corregida y aumentada por el mismo
autor. La obra tuvo tan buena aceptación que esta segunda edición
no tardó en seguir a la primera. Se describen las fiestas celebradas
en Pamplona por el advenimiento al trono del rey Fernando VI. La
buena acogida de la obra se vio truncada cuando los lectores empe-
zaron a darse cuenta de que se trataba en realidad de una fina sáti-
ra contra la pomposidad de la corte, por lo que el autor tuvo que ser
defendido por la Diputación de Navarra. Palau 121837. 

206. JAHR, G. H. G.. DU TRAITEMENT HOMOEOPATHI-
QUE DES MALADIES DE LA PEAU ET DES LÉSIONS
EXTÉRIEURES EN GÉNÉRAL. Imp. J. B. Baillière. París, 1850.
21,5 cm. XVI-608 pág.,48 pág. de catálogo. Enc. por Tejerina en
media piel, tejuelo, puntas. Señal de óxido. Algunas pequeñas res-
tauraciones de anterior poseedor. [R.15037] 250 € 

207. JAVIERRE MUR, Aurea y ARROYO, Consuelo G. del. GUIA
DE LA SECCION DE ORDENES MILITARES. Ed. Patronato
Nacional de Archivos Históricos. Madrid, s.a. (c. 1950). 23 cm. 301
pág., 1 h. Enc. en media piel, cortes dorados. Marcas de caucho.
[R.59251] 40 € 

208. JULIEN, M. Stanislas. HISTOIRE ET FABRICATION DE
LA PORCELAINE CHINOISE ouvrage traduit du chinois
par... Notas y adiciones por Alphonse Salvéat. Imp. Mallet-Bache-
lier. París, 1856. 25 cm. Frontispicio, 2 h., CXXIII-319 pág., 14 lám.
y un mapa plegado de China. Enc. en media piel reciente. Algunos
puntos de óxido. [R.7995] 300 € 
* Al final de la obra se incluye "Mémoire sur la porcelaine du
Japon" traducida del japonés por el Doctor J. Hoffmann. Se trata de
un catálogo explicativo de las marcas de fábrica, distribución geo-
gráfica de manufacturas y examen de las porcelanas chinas antiguas
y modernas. Habla del proceso de fabricación y la composición de
los colores. El mapa indica la localización de las manufacturas anti-
guas y modernas. 
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209. JUNCEDA. Ed. Amigos de Junceda. Fomento de Artes Deco-
rativas. Barcelona, 1952. 33 cm. XIV-224 pàg., 4 f. Profus. il·lustr.
amb fotografies i dibuixos de Junceda, en el text. Senyal d'òxid.
[R.59265] 100 €
* Hi col·laboren: Junoy, Prat i Ubach, Bertran i Oriola, Valentí Cas-
tanys, Joaquim Renart, Ollé Pinell, Roig i Raventós, José Francés i
Fr. J. M. de Vera. 

210. JURAS REALES, El Barón de (Luis de Moxó). EL PRÍNCI-
PE Y SU PUEBLO, ó deberes del pueblo español hácia su legíti-
mo Rey el señor D. Fernando VII. Imp. José Torner. Barcelona,
1830. 22,5 cm. 3 h., 139 pág. con amplios márgenes, y una lámina
dibujada por Planella y grabada por Amills. Enc. reciente, conserva
sus barbas. Palau 183787. [R.33155] 400 € 

211. KRAUSE, C. Chr. F. [SANZ DEL RÍO, Julian.] IDEAL DE
LA HUMANIDAD PARA LA VIDA. Introducción y comentarios
de Julián Sanz del Río. Imp. F. Martínez García. Madrid, 1871. 19
cm. XXIV-352 pág. Enc. coetánea en media piel. Segunda edición.
[R.59256] 250 € 
* Julián Sanz del Río fue una de las principales figuras del krausis-
mo español. Esta obra, en realidad, es una traducción de artículos
que publicó Krause en su revista. Palau 301578. 

212. LA LANDE, Jérome de. ART DE FAIRE LE MAROQUIN.
Imp. Guerin & Delatour. París, 1762. 41 cm. [2], 26 pág., 1 lám.
[Sigue:] ART DU MÉGISSIER. Id. 1765. [2], 48 pág. 2 lám.
[Sigue:] ART DE FAIRE LE PARCHEMIN. Id., 1762. [2], 52
pág. 2 lám. [Sigue:] L'ART D'HONGROYEUR. Id. [2], 32 pág., 1
lám. [Sigue:]  FOGUEROUX DE BONDARO. L'ART DE TRA-
VAILLER LES CUIRS DORÉS OU ARGENTÉS. Id. 1762. [2],
42 pág., 2 lám. Enc. reciente en un vol. en media piel, tejuelo. Papel
algo tostado. [R.59084] 1000 € 
* Estas obras pertenecen a la colección Descriptions des Arts et
Métiers, publicada por la Académie Royale des Sciences de París a
lo largo de la segunda mitad del siglo XVIII. 

213. LA LANDE, Jérome de. ART DU CORROYEUR. Imp. L. F.
Delatour. París, 1767. 41 cm. [2], 64 pág., 2 lám. [Sigue, del mismo
autor:] ART DU CHAMOISEUR. Id. 1763. [2], 46 pág., IV lám.
Enc. reciente en un vol. en media piel , tejuelo. Papel algo tostado.
[R.59121] 600 € 
* Esta obra pertenecen a la colección Descriptions des Arts et
Métiers, publicada por la Académie Royale des Sciences de París a
lo largo de la segunda mitad del siglo XVIII. 

214. LA LANDE, Jérome de. ART DU TANNEUR. Imp. Guerin &
Delatour. París, 1764. 41 cm. VIII- 135 pág., 3 lám. Enc. reciente en
un vol. en media piel , tejuelo. Papel algo tostado. Fino taladro en el
margen de las lám. [R.59116] 500 € 
* Esta obra pertenecen a la colección Descriptions des Arts et
Métiers, publicada por la Académie Royale des Sciences de París a
lo largo de la segunda mitad del siglo XVIII. 

215. LACROIX, Paul (Bibliophile Jacob). XVIIIme SIÈCLE. INS-
TITUTIONS, USAGES ET COSTUMES. France 1700-1789.
Libr. Firmin-Didot. París, 1885. 28,5 cm. XII--523 pág. Profus.
ilustr. con grabados en el texto, cromolitografías y lám. grabadas b/n,
fuera del texto. Enc. en media piel, escudo estampado en el plano
anterior, lomera cuajada, cortes dorados. Muy ligera señal de óxido.
[R.59254] 250 € 

216. LALLEMAND, F. RECHERCHES ANATOMICO-PAT-
HOLOGIQUES SUR L'ENCÉPHALE ET SES DÉPENDAN-
CES. Ed. Béchet Jeune. París, 1830. 21 cm. 3 vol: (I) XXIII-512
pág. (II) 571 pág. (III) 526 pág. Tres vol. enc. en media piel recien-
te, tejuelo, cortes jaspeados. Algunos puntos de óxido y algunas
páginas tostadas. [R.59058] 300 € 

217. LANCASTER Y ARACIEL, Agustín. DN. AGUSTIN LAN-
CASTER YARACIEL... Por quanto con Real Orden del Consejo
de primero de Agosto último se manda á esta Real Audiencia que
no permita que ningun Escribano de los de este Principado haga
nombramiento á otro... S/imp. Barcelona, 1797. 31 cm. 2 fol., 1 blan-
ca. Señal de óxido. Enc. en cartoné reciente. [R.55713] 100 €
* Prohibición de que los escribanos hagan nombramiento a otros
"para que como Substituto suyo pueda servir en sus ausencias, ocu-
paciones y enfermedades la Escribanía de que se halle propietario".
CCPB 238655-0. 

218. LANGLÉ, Fernando. EXEQUIAS DEL EMPERADOR
NAPOLEÓN. Relación oficial de la traslación de sus restos mor-
tales de Santa Helena a París; descripción de los funerales, ador-
nada con dibujos primorosos, hechos en vista de los modelos ori-
jinales. Trad. A. T. Imp. Antonio Bergnes y Cía. Barcelona, 1841. 22,5
cm. 54 pág. (numeradas hasta la página 46. El pliego 2bis numerado
erróneamente de la 9 a la 16, pero el texto está completo aunque en el
catálogo del CCPB sólo constan 46 páginas sin hacer mención a este
detalle). Ilustr. con grabados en el texto. Enc. en media piel, nervios,
corte superior pintado. Algunos puntos de óxido. Pequeña pérdida de
papel en los márgenes de las páginas 13 y 15 sin afectar al texto. CCPB
547033-1. Primera edición. [R.59130] 350 € 
* Edición rara.

219. LARRAMENDI, Manuel de. EL IMPOSIBLE VENCIDO.
ARTE DE LA LENGUA VASCA. Est. Tipográfico-Literario de
Pío Zuazua. San Sebastián, 1853. 21 cm. 9 h., 201 pág. Enc. en
media piel. Lomera y planos algo fatigados. Marca de caucho de
anterior poseedor. [R.29650] 200 € 
* Ejemplar que fue de la biblioteca de las JJ. LL. (Juventudes Liber-
tarias) de Ribas de Fresser. Segunda edición, la primera es de 1729. 

220. LARRAZ, Blas y DOU Y BASSOLS, Ignacio. ORACIONES
FUNEBRES, INSCRIPCIONES, Y POESIAS DE LA UNIVER-
SIDAD DE CERVERA EN LAS REALES EXEQUIAS, que
consagró a la augusta memoria del Rey nuestro señor Don Fer-
nando Sexto, que de Dios goza. Imp. Antonia Ibarra Vda. Cervera,
1759. 19,5 cm. 40 pág. Textos en latín y castellano. Enc. en cartoné,
papel de aguas. [R.54013] 150 € 

221. LARRAZ, Blasio. POEMA EPICO LATINO, y su traduc-
ción española, con que la Real Universidad de Cervera aplau-
día el alegre arribo de sus magestades, y Altezas el Rey nues-
tro señor Don Carlos Tercero de Borbón, la Reyna nuestra
señora Doña María Amelia de Saxonia. Y los señores Infantes,
e Infantas, sus augustissimos hijos. Imp. Antonia Ibarra Vda.
Cervera, 1759. 19,5 cm. 62 pág. Enc. cartoné, papel de aguas.
[R.54012] 150 €
* A partir de la pág. 27, va la traducción al castellano de Poema.

222. LAVIGNAC, Albert. ENCYCLOPÉDIE DE LA MUSIQUE
ET DICTIONNAIRE DU CONSERVATOIRE. Première partie.
Histoire de la musique. (I) Antiquité et Moyen Age. (II) Italie.
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Allemagne. Libr. Ch. Delagrave. París, 1913-1914. 29,5 cm. 2 vol.:
VIII-VIII-1175 pág. Texto a dos columnas. Ilustr. con notaciones
musicales, en el texto. Dos vol. enc. en media piel, nervios, tejuelos,
corte superior pintado, presentados en petaca. Ex-libris de anterior
poseedor. [R.47885] 120 € 

223. LAYNA SERRANO, Francisco. LA PROVINCIA DE GUA-
DALAJARA. (Descripción fotográfica de sus comarcas.) Hauser
y Menet. Madrid, 1948. 32 cm. 352 pág., 6 h. Profus. ilustr. con foto-
grafías de Pedro Archilla, J. Artiñano, Tomás Camarillo, J. García
Hernández, Hauser y Menet, Francisco Layna, V. López Olmeda,
Carlos Mielgo, José Reyes y J. Sanz Díaz, dibujos de Andrés Pas-
trana, en el texto. Enc. reciente, firmada Tejerina, en media piel cha-
grin, nervios, conserva la cubierta original ilustrada con escudos de
ciudades de la provincia. [R.56622] 280 € 

224. LECOY DE LA MARCHE, A. LES MANUSCRITS ET LA
MINIATURE. Edit. Alcide Picard. París, s.a.(c. 1910). 20,5 cm. 357
pág., 1 h. Ilustr. con 107 figuras en el texto. Enc. tela, conserva las
cubiertas originales. [R.29694] 60 € 

225. LEROY, E. AVICULTURE. FAISANS, PEDRIX, cailles,
colins, tragopans, hoccos, tétras, outardes-canepetières, berna-
ches, poules d'eau, canards mandarins, etc. Imp. Firmin Didot.
París, 1893. 18 cm. VIII-436 pág. Ilustr. con estados por M. E. Belle-
croix, en el texto. Enc. en media piel. Planos deslucidos. Ligera señal
de óxido. [R.9484] 100 € 

226. LESPÊS, Léo. LE LIVRE DE BEAUTÉ. KEEPSAKE
POUR 1854. Edit. Adolphe Blondeau. París, s.a. (c. 1854). 26,5 cm.
398 pág. Ilustr. con 13 lám. con grabados, tres de los cuales de
Gavarni, fuera del texto. Enc. en media piel, nervios, florones. Algu-
nas láminas tostadas. Algún punto de óxido. [R.59197] 100 € 

227. LETI, Giuseppe. CARBONERIA E MASSONERIA NEL
RISORGIMENTO ITALIANO. Lib. Ed. Moderna. Genova,
1925. 24 cm. VIII-442 pág. Enc. reciente en cartoné, tejuelo.
[R.59319] 100 € 

228. LIBES, Antonio. TRATADO DE FÍSICA COMPLETO Y
ELEMENTAL PRESENTADO BAJO UN NUEVO ORDEN
CON LOS DESCUBRIMIENTOS MODERNOS POR... Trad.
Pedro Vieta. Imp. Antonio Brusi. Barcelona, 1821. 3 vol.: (I) 1 h.,
XII-230 pág., 2 h. y 7 lám. plegadas (II) 1 h., 220 pág., 2 h., y 4 lám.
plegadas (III) 234 pág., 3 h., 4 h. plegadas y 8 lám. plegadas (la últi-
ma algo deslucida y con restauración). Tres vol. enc. en pasta espa-
ñola, tejuelos, cortes pintados, con los planos algo deslucidos.
[R.9132] 350 € 
* Se tratan ampliamente los temas de la electricidad, con atención a
las máquinas eléctricas, la electricidad galvánica y las pilas de
Volta, así como las aplicaciones químicas y médicas de este fluido,
obra que tuvo gran éxito. Las litografías son de gran importancia
porque son de las primeras realizadas en Catalunya, considerándo-
se como uno de los "incunables litográficos" en España. Palau
137811. CCPB 175221-9. 

229. LINNÉ, Carl von. [PALAU Y VERDERA, Antonio.] PARTE
PRÁCTICA DE BOTÁNICA del caballero Cárlos Linneo, que
comprehende las clases, órdenes, géneros, especies y variedades
de las plantas, con sus caracteres genéricos y especificos, sinóni-
mos mas selectos, nombres triviales, lugares donde nacen, y pro-

priedades. Trad. Antonio Palau y Verdera. Imp. Real, 1784-1788.
20,5 cm. 8 vol.: (I) 6 h., LVI-796 pág. Ilustr. con 2 lám. calcográfi-
cas: Llave del sistema sexual (pág. XLII) y Aloysia citrodora, dedi-
cada a la Princesa de Asturias, dibujada por Bruno Salvador Y Car-
mona y grabada por Joachin Ballester, plegada. (II) 1785. 2 h., 918
pág. (III) 1785. 2 h., 801 pág. (IV) 1786. 2 h., 914 pág. (V) 1786. 788
pág., 2 h. (VI) 2 h., 925 pág. (VII) 1787. 2 h., 927 pág. [Junto con:]
PALAU Y VERDERA, Antonio. SISTEMA DE LOS VEGETA-
BLES ó resumen de la parte práctica de botánica del caballero
Cárlos Linneo... Id. Id., 1788. XII-713 pág. Ocho vol. enc. en pasta
española de época, algo deslucidos. Cerco de humedad en las pri-
meras páginas del 1º, 3º, 7º volumen,del tercero. [R.59282] 1500 € 
* Presentamos una colección incompleta, sólo falta el último volu-
men. A parte hemos incluido la obra de Antonio Palau que es un
resumen de la obra de Carl Von Linné para su uso más práctico. 

230. LE LIVRE DES MILLE NUITS ET UNE NUIT. Traduction
littérale et complète du texte arabe par le Dr. J. C. Mardrus. Fasque-
lle édit. París, 1925-1927. 23 cm. 16 vol. de unas 350 pág. cada uno.
Enc. en media piel, con un pequeño detalle en mosaico en la lome-
ra, corte superior dorado. Conservan las cubiertas originales. Dedi-
catoria autógrafa del traductor. [R.59124] 750 € 

231. LIVRE D'OR OFFICIEL. DE L'EXPOSITION INTER-
NATIONALE DES ARTS ET TECHNIQUES DANS LA VIE
MODERNE. París 1937. Ed. République française. Ministère du
Commerce et de l'Industrie. París, 1938. 36 cm. 521 pág., 4 h. Pro-
fus. ilustr. con fotografías, retratos en sepia, lám. sobrepuestas en
color, etc., en el texto. Enc. en media piel, nervios. Primera edición.
[R.59289] 250 € 

232. LLAVE Y GARCÍA, Joaquín de la. EL SITIO DE BARCE-
LONA EN 1713-1714. Estudio histórico. Imp. Memorial de Inge-
nieros del Ejército. Madrid, 1903. 26,5 cm. 2 h., 268 pág. Ilustr. con
5 planos (4 plegados) fuera del texto. Enc. en media piel. Palau
144850. [R.37726] 200 € 

233. LLERENA, Judas Tadeo de. OBSERVACION critica y rigu-
roso examen de las propiedades y supusiciones del pensador:
contenidas en el papel 24 de sus pensamientos. [....] Obra utilis-
sima al decoro de la Nacion Española, à la instruccion de los
menos entendidos, ò falsamente engañados, y desagravios al Tri-
bunal de la Fè, y nuestra Catholica Religion. Imp. Joseph Martí-
nez Abad. Madrid, 1763. 14,5 cm. 64 pág. CCPB 309524-X.
[R.54365] 150 € 
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234. LLORENTE, Juan Antonio. DISCURSOS SOBRE UNA
CONSTITUCIÓN RELIGIOSA, considerada como parte de la
civil nacional. Imp. de Stahl. París, 1820. 16 cm. XII-186 pág. Enc.
en media piel, nervios. [R.58929] 150 € 

235. LONGUS. DAPHNIS ET CHLOÉ. Ed. Nilsson. París, s.a. (c.
1930). 23 cm. 154 pág., 1 h. Ilustr. con 5 lám., en papel japón, con
acuarelas de G. P. Joumard, fuera del texto. Edición de 100 ejempla-
res. Enc. en media piel, nervios, dorados en el lomo, corte superior
pintado. Conserva las cubiertas originales. Ligera rozadura en la
parte inferior del lomo. Col. "Lotus". [R.59343] 80 € 

236. LONGUS. DAPHNIS ET CHLOÉ. Trad. Paul-Louis Courier.
Ed. du Livre. Monte-Carlo, 1946. 27,5 cm. 198 pág., 6 h. Ilustr. por
Suzanne Ballivet con litografías en el texto y 17 litografías (inclu-
yendo el frontispicio), fuera del texto. Edición de 890 ejemplares
numerados (ej. 742). Enc. en pleno pergamino, ruedas en ambos pla-
nos, doble tejuelo, corte superior dorado. Marca de anterior poseedor
en la hoja blanca. [R.55880] 300 € 

237. LÓPEZ DE SAN ROMAN, Santiago. MEMORIA INS-
TRUCTIVA para los Sres. Magistrados de la Sala de Indias del
Supremo Tribunal de Justicia sobre la demanda establecida en
el juicio de residencia contra el Excmo. Sr. Teniente General D.
José Gutierrez de la Concha. Imp. Alejo de Vicente. Madrid, 1853.
21 cm. 76 pág., 6 h. Enc. reciente en cartoné, papel al agua. Marca
de caucho de anterior poseedor. CCPB 257265-6. [R.54333] 100 € 

238. LÓPEZ RAYÓN, Mariano Josef. SERMON que en la misa
solemne de rogativa por el feliz éxito de las armas católicas, cele-
brada a expensas de los catalanes de la Ciudad de Guatemala en
28 de setiembre de 1794 en la Iglesia de Nra. sra. de las Merce-
des. Imp. Bernardo Pla. Barcelona 1794. 20 cm. 3 h. 25 pág. repagi-
nadas a bolígrafo. Marca de anterior poseedor. Enc. cartoné, papel de
aguas. [R.59424] 60 € 

239. LOURINE, Luis y BROT, Alfonso. LOS CONVENTOS.
Obra filosófica y poética. Su origen, historia, reglas, disciplina,
costumbres, tipos y misterios. [Sigue:] R. FERRER, Miguel. DE
LOS CONVENTOS EN ESPAÑA o cuadro general de su origen,
desarrollo, y sus supresiones parciales, hasta su total estinción en
1835. Trad. Miguel Rodríguez Ferrer. Ed. P. Madoz y L. Sagasti.
Madrid, 1846. 24 cm. 2 obras: XIX-485 pág., 1 h., y 118 pág., 1 h.
Ilustr. con grabados de Cibera y Benedicto, en el texto. Dos obras
enc. en un vol. en media piel, hierros secos en el plano anterior y
lomera cuajada. Señal de óxido. Palau 142673. [R.2428] 120 € 
* Trata sobre: la Tebaida, la compañía de Jesús, la abadía del
Monte Casino, los carmelitas, el monasterio de Yuste, el monasterio
de san Germán de Prados, los trapenses, las religiosas de Chelles y
Montmartre, los templarios, los mendicantes, los cartujos y los
inquisidores. Y en la continuación habla de los monasterios de: San
Millán de la Cogolla, San Juan de la Peña, Las Huelgas de Burgos,
Lupiana, San Isidoro del Campo, San Juan de Alfarache, las cartu-
jas de Miraflores y de Granada, entre otros. 

240. MABLY, Abate. DERECHOS Y DEBERES DEL CIUDA-
DANO, escrita en francés por el Abate Mably. Traducida al espa-
ñol por D. M. M. P. H. Imp. de Doña Rosa Sanz. Madrid, 1820. 15,5
cm. 2 h., XI-294 pág. 1 h. Enc. en piel, tejuelo, ligeramente rozada.
[R.59418] 300 € 
* Gabriel Bonnot de Mably, llamado el Abate Mably (1709-1785),

escritor francés, hijo del vizconde de Mably y hermanastro de Con-
dillac, ingresó en el clero, donde llegó a ser secretario del cardenal
Tencin, ministro de Asuntos Exteriores. En 1746 se enfrentó a Tencin
en nombre de la tolerancia; su ideario se había nutrido en la lectu-
ra de Locke y Rousseau. Se le considera un precursor del socialis-
mo utópico. Hizo una crítica moralizante de la sociedad del Antiguo
Régimen en la que denunciaba la desigualdad y la propiedad priva-
da como causa de los males de la sociedad. Su análisis sobre el por-
venir del sistema institucional francés contiene algunas ideas impor-
tantes sobre la creación del Estado constitucional moderno.

241. MACHADO, Manuel. HORAS DE ORO. Devocionario poé-
tico. Imp. Castellana. Valladolid, 1938. 18 cm. 175 pág. Col. "Poe-
tas de España". Cubiertas algo deslucidas. Ligera señal de óxido.
Palau 146113. Primera edición. [R.48687] 75 € 

242. MADURELL I MARIMON, Josep Maria. EL PAPER A LES
TERRES CATALANES. CONTRIBUCIÓ A LA SEVA HISTÒ-
RIA. Ed. Fundació Salvador Vives i Casajuana. Barcelona, 1972. 24
cm. 2 vol.: 1.333 pàg., 1 f. I·llustr. amb làm., fora del text. Dedicatò-
ria autògrafa. [R.20404] 200 € 

243. MAÑARA, Miguel. DISCURSO DE LA VERDAD, dedica-
do a la alta imperial Magestad de Dios. Imp. Castellana, y latina
de Diego López de Haro. Sevilla, s.a. (1735). 19,5 cm. [6], 62 pág.
Enc. en tela, tejuelo. cortes dorados. [R.58532] 500 € 

244. MANCOMUNITAT DE CATALUNYA. ANUARI DE LES
BIBLIOTEQUES POPULARS I DE LES BIBLIOTEQUES
TÈCNIQUES DE LA UNIVERSITAT INDUSTRIAL. 1923.
Imp. Casa de Caritat. Barcelona, 1923. 20,5 cm. 156 pàg., 2 f. Il·lustr.
amb 5 làm. fora del text. Enq. en mitja pell. Marques de cautxú d'an-
terior posseïdor. [R.29979] 48 € 
* Aquesta obra consta d'unes pàgines preliminars (de 70 a 106
pàg.), amb els articles següents: "Cuadros comparativos del movi-
miento de las bibliotecas populares", "Servicio central de bibliote-
cas populares" y "Bibliotecas especializadas en el edificio de la Uni-
versidad Industrial". 

245. MANUEL COMPLET DU VOYAGEUR EN ALLEMAG-
NE, comprenant: 1. La nomenclature officielle des routes et che-
mis de fer, la liste des dilligences, leurs jours et heurs d"arrivee
et de depart, et leurs prix d"apres le livre de poste de chaque
etat; 2. L"indication des bateaux a vapeur sur le Rhin, le Danu-
be et les canaux, et les prix des places; 3. Le tableau comparatif
des monnaies; 4. Des notices sur les villes, villages, musees, curio-
sites de la nature et de l"art; 5. La liste des hotels et frais de
sejour; Le Description de tous les Bains de l"Allemagne; La sta-
tistique de Saint-Petersbourg et Constantinople. Precede de dia-
logues Allemands-Francais a l"usage des voyageurs. Imp. Saurin
(Poitiers). Maison, París, 1842. 15,5 cm. 2 h. XXXIV-484 pág. Ilustr.
1 lám., un estado, y una "carte routiere". Señal de óxido. Enc. en
pasta española, cortes pintados. [R.59001] 150 € 

246. [Manuscrit.] DOCUMENTS RELATIUS A UN BENEFICI
FUNDATA L'ESGLÉSIA DE SANT SADURNÍ DE SUBIRATS
(ALT PENEDÈS). Cinc documents sobre paper de l'any 1422. (I)
22,5 x 21,5 cm. Bon estat de conservació. Alguns mots ratllats (la
redacció no devia ser definitiva, com ho demostra també el fet que
la clàusula final es troba etceterada). Petita falta al centre del marge
inferior, sense afectar el text. (II) 29,5 x 22 cm. Bon estat de conser-
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vació, tot i que ha traspassat la marca del segell de la cúria episco-
pal, estampat al dors. (III) 29,5 x 24,5 cm. Amb el segell de la cúria
del deganat. (IV) 22 x 30 cm. (V) 22 x 29,5 cm. Lleuger senyal d'ò-
xid. En tots cinc casos s'adverteixen antics plecs que, per la seva
forma, fan pensar que es tractava de cartes. [R.20072] 500 € 
* Cinc documents relatius a la fundació, dotació i conflictes derivats
de l'obtenció del benefici sota advocació de la verge Maria de l'es-
glésia de Sant Sadurní del terme del castell de Subirats (actualment
Sant Sadurní d'Anoia) instituït davant el bisbe i els administradors
de la parròquia per Andreu Torrent i que, segons sembla, havia que-
dat vacant després de la mort de Pere Torrent. 

247. [Manuscrito.] [Anónimo.] METAPHYSICA. S.l. Febrero de
1762. 20 cm. 426 pág. Enc. en media piel, lomo con tejuelo, donde
figura título y año. De la pág. 300 pasa a la 307, en cuyo intervalo
hay 3 h en blanco y 2 manuscritas giradas sin numerar. Texto com-
pleto. Clara y limpia caligrafía. Buen ejemplar. [R.59454] 500 € 
* Comentarios y anotaciones de las obras de Sto. Tomás de Aquino
y Aristóteles. En cada una de las partes en el que está dividido
("Metaphisica II philae pars", pág. 1 a 162. "AethicaII" pág. 163 a
210. "Physica IIII" pág. 211 a 42) posee título con rotulación cuida-
da y resaltada, y colofón propio en el que figura el año. En el lugar
de la página de cortesía figura un grabado muy gráfico, posible-
mente del s XVII sobre el "ente y la "esencia", cuya leyenda reza: "A
Paris Chez Iean Moncomer. Rue St. Iacques a la felicite". Posible-
mente se trata de alguno de los libros copiados en la universidad de
Cervera. 

248. [Manuscrito.] [Firma real de Felipe IV.] PRIVILEGIO DE
CIUDADANO HONRADO DE BARCELONA A FAVOR DEL
SR. SR. EN MEDICINA JOAN MARTI EL 30 DE ENERO DE
1664. Madrid, 1664. 31 cm. 2 blancas, 3 fol. de texto sobre vitela, 3
blancas. Sello en la primera página y firma de Felipe IV y diversos
personajes que dan conformidad. Faltas y rasgaduras en la última
hoja. [R.59120] 300 € 
* Este privilegio de Felipe IV establece que tanto Joan Martí como
sus descendientes por línea masculina, disfrutarán de los mismos
privilegios que les otorgó su predecesor Ferran II en 1510, en las
Cortes de Monzón. 

249. [Manuscrito.] [Poema de denuncia.] Tiempo es ya deque me
venza / á demonstrar la verdad / sacando la iniquidad / a la
pública vergüenza... Manuscrito s.l.n.a. (Por el contexto, se sitúa en
Cataluña a principios del siglo XIX). 2 h. 32 cm. Enc. reciente en
cartoné, papel al agua. [R.59370] 300 € 
* Este poema, compuesto por 19 décimas y de autor anónimo,
denuncia a unos militares que el autor dice que se dedicaban a enri-
quecerse a costa del Ejército. En la tercera estrofa nos relaciona los

nombres: "Los Plandolits y los Baqueros / los Mornans y los Rieras
/ son las espadas primeras / del robo y sus deasfueros / son también
sus compañeros / los Chias, Guerras, Roviras / Camps, Masanet..."
Y al final, en la estrofa 15 dice de Plandolit: "Siendo el aborrecido /
de todos los catalanes / a quines nuevos afanes / les había preveni-
do..." 

250. [Manuscrito.] COMERMA BACHS, Francesc. LA INFAN-
CIA DE JESÚS. Drama sacro-lírico en seis actos y en verso ori-
ginal. Barcelona, 1905. 21,5 cm. Aprox. 139 h. Enc. en media piel
algo deslucida, florones. Firma del autor al final de la última hoja.
Acotaciones y correcciones. [R.57071] 300 € 
* Presentamos el original corregido de esta obra, que en la primera
página viene fechada en 1905, año quizás de su estrena. Al contra-
rio de lo que sucede con la mayoría de las obras localizadas de
Francesc Comerma, que son o bien en catalán o bien bilingües, ésta
está escrita únicamente en castellano. El original, firmado por el
autor al final, contiene numerosas correcciones, tanto en lo que se
refiere a los personajes -muchos de ellos aparecen tachados- como
en lo relativo al texto, con varios párrafos anulados y otros que eran
duda y se mantienen.

251. [Manuscrito.] MONTE PÍO DE TORREDEMBARRA, o
sea hermandad para socorrer a los socios enfermos bajo la
Advocación de San Antonio de Padua. Estatutos originales fir-
mados en Torredembarra a 1.º de Noviembre de 1872. 21,5 cm.
28 pág. Enc. cartoné, papel de aguas. [R.58855] 200 € 

252. MARAGALL, Joan. VISIONS & CANTS. Tip. "L'Avenç".
Barcelona, 1900. 23 cm. 84 pàg., 2 f. Edició en paper de fil, amb les
barbes. Magnífica enq. en plena pell, nervis, ferros daurats amb l'es-
cut de Catalunya. Marca d'anterior posseïdor. Primera edició.
[R.12572] 200 € 

253. MARÇAIS, Georges. LA VÉNUS DE CHERCHEL. Ed. Arts
et Métiers Graphiques. París, 1952. 28,5 cm. 1 h., 6 pág., 1 h. Ilustr.
con 8 fotografías de Marcel Bovis, fuera del texto. Edición numera-
da en papel de hilo (ej. 546). En rama. Marca de anterior poseedor.
[R.35206] 75 € 
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254. MARCH, Ausiàs. OBRES DEL GENIAL POETA DEL
AMOR... Imp. Artur Suárez a despeses de n'Alvar Verdaguer. Bar-
celona, 1909. 24 cm. 438 pàg., 1 f. Il·lustr. amb la reproducció d'una
pintura de J. Cebrian Mezquita, fora del text. Edició numerada de
200 exemplars en paper de fil (ex. 142). [R.45808] 150 € 
* Conté: Cants de amor; Cants de Mort; Cants morals; Cant espiri-
tual; Poesies dubtoses; Glosari; Bibliografia i Bibliografia biocríti-
ca. 

255. MARGIOTTA, Domenico. SOUVENIRS D'UN TRENTE-
TROISIÈME. ADRANO LEMMI CHEF SUPRÊME DES
FRANCS-MAONS. Ed. Delhomme et Briguet. Imp. Ferd. Imbert.
París, s.a. (c.1894). 23 cm. XV-368 pág. Ilustr con estados y facsí-
miles de cartas y documentos, en el texto. Enc. en media piel recien-
te, dorados en el lomo. Pérdida de papel en la esquina inferior dere-
cha de la primera página. [R.59320] 100 € 

256. MARTÍ Y CANTÓ, Juan. EL MES LIRICO DE MARIA, O
LOS CANCIONEROS DE MONTSERRAT. Conforme se prac-
ticaen la iglesia parroquial de los Santos Justo y Pastor de Bar-
celona. Imp. José Gorgas. Barcelona, 1856. 24 cm. 290 pág. (a dos
columnas) y 1 h. Numerosas notaciones musicales, un grabado de
Montserrat en la portada. Enc. en medio pergamino, tejuelo. Cercos
de antigua humedad. Palau 153329. [R.59383] 180 € 

257. MARTINEAU, Henri. L'ITINERAIRE DE STENDHAL.
Societe des trente, Albert Messein. Paris, 1912. 21 cm. 88, [14] pág.
Enc. en media piel, nervios. Edición en papel japón. Ex-libris.
[R.59023] 90 € 

258. MARTINELL, Cèsar. ARQUITECTURA I ESCULTURA
BARROQUES A CATALUNYA. I. Els precedents, el primer
barroc (1600-1670). II. El barroc salomònic (1671-1730). III.
Barroc acadèmic (1731-1810). Ed. Alpha. Barcelona, 1959. 32,5
cm. 3 vol.: (I) 130 pàg. i 98 làm., 1 f. Il·lustr. amb figures en el text.
(II) 164 pàg. i 101 làm. 1 f. (III) 191 pàg. i 100 làm. Tres vol. enq.
en tela edit. estampada, talls superiors daurats. Col·l. "Monumenta
cataloniae, materials per a la història de l'art de Catalunya, vol. XII".
[R.38726] 450 € 

259. MARTÍNEZ DE BUSTOS Y MANRIQUE, Patricio. NOS
DON PATRICIO MARTÍNEZ DE BUSTOS... A todos los Fieles
Christianos de qualquier estado... Bien notorias son las extraor-
dinarias urgencias actuales de la Corona, procedentes de la gue-

rra con la Nacion Británica, los inmensos gastos que ocasiona la
necesidad de atender á la defensa de la Monarquía... S.l.n.a.
(Madrid, 1800). 33 cm (documento 43,5 cm, plegado). 1 fol., a dos
y tres columnas. Enc. en pergamino reciente. [R.55685] 150 € 
* Explicita la intención de Carlos IV de extinguir o amortizar, de
forma progresiva, los vales reales de que se había servido para
aumentar los ingresos de la Corona y hacer frente a los gastos que
ahogaban al Gobierno. La segunda parte incluye la "Nueva tasa de
la limosna de los diferentes sumarios de la Bula de la Santa Cruza-
da para el Principado de Cataluña, que debe tener efecto desde el
año próxîmo de 1801". CCPB 488816-2. 

260. MARTÍNEZ DE LA ROSA, Francisco. EDIPO, tragedia ori-
ginal. Imp. Juan Francisco Piferrer. Barcelona 1829. 14 cm. 94 pág.
Segunda edición. [Sigue, del mismo autor:] LOS ZELOS INFUN-
DADOS O EL MARIDO EN LA CHIMENEA. Imp. Repullés.
Madrid, 1833. 2 h., 138 pág., 1 h. Primera edición. [Sigue:] QUIN-
TANA, Manuel José. PELAYO, Tragedia en cinco actos. Mompié.
Valencia, 1822. 56 pág. [R.48004] 250 € 

261. MARTÍNEZ DE LA ROSA, Francisco. POÉTICA. [Sigue:]
ANNOTACIONES Á LA POÉTICA. Imp. Vilallonga. Palma,
1831. 15,5 cm. 72-549 pág. Enc. pasta española, cortes pintados.
Marcas de anterior poseedor. Primera edición. [R.2637] 100 € 

262. MASRIERA, Arthur. LES SYRACUSANES O LES FES-
TES D'ADONIS. IDILI DE THEÒCRIT. Imp. Oliva de Vilano-
va. Barcelona, 1921. 23 cm. 95 pàg. Il·lustr. amb vinyetes i figures
per Francesc Labarta, acolorides a mà, en el text. Edició en orla.
Coberta il·lustrada. Llom lleugerament enfosquit. [R.2549] 120 € 
* Edició homenatge al bibliòfil Pau Font de Rubinat, de Reus, publi-
cada pels Amics dels Bells Llibres. Palau 157408. 

263. MASSANÉS DE GONZÁLEZ, Josefa. DESCENSO DE LA
SANTISIMA VIRGEN A BARCELONA, para la fundacion de
la Orden de la Merced y Misericordia. Drama lírico-sacro [...].
Música del Maestro Bernardo Calvó Puig. Tip. Narciso Ramírez.
Barcelona, 1862. 20,5 cm. 32 pág. Enc. reciente en cartoné, papel al
agua, conserva las cubiertas originales. Marca de anterior poseedor.
Dedicatoria autógrafa. CCPB 413941-0. [R.54404] 100 € 

264. MASSANÉS DE GONZÁLEZ, Josefa. FLORES MARCHI-
TAS. NUEVA COLECCION DE POESÍAS. Imp. A. Brusi. Bar-
celona, 1850. 21 cm. 4 h., 321 pág., 2 h. Enc. en pasta española.
[R.45067] 120 € 

265. MAYORAL, Francisco. HISTORIA VERDADERA DEL
SARGENTO FRANCISCO MAYORAL NATURAL DE SALA-
MANCA, FINGIDO CARDENAL DE BORBON EN FRAN-
CIA... Dada a la luz por D. J. V. Imp. J. Verdaguer. Barcelona,
1836. 15 cm. X-163 pág. Enc. en pasta española, tejuelo. Puntas
rozadas. Pequeña rasgadura en la pág. 95 sin afectar al texto. Señal
de óxido. Palau 159103. [R.20882] 100 € 

266. MEMORIA leida en la Junta General de Accionistas de la
COMPAÑIA DE LOS CAMINOS DE HIERRO DE BARCE-
LONA Á FRANCIA POR FIGUERAS celebrada el dia 10 de
Marzo de 1866. Tip. Narciso Ramírez. Barcelona, 1866. 24,5 cm.
10 pág., 12 h. con estados (5 de ellas plegadas). Enc. reciente en car-
toné, papel al agua. Marca de caucho de anterior poseedor.
[R.54392] 120 € 
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267. MEMORIA leida en la Junta General de accionistas del
camino de hierro de BARCELONA A MATARÓ celebrada el
dia 30 de noviembre de 1850. Tip. El Sol. Barcelona, 1850. 21,5
cm. 13 pág., 4 estados plegados. Enc. reciente en cartoné, papel al
agua. Marca de caucho de anterior poseedor. [R.54356] 100 € 

268. MEMORIA leida en la Junta General Ordinaria de Accio-
nistas DE LA SOCIEDAD FERRO-CARRIL DE BARCELO-
NA Á ZARAGOZA. Año 1861. Tip. Narciso Ramírez. Barcelona,
1861. 24 cm. 20 pág., 12 h. (6 de ellas plegadas). Profus. ilustr. con
estados en el texto. Enc. reciente en cartoné, papel al agua. Marca de
caucho de anterior poseedor. [R.54389] 100 € 

269. MILLARES CARLO Agustín. ENSAYO DE UNA BIO-
BIBLIOGRAFÍA DE ESCRITORES NATURALES DE LAS
ISLAS CANARIAS (SIGLOS XVI, XVII Y XVIII). Imp. de Archi-
vos. Madrid, 1932. 27,5 cm. 716 pág. Intonso. [R.6345] 260 € 

270. MILLET, Lluís. CANTS ESPIRITUALS PER A ÚS DEL
POBLE. Segona sèrie: 1937-1940. Poesies del P. Jaume Garcia i
Estragués, C. O. Ed. Seix-Barral. Barcelona, 1951. 30 cm. 126 pàg., 3
f. Il·lustr. amb partitures, un gravat al boix per Antoni Ollé i Pinell i un
retrat de l'autor per Juan Lafita, fora del text. Ed. de 20 exemplars
numerats en paper de fil Biblos (ex. XVIII). [R.59464] 100 € 

271. MINUART, Agustín Antonio. BREVE RESUMEN DE
TODO LO QUE CONDUCE A LA MAYOR DECLARACIÓN
DE LA SENTENCIA DEFINITIVA, dada por el Ilustrissimo, y
Reverendissimo Señor Obispo de Pavia, en 16 de Julio del pre-
sente año, cerca de la indentidad de las Reliquias del Sagrado
Cuerpo de la Luz Clarissima, y Doctor Eximio de la Iglesia San
Agustín, halladas en la Confession de la Basilica de San Pedro in
Coelo aureo, de la misma Ciudad. Imp. Juan Jolis. Barcelona,
1728. 19,5 cm. 45 pág. Varias hojas con una mancha en la parte supe-
rior. Enc. cartoné, papel de aguas. [R.58851] 150 € 
* Contiene una sesuda relación de los huesos y fragmentos encon-
trados en su tumba. 

272. MIQUEL y PLANAS, R. ELS CENT AFORISMES DEL
BIBLIOFIL. Imp. Casa Miquel-Rius. Barcelona, 1924. 14 cm. 1 f.,
IV-XLIII+ 48 pàg.+ 11 pàg. de cat. edit. Il·lustr. per J. Triadó amb
gravats a la fusta en color, capitals. Text en orla. Tirada numerada de
50 exemplars en paper Japó (ex.11/50). [R.58863] 300 € 

273. MIQUELARENA, Jacinto (El fugitivo). EL OTRO MUNDO.
Imp. Aldecoa. Burgos, 1938. 20 cm. 206 pág. Cubierta algo fatiga-
da. Palau 171448. [R.15371] 60 € 
* Memorias de un periodista español durante la Guerra Civil. 

274. MIRET I SANS, Joaquim. ITINERARI DE JAUME I "EL
CONQUERIDOR". Institut d'Estudis Catalans. Barcelona, 1918.
27 cm. 629 pàg., 18 làm. i una genealogia plegada. Enq. en mig per-
gamí, teixell. Ex-libris d'anterior posseïdor. [R.40850] 300 € 
* Palau 172446: "Es un asombroso acopio de datos acerca de la
vida cotidiana del rey más popular de los estados orientales de la
Edad Media española. Miret y Sans, intérprete del movimiento eru-
dito catalán de su tiempo, muestra la profunda veneración hacia la
figura del Conde de Barcelona que dió carácter de imperio a sus
dominios patrimoniales. Como es sabido, pero, Jaime I no cimentó
la unidad paraestatal de estos dominios y con la renuncia a una futu-
ra expansión peninsular (tratado de Almizra, 1244) inició, además,

el desequilibrio que había de acentuarse progresivamente en favor
de Castilla para la estabilización de su hegemonía entre los distin-
tos estados del conjunto hispánico." 

275. MISERACHS, Xavier. BARCELONA BLANC I NEGRE.
371 fotografies de Xavier Miserachs, comentades per J. M.
Espinàs, amb un pròleg de J. Oliver. Edit. Aymá. Barcelona, 1964.
33,5 cm. Edició sense paginar amb 371 fotografies en el text. Enq.
edit. en mitja pell, presentada amb la petaca original il·lustrada. Pri-
mera edició. [R.59294] 250 € 

276. MISLEY, Enrique. DEUDA ESPAÑOLA Y MEDIOS DE
ESTINGUIRLA. Trad. Eduardo Domínguez de Gironella. Imp.
Antonio Bergnes. Barcelona, 1841. 22 cm. 140 pág. y 38 estados
plegados, 3 h. Enc. en media piel reciente, conserva la cubierta ori-
ginal remontada, con una pequeña pérdida de papel en una esquina.
[R.13051] 360 € 

277. MISTRAL, Frédéric. OEUVRES. MIRÉIO. MIREILLE.
Lemerre. París, 1926. 16 cm. 2 h. VIII-516 pág. y 1 lám. Texto
enfrontado en francés y provenzal. Enc. en media piel, nervios, pun-
tas, barbas. [R.59384] 60 € 

278. MOLIERE. LE MEDECIN MALGRE LUI. Edit. René Kief-
fer. París, 1944. 25 cm. 81 pág., 3 h. Texto caligrafíado de Michel
Kieffer. Ilustr. con dibujos a color de Maurice Varsavaux, en el texto.
Edición numerada. En rama. Presentado en funda y petaca.
[R.59459] 100 € 

279. [MARTIR DE PONS Y LLORELL, Pedro.] [Monasterio de
Santa María de Junqueras.] EXPRESSION LEGAL que con el
mayor respeto, y rendimiento haze LA ILUSTRE PRIORA, Y
REAL CONVENTO DE SANTA MARIA DE JUNQUERAS,
del Orden de Santiago, sito en la Ciudad de Barcelona, para
acreditar el prudente, conforme, y arreglado modo con que su
proceder sincero se circunscriviò, y regulò en el Capitulo, que el
dia 2. de Mayo de este año de 1732. celebrò para otorgamientos
de Religiosas en aquel Real Monasterio... S/imp. S.l.n.a. (Barcelo-
na, 1732). 28 cm. 16 fol. [Junto con:] VIÑALS DE LA TORRE,
Joseph. RESPUESTA AL PAPEL, que con titulo de manifesta-
cion han dado a luz los Notarios Reales, que residen en la CIU-
DAD DE VIC. Sobre el pretendido derecho para recibir, y dar fe
de qualesquier escrituras (...) en prueba que en esta parte, dicha
en lo antiguo superior (...) corroboracion, y ampliacion, de lo que
expuso el cabildo de Vic en la recopilacion de los titulos, y dere-
chos, que le tocan... Imp. Piferrer. Barcelona, 1756. 48 pág. Dos
obras enc. en un vol. en cartoné reciente, papel al agua. CCPB
742202-4 y CCPB 954676-6. [R.58678] 150 € 

280. MONREAL Y TEJADA, Luis. RELOJES ANTIGUOS
(1500-1850). Imp. Heraclio Fournier. Barcelona, 1955. 24,5 cm. 12
h., CXXVI lám., 1 h. Incluye una addenda con las láminas CXXVII
a CXLII. Enc. en tela, con una lámina a color sobrepuesta, cortes
pintados. Presentado en petaca. [R.39087] 200 € 

281. MONRÓS, F. Ramón. DE LA CONCA DE TREMP I D'AL-
TRES INDRETS. Versos i prosa. Ed. Casal Popular de Cultura de
Tremp. Barcelona, 1932. 20,5 cm. 201 pàg., 2 f. i una fotografia.
Enq. en mitja pell recent, amb les cobertes originals, tall superior
pintat. Petites restauracions d'anterior posseïdor a les pàgines 93 i 95.
[R.35644] 70 € 
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282. MONTECUCOLI, Raimondo. ARTE UNIVERSAL DE LA
GUERRA... Trad. Bartolomé Chafrion. Imp. Rafael Figueró. Bar-
celona, 1746. 17,5 cm. 56 pág. Ilustr. con 7 lám., plegadas, fuera del
texto. Enc. en pergamino reciente. Ex-libris de anterior poseedor.
[R.59125] 500 € 

283. MONTESSORI, María. ANTROPOLOGÍA PEDAGÓGI-
CA. Edit. Francesco Vallardi. Milano, s.a. (c. 1911). 23 cm. X-438
pág. Ilustr. con 126 figuras en el texto y 2 lám. plegadas, fuera del
texto. Enc. en media piel. Ex-libris de anterior poseedor. Primera edi-
ción. [R.35763] 250 € 

284. MONTORGUEIL, Georges. LA PARISIENNE PEINTE
PAR ELLE-MÈME. Libr. L. Conquet. Imp. Lahure. París, 1897.
26,5 cm. 4 h., 199 pág. Ilustr. con 41 grabados en el texto y 21 agua-
fuertes, fuera del texto, por Henry Somm. Edición de sólo 150 ejem-
plares numerados y firmados por el editor en papel Hollande Van
Gelder (ej. 137). Enc. en media piel, puntas, conserva las cubiertas
originales. Abundante señal de óxido. Ex-libris de anterior poseedor.
Primera edición. [R.58916] 300 € 

285. MONUMENS D'ARCHITECTURE GOTHIQUE, RO-
MANE, DE LA RENAISSANCE, ETC. accompagnés de déco-
rations sculpturales et autres dans ces divers styles. Imp. Paul
Renouard. París, 1841. 48 cm. Porfolio de 15 pág., 60 lám., dibuja-
das por el arquitecto J. Pollet, y grabadas por H. Roux. Enc. en media
piel, conserva las cubiertas originales. Col. "Recueils d'ouvrages
relatifs aux Arts et Métiers". [R.25819] 450 € 

286. MORELLY. LA BASILIADA. Imp. Arthur Suárez. Barcelona,
1908. 17,5 cm. XXXIX pàg., 3 f. Exemplar de l'edició 50 exemplars
en paper de fil. [R.39316] 40 € 
* La Basiliada és un exponent de la literatura utòpica de principis
del segle XVIII. 

287. MORNAND, Pierre. 6 ARTISTES DU LIVRE. Le Courier
Graphique. París, 1940. 27 cm. 4 h., VIII-1 h., VIII-1 h., VIII-1 h.,
VIII-1 h., VIII-1 h., VIII pág. y 3 h. Ilustr. con grabados y facsími-
les, en el texto (72 ilustraciones). Edición numerada de 500 ejem-
plares (ej. 85/500). Ex-libris de anterior poseedor. [R.2608] 80 € 
* Estudios de las obras de los ilustradores Bernard Naudin, Emile
Bernard, Louis Jou, Jean Dulac, D. E. Marty y Pierre Gandon. 

288. MOSAICO DE CONOCIMIENTOS CIENTÍFICOS. (I)
ASTRONOMIA PUESTA AL ALCANCE DE TODA ESPECIE
DE PERSONAS. Imp. Juan Oliveras. Barcelona, 1842. 14,5 cm.
IV-IV-52 pág. y una lám. plegada. (II) TESSEIDRE. GEOLOGÍA.
Id. Id. V-57 pág. (III) ALTERACIONES EN LA SUPERFICIE
DEL GLOBO. Id. Id. 67 pág., 2 h. (IV) METEOROLOGIA, O
FENÓMENOS DE LAATMÓSFERA. Id. Id., 1843. 2 h., 77 pág.,
1 h. (V) MEDITACIONES SOBRE LA NATURALEZA. Id. Id.
49 pág., 1 h. (VI) CURIOSIDADES DE LA NATURALEZA Y
DELARTE. Id. Id. 2 h., 112 pág., 2 h. Enc. en un vol. en media piel,
puntas, cortes jaspeados, cantos rozados. [R.37993] 80 € 

289. Muy Señor Nuestro: LA JUNTA DE ARMAMENTO... con
motivo del atraso que experimenta de algunos individuos en el
cobro para LA CONTRIBUCION DE LOS MIQUELETES...
S/imp. Barcelona, 1795. 31 cm. 1 h., 1 blanca. Con las firmas autó-
grafas del marqués de Barberà, el marqués de la Manresana, Juan de
Fivaller y Rubí y Francisco Antonio Febrés. Enc. en cartoné papel al
agua. [R.56165] 200 €
* Aviso dirigido a Joseph Martí Creus por el cual se le previene que
si en fecha 10 de enero de 1796 no ha hecho efectiva a manos del
marqués de la Manresana la cantidad de 16 pesetas y media que
adeuda por los meses de octubre a diciembre de 1795, los firmantes
se verán obligados a poner la deuda en conocimiento de la Junta de
armamento y su presidente. Asimismo, y para suavizar el tono de la
comunicación, se hace explícita la voluntad de primar esta adver-
tencia anticipada frente a los medios coactivos. El documento debe
situarse en el contexto de la Guerra Gran o Guerra de los Pirineos
entre el reino de España y la República francesa. A pesar de que el
cuerpo de los Miquelets, regimiento de fusileros voluntarios recluta-
dos para acciones especiales o como refuerzo de las fuerzas regula-
res, se disolvió en 1795 a raíz de la Paz de Basilea, las autoridades
catalanas habían aprobado la creación de un cuerpo de 20.000
miquelets voluntarios para combatir a los franceses.

290. NANNONI, Lorenzo. RAGGUAGLIO delle materie discus-
se nell'adunanza accademico-chirurgica tenuta la mattina dei
29. luglio 1796. Nel Regio arcispedale di S. M. Nuova sul termi-
nare delle lezioni che vi si danno annualmeate da Lorenzo Nan-
noni lettore pubblico d'istituzioni chirurgiche, dimostratore d'o-
perazioni, e primo operatore nel Regio arcispedale di Santa
Maria Nuova, chirurgo del Regio Spedale degli Innocenti, e di
quello di S. Giovanni d'Iddio, membro del Collegio medico-chi-
rurgico di Firenze, professore d'anatomia, di fisiologia, e d'os-
treticia, socio dell'Accademia di chirurgia di Parigi, della Fio-
rentina, dell'Etrusca di Cortona, dell'Accademia delle scienze e
belle lettere di Mantova, della Società ostretica di Gottinga ec.
Imp. Gaetano Cambiagi. Florencia, 1796. 20,5 cm. 27 pág. 1 lám.
(retrato, ligeramente manchado en el margen superior). Enc. cartoné
de época, papel pintado. [R.58924] 100 € 

291. NOGUIERA DE MORAIS, Maria Helena. A DOBADOIRA.
Estudo linguístico, etnográfico e folclórico. Ed. Casa do Castelo.
Coimbra, 1958. 24 cm. 2 h., 221 pág. Ilustr. con 101 grabados, en el
texto, y 4 mapas plegados, fuera de texto. Intonso. Rasgadura en la
parte superior del lomo, restaurada. [R.59270] 75 € 

292. NOTA DI CIÒ, CH'È NECESSARIO ALLI FIGLIUOLI,
CHE ENTRANO NEL REVER. SEMINARIO ARCIVESCO-
VALE DI NAPOLI... S/imp. S.l.n.a. (Nápoles, c. 1695). 25 cm. 1 h.
Texto enmarcado en orla tipográfica, escudo cardenalicio xilográfi-



co en la cabecera. Enc. en cartoné reciente. [R.56162] 150 € 
* Curioso documento que ofrece una lista de los enseres necesarios
para entrar en el seminario arzobispal de Nápoles según órdenes del
cardenal Cantelmo. Además de los papeles oficiales de rigor -fe de
bautismo, acta del matrimonio de los padres, etc. - , los seminaris-
tas debían pagar por anticipado el semestre -se establece una dife-
rencia entre los napolitanos y miembros de la diócesis y los extran-
jeros- y acudir provistos de sotana y sombrero negro, cama con dos
colchones de unas determinadas medidas, sábanas, pupitre, plantu-
fas, toallas, imágenes devotas para el cabezal de la cama, libros
espirituales, cuchara, tenedor y cuchillo de plata sin punta, etc. El
cardenal Cantelmo (1645-1702) había sido sustituido por Frances-
co Pignatelli, quien había sido consagrado en la misma ceremonia
en la que se nombró arzobispo a Cantelmo en 1683. Cantelmo había
participado en el cónclave de 1691 que elegió al papa Inocencio XII
y en el de 1700 que dio el poder a Clemente XI. En 1691 había sido
trasladado a la sede napolitana. 

293. NOVELLAS DE MOLINS, Jaume. BOSQUEROLAS. Poe-
sias. Carta-pròleg d'Ernest Moliné i Brasés. Imp. La Renaixensa.
Barcelona, 1888. 22 cm. 112 pàg. Enq. en tela recent, teixell, con-
serva la coberta original, amb senyal d'òxid. Ex-libris de Dolors
Monserdà. [R.18753] 60 € 

294. OLIVAR BERTRAND, Rafael. UN REI DE LLEGENDA.
Frederic III de Sicília. Edit. Aymà. Barcelona, 1951. 24,5 cm. 242
pàg., 3 f. Il·lustr. amb 32 figures en el text per Josep Narro, Ignasi
Casassayes i Antoni Bescós, un mapa plegat i un facsímil fora del
text. Coberta il·lustrada per Narro. Intons. Ed. de 330 ex. numerats,
en paper de fil, d'un total de 380 (ex. 99/380). Col·l. "Guió d'Or", vol.
IX-X. [R.37383] 120 € 

295. OLIVAR, Marçal. LA CERÀMICA TRESCENTISTA A
ARAGO, CATALUNYA I VALENCIA. Edt. Alpha. Barcelona,
1952. 167 pàg. i 124 làm. Enq. en tela edit. Edició de 500 exemplars
en paper fil. Col·l. "Monumenta Catalaoniae. Materials per a la
Història de l'Art a Catalunya", vol. VIII. [R.59088] 200 € 

296. OLLONE, le commandant d'. LES DERNIERS BARBARES.
CHINE-TIBET-MONGOLIE. Pierre Lafitte & Cie. édit. París,
1911. 26,5 cm. 5 h., 371 pág., 2 h., en papel couché. Ilustr. con foto-
grafías en el texto y 4 mapas en 2 lám. plegadas. Bonita enc. en
media piel, nervios, cortes dorados, conserva las cubiertas originales.
[R.2872] 200 € 
* Primera edición de esta obra sobre las exploraciones realizadas
entre 1906 y 1909 en China, el Tibet y Mongolia. Contiene descrip-
ciones etnográficas, antropológicas y lingüísticas. 

297. ORDINACIONES DE LA HERMANDAD BAXO LA
ADVOCACION DE SAN TELMO DE LA VILLA DE SITGES
del corregimiento de Villafranca del Panadés, y Obispado de
Barcelona... Imp. Carlos Gibert y Tutó. Barcelona, 1774. 30 cm.
XVII pág. (sign. A10). Ilustr. con un grabado xilográfico a plena
página de san Telmo en el verso de la portada. Edición en orla. Enc.
en cartoné papel al agua. CCPB 374712-3. [R.52315] 300 € 

298. ORELLANA, Francisco J. HISTORIA DEL GENERAL
PRIM. Ed. La Ilustración. Imp. Jaime Jepús. Barcelona, 1871-72.
29 cm. 2 vol.: (I) 1 retrato, 804 pág. y 16 lám., fuera del texto. (II) 1
retrato, 1091 pág., 2 h. y 20 lám., fuera del texto. Dos vol. enc. en
media piel, deslucidos con antos y puntas rozados y pequeñas roza-

duras en el lomo del primer vol. Restauración de rasgaduras de ante-
rior poseedor en las págs. 223, 751 y 827. Señal de óxido en algunas
hojas. [R.59409] 300 € 

299. ORIOL RONQUILLO, José. ELALMOTACÉN. Instrucción
popular para la elección de las sustancias alimenticias, que con-
tiene las propiedades salubres de los alimentos, condimentos y
bebidas... Tip. Narciso Ramírez. Barcelona, 1868. 17,5 cm. VIII-
187 pág. Enc. en tela reciente, tejuelo, conserva la cubierta original.
Ligera señal de óxido. [R.161] 75 € 

300. ORTOGRAFÍA DE LA LENGUA CASTELLANA com-
puesta por la Real Academia Española. Octava edición notable-
mente reformada y corregida. Imp. Vda. e H. de Antonio Brusi. Bar-
celona, 1823. 15 cm. XIX-190 pág., y 9 lám. con muestras de letras.
Enc. en pergamino de la época, cortes pintados. [R.59290] 100 € 

301. OTERO PEDRAYO, Ramón. O ESPELLO NA SERÁN.
Entre o pedroso e o viso. Edit. Galaxia. Vigo, 1966. 19 cm. 360 pág.
Ilustr. por Xohán Ledo con fotograbados en el texto. Primera edi-
ción. [R.58952] 50 € 

302. PALENCIA, Isabel de. EL TRAJE REGIONAL DE
ESPAÑA. Su importancia como expresión primitiva de los idea-
les estéticos del país. Edit. Voluntad. Madrid, 1926. 24 cm. 155 pág.
Ilustr. por Loygorri con grabados en el texto y 105 lám. con 241 foto-
grafías y grabados de trajes, 4 lám. en color, fuera del texto. Enc.
reciente en media piel. [R.8276] 150 € 

303. PATAC, Ignacio. LA FORMACIÓN URALIENSE ASTU-
RIANA. Estudios de cuencas carboníferas. Imp. Asturiana. Gijón,
1920. 26,5 cm. 50-VI pág. con 27 lám. y croquis plegados en colo-
res, fuera del texto. Ligera señal de óxido. [R.6536] 150 € 

304. LA PAZ. Drama en un acto, a dos voces, para representar-
se en el teatro de los Caños del Peral. En el verano de 1795 sien-
do empresario Don Domingo Rossi. Imp. Vda. de Hilario Santos.
Madrid, s.a. (c. 1795). 15 cm. 21 pág. Texto en italiano y castellano.
Enc. reciente en cartoné. [R.53899] 200 € 
* El teatro de los Caños del Peral, demolido en 1817 estaba situado
donde hoy está ubicada la plaza de Isabel II y parte del Teatro Real,
en Madrid. No figura en el CCPB.
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305. PEÑARANDA, Carlos. CARTAS PUERTO-RIQUEÑAS
DIRIGIDAS AL CÉLEBRE POETA DON VENTURA RUIZ
AGUILERA. 1878-1880. Imp. Suc. de Rivadeneyra. Madrid, 1885.
17,5 cm. 193 pág., 1 h. Falta el retrato. Enc. en media tela, puntas,
tejuelo. Palau 217691. [R.6877] 100 € 

306. PEREGRINACIÓ DELVENTURÓS PEREGRI, añadit ab
las coblas de la mort y moltas estampas. Imp. Pau Roca. Manresa,
1851. 14,5 cm. 48 pàg. Il·lustrat amb gravats en el text. Falta en la
coberta posterior. CCPB 465047-6. [R.54234] 100 € 

307. PICASSO. S/imp. S.l.n.a. (París, c. 1943). 14 cm. Un pliego de
16 pág. sin guillotinar. Ilustr. con reproducciones en el texto. Cubier-
ta ilustrada. Edición de 250 ejemplares en papel couché, de una tira-
da de 265. Col. "Les Pages Libres de la Main a la Plume", nº 12.
[R.58637] 150 € 
* "Les Pages Libres de la Main a la Plume" era una colección de
doce cuadernillos monográficos sobre artistas de la vanguardia. 

308. PIJOAN, Josep. LES PINTURES MURALS ROMÀNI-
QUES DE CATALUNYA. Col·laboració de Josep Gudiol i Ricart.
Edit. Alpha. Barcelona, 1948. 32,5 cm. 166 pàg., 1 f. i 120 làm. en
fototipia, b/n i color. Edició de 575 exemplars numerats en paper de
fil. Enq. en tela edit., ferros en el pla anterior, tall superior daurat.
Amb les barbes. Col·l. "Monumenta Cataloniæ, materials per a la
història de l'art a Catalunya", vol. IV. [R.20050] 250 € 

309. [PÍO SEXTO.] DISCURSO PRONUNCIADO POR N. S. P
EL PAPA PIO SEXTO, en el Consistorio Secreto del lunes 17 de
junio de 1793 sobre el asesinato de S.M. Christianisima Luis
XVI, rey de Francia. Imp. Hdos. de Francisco Martínez Aguilar.
Málaga, 1793. 20 cm. 32 pág. Enc. reciente en cartoné, papel de
aguas. Marca de anterior biblioteca y renumeración de las pág. a
bolígrafo. [R.59422] 200 € 

310. PONZOA CEBRIÁN, Félix y ROVER DE ROSELLÓ, Joa-
quín María. DICCIONARIO MANUAL PARA EL ESTUDIO
DE ANTIGÜEDADES. Imp. Pedro José Gelabert. Palma, 1846. 21
cm. 345 pág. Señal de óxido en los cortes. Enc. en medio pergami-
no, tejuelo, conserva la cubierta original remontada. Palau 231647.
[R.44759] 150 € 

311. PORRENO, Baltasar. DICHOS Y HECHOS DEL SEÑOR
REY DON FELIPE II (EL PRUDENTE). Imp. Juan de la Cuesta.
Valladolid, 1863. 15,5 cm. 1 retrato, XX-271 pág. Enc. en media
piel, tejuelo, nervios. Ex-libris de Manuel de Aguilera y Ligues, mar-
qués de Cerralbo. [R.43069] 70 € 

312. PRADT, M. de. L'EUROPE ET L'AMERIQUE EN 1821.
Édit. Béchet Ainé. París, 1822. 21 cm. 2 tomos: XVI-420 pág. y VI-
348 pág. Enc. en cartoné edit. rojo, tejuelo. [R.31267] 180 € 

313. I EXPOSICIÓ D'ART DEL PENEDÈS. Celebrada a Vila-
franca des de'l día 22 d'agost al 5 de setembre de 1926. Imp.
Ramon. Vendrell, 1927. 25 cm. 176 pàg., 3 f. Il·lustr. amb facsí-
mils i 8 làm. en el text. Enq. cartoné amb una làm. sobreposada.
[R.9735] 150 € 
* Conté les conferències de: Josep Estalella sobre el projecte
d'uns estudis penedesencs; Jaume Valero sobre els límits del
Penedès; Manuel Trens sobre l'art; Francesc Pujols sobre la
influència de Vilafranca en la Catalunya Moderna, i J. M. Junoy

sobre la premsa. A més, hi ha una secció bibliogràfica de Vila-
franca. 

314. PRIMITIVO GÓMEZ, Nicolás. GUERRAS DE ANÍBAL
PREPARATORIAS DEL SITIO DESAGUNTUM. Ed. Centro de
Cultura Valenciana. Valencia, 1951. 28 cm. 85 pág., 2 h. Ilustr. con
planos en el texto. Edición numerada de 100 ejemplares (ej. 14/100)
en papel de hilo con dedicatoria autógrafa. [R.59453] 60 € 

315. PROCESO DE LA ASOCIACION DE MALHECHORES
DE LAS ILLAS, LLAMADOS TRABUCAIRES. TRIBUNAL
DE LOS ASSISES DEL DEPARTAMENTO DE LOS PIRINE-
OS-ORIENTALES. Sesión del primer trimestre de 1846. Imp. D.
Manuel Sauri. Barcelona, 1846. 15,5 cm. IV-191 pág. Pequeña falta
en una esquina de las primeras pág. afectando el texto. Enc. en per-
gamino reciente. [R.8677] 240 € 

316. PROCESO DE LA COMMUNE DE PARÍS. Relación com-
pleta y detallada de todas las causas que están siguiendo por el
Consejo de Guerra instalado en Versalles, contra los jefes de la
última insurrección de París. Acusaciones, defensas, interroga-
torios y sentencias dictadas contra los miembros de la Commu-
ne, del Comité Central, escritores públicos y demás principales
acusados con motivo de la insurrección comunalista. Imp. Ramí-
rez y Cía. López edit. Barcelona, 1871-1872. 27 cm. Primera serie,
22 núm.: 174 pág. Segunda serie, 8 núm.: 64 pág. Texto a dos colum-
nas. Ilustr. con grabados en el texto. Dos tomos enc. en un vol. en
media piel. Marca de anterior poseedor. Puntos de óxido. Ejemplar
algo corto de márgenes. Palau 238065. [R.35957] 100 € 

317. PROFECIAS QUE HIZO EL GLORIOSO OBISPO, Y
MARTIR SANTO THOMAS CANTURIENSE, las quales cons-
tan de dies capitulos, ó puntos. Imp. Francesc Avinyó. Barcelona,
s.a. (c. 1830). 20 cm. 2 h. Marca de antiguos pliegues en la última
hoja. [R.20623] 250 € 
* Contiene, además de las profecías de santo Tomás, las del padre
Martín Estridonio, las de la abadesa benedictina santa Hildegarda
(en catalán), y las de san Malaquías. No en el CCPB ni en Palau. 

318. PUIG I CADAFALCH, Josep. L'ESCULTURA ROMÀNI-
CA A CATALUNYA. Ed. Alpha. Barcelona, 1949-1954. 32,5 cm.
Tres vol.: (I) 133 pàg., 98 làm., 1 f. (II) 131 pàg., 104 làm., 1 f. (III)
132 pàg., 112 làm., 1 f. Il·lustr. amb gravats, en el text. Edició de 500



exemplars en paper de fil. Tres vol. enq. en tela edit. estampada, talls
superiors daurats. Col·l. "Monumenta Cataloniae. Materials per a la
Història de Catalunya", vol. V-VII. [R.59087] 300 € 

319. PUJOL, Alberto. ELOGIO FÚNEBRE que en las solemnes
ecsequias celebradas á la digna memoria de [...] FERNANDO
VIII DE BORBON, en la iglesia de Santa María del Mar de Bar-
celona [...] por disposicion de la Real Junta de Comercio de
Cataluña dijo... Imp. Roca. Barcelona, 1834. 20 cm. 46 pág. Enc.
reciente en cartoné, papel al agua. Marca de caucho de anterior pose-
edor. CCPB 355357-4. [R.54343] 100 € 

320. PUJOLS, Francesc. CONCEPTE GENERAL DE LA CIÈN-
CIA CATALANA. Imp. Antoni López. Barcelona, 1918. 18,5 cm.
187 pàg., 1 f. Il·lustr. amb figures en el text. Cobertes deslluïdes.
CCPB 867379-9. [R.21674] 150 € 

321. PUJOLS, Francesc. EL PINTOR PIDELASERRA. Ed. Syra.
Barcelona, 1934. 21,5 cm. 71 pàg. Il·lustr. amb 16 làm. en el text.
Paper couxé. Enq. en tela, teixell, conserva la coberta. Dedicatòries
autògrafes de Francesc Pujols i de Pidelaserra a Manolo Hugué.
[R.31330] 100 € 

322. ¿QUÉ ES LO QUE HASTA AQUÍ HA DILATADO EL
ACABAR CON LOS GABACHOS QUE INFESTAN NUES-
TRA ESPAÑA? Escrive el D. D. J. C. Imp. Puigrubí. Tarragona,
1810. 20 cm. 38 pág. Enc. reciente en cartoné, papel al agua.
[R.54364] 200 € 

323. QUEROL GAVALDÁ, Miguel. MÚSICA BARROCA
ESPAÑOLA VOL. I. POLIFONÍA PROFANA (CANCIONE-
ROS ESPAÑOLES DEL SIGLO XVIII.) Ed. C.S.I.C., Instituto
Español de Musicología. Barcelona, 1970. 32,5 cm. 45 pág., 132
pág. de partituras. Ilustr. con 4 lám., reproduciendo partituras anti-
guas, fuera del texto. Leve pérdida de papel en la esquina superior
derecha de la primera página. Col. "Monumentos de la Música Espa-
ñola", XXXII. [R.59335] 60 € 

324. RABUTIN-CHANTAL, Marie de. [Marquesa de Sévigné.]
LETTRES DE MADAME DE SÉVIGNÉ. Avec une Notice et
des Notes par Maxim Formont. Ed. Alphonse Lemerre. París,
1910. 16 cm. 2 vol.: (I) XXI-312 pág., 1 h. (II) 2 h. 297 pág., 1 h.

Ilustr. con un retrato de la autora, fuera de texto. Papel de hilo ver-
jurado. Dos vol. enc. en media piel, nervios, dorados en el lomo,
corte superior dorado. Marca de caucho de anterior poseedor.
[R.59388] 60 € 

325. RADA Y DELGADO, Juan de Dios de la. ANTIGÜEDADES
DEL CERRO DE LOS SANTOS EN TÉRMINO DE MONTA-
LEGRE. Discursos leidos ante la Real Academia de la Historia.
Imp. T. Fortanet. Madrid, 1875. 31,5 cm. 179 pág., 1 h., 2 planos y
XX lám. Enc. en media piel, tejuelo, nervios. Conserva la cubierta
original. Señal de óxido en las lám. y pequeño cerco de humedad en
el corte superior en las láminas V a XX. [R.59258] 250 € 

326. RAMÍREZ DE ARELLANO, Rafael. ELTEATRO EN CÓR-
DOBA. NUEVOS DATOS PARA EL ESTUDIO DEL TEATRO
ESPAÑOL. Imp. del Hospicio provincial. Ciudad Real, 1912. 21,5
cm. 214 pág., 1 h. Primera edición. Palau 246964. [R.6520] 100 € 

327. REAL AUTO DE ACUERDO DE LA REAL AUDIEN-
CIA DEL REYNO DE MALLORCA de diez y seys del Mes de
Octubre de mil setecientos, quarenta, y cinco años... S/imp.
S.l.n.a. (Palma de Mallorca, 1745). 29,5 cm. 8 pág. Sobre papel
sellado. Capitular xilográfica. Enc. en cartoné papel al agua.
Fecha anotada con bolígrafo rojo en margen de la primera página.
[R.56332] 120 € 
* Aceptación y mandato de cumplimiento de la Real Cédula de 2
de septiembre por la que el monarca, Felipe V, prohibía la exis-
tencia de coadjutorías en los benficios eclesiásticos a cualquier
persona. La coadjutoría era la facultad que por bulas apostólicas
se concedía para servir una dignidad o prebenda eclesiástica en
vida del propietario, con derecho de suceder en ella tras su muer-
te. El documento incluye también transcripción de la mencionada
Cédula, así como de las leyes particulares a las que remite.

328. [Real Cédula.] [Fernando VI.] EL REY... SABED, QUE LA
SANTIDAD DEL PAPA BENEDICTO XIV... ME CONCE-
DIÒ LA BULA DE LA SANTA CRUZADA... para que se
publicassen... en todos mis Reynos... que la quinta Predicacion
de èl es la que se ha de hacer para la expedicion del año pro-
ximo venidero de mil setecientos cinquenta y seis... S/imp.
Madrid, 1755. 31 cm. 1 fol. en papel sellado. Enc. en cartoné
reciente. Sello real y firma del rey en estampilla y firma autógra-
fa de Andrés de Cerezo Arenzana. Resumen manuscrito en el
verso del documento. [R.55704] 150 € 
* Real cédula ejecutoria para la publicación y predicación de la
Bula de la Santa Cruzada en el Principado de Cataluña. CCPB
488052-8. 

329. [Carlos III.] REAL CEDULA DE SU MAGESTAD, SOBRE
QUE LOS ECLESIASTICOS SECULARES, Y REGULARES
se abstengan de declamaciones, y murmuraciones contra el
Gobierno... Imp. Ignacio Sarrà y Frau. Mallorca, 1766. 31 cm. 3 h.,
1 blanca. Sobre papel sellado. Escudo real xilográfico en la portada
y capitular en la segunda hoja. Enc. en cartoné papel al agua. Anota-
ción en rojo en la portada. [R.56333] 150 € 
* Cédula 1766-08-09 dada por Carlos III (1759-1788). Texto certi-
ficado por Nicolás Verdugo y copia rubricada por Onofre Gomila,
escrivano mayor y secretario del Acuerdo de la Real Audiencia.
Texto fechado en Madrid a 18 de septiembre de 1766 y copia publi-
cada en Mallorca en octubre del mismo año. El CCPB (794021-1)
menciona un único ejemplar.
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328. [Real Cédula.] [Fernando VI.] EL REY... 
329.  [Carlos III.] REAL CEDULA DE SU MAGESTAD

330. [Carlos III.] REAL CEDULA DE SU MAGESTAD 332. [Carlos III.] REAL CEDULA...

333. [Real Decreto.] [Felipe V.] DON PHELIPE... 327. REAL AUTO DE ACUERDO
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330. [Carlos III.] REAL CEDULA DE SU MAGESTAD A CON-
SULTA DEL CONSEJO, que fixa los determinados casos del
conocimiento de la Real Junta de Comercio y Moneda, que son
las Causas que miran à las reglas del Tráfico, Comercio, y Orde-
nanzas de Maniobras... Imp. Ignacio Sarrà y Frau. Mallorca, 1767.
31 cm. 4 h. (sign. A4). Sobre papel sellado. Escudo real xilográfico
en la portada y capitular en primera hoja de texto. Enc. en cartoné
papel al agua. [R.56474] 180 € 
* Real Cédula dada por Carlos III (1759-1788) cuya copia certifica
Onofre Gomila. La Cédula, como consta en título, también "expresa
la inteligencia del fuero concedido à los Gremios mayores, exclu-
yendo las Ordenanzas, Negocios, è instancias de los Gremios meno-
res, y menestrales, del conocimiento de la Junta, con otras cosas".
Texto fechado en el Pardo, a 17 de febrero de 1767 y copia fechada
en Palma, a 4 de mayo de 1767. El CCPB (794023-8) menciona un
único ejemplar. 

331. [Carlos III.] REAL CEDULA... en que... declara su Mages-
tad devuelto á su disposicion, como Rey y suprema Cabeza del
Estado, el dominio de los bienes ocupados á los Regulares de la
Compañía... Imp. Ignacio Sarrá y Frau. Mallorca, 1769. 30,5 cm. 54
pág., 1 blanca. (sign. []1, A-N2, O1). Sobre papel sellado. Escudo
real xilográfico en la portada. Enc. en cartoné papel al agua.
[R.56470] 120 € 
* El CCPB (189713-6) menciona un único ejemplar.

332. [Carlos III.] REAL CEDULA... En que a consequencia de
cierta Representacion del Reverendo Obispo de Plasencia, SE
PROHIBEN LOS DISCIPLINANTES, EMPALADOS, Y
OTROS ESPECTACULOS EN LAS PROCESIONES DE
SEMANA SANTA, CRUZ DE MAYO, ROGATIVAS... Imp.
Pedro Marín. Madrid, 1777. 30,5 cm. 6 h. (edición sin paginar, sign.
[]1, A5). Portada con escudo xilográfico. Enc. en cartoné reciente. Se
advierte marca de antiguo pliegue. [R.56141] 200 €
* Cédula (1777-02-20) que prohíbe ciertos espectáculos en las pro-
cesiones, los bailes en las iglesias, así como en sus atrios y cemen-
terios, y el trabajar en los días festivos en que no está dispensado
poderlo hacer. CCPB 238557-0. 

333. [Real Decreto.] [Felipe V.] DON PHELIPE... TENIENDO
PROHIBIDOS LOS DUELOS Y SATISFACCIONES PRIVA-
DAS, que hasta aora se han tomado los Particulares por si mis-
mos, y deseando mantener rigurosamente esta absoluta prohibi-
cion he resuelto... tomar sobre mi y a mi cargo la satisfaccion de
ellas... S/imp. Madrid, 1723. 32,5 cm. 1 fol. en papel sellado. Enc.
en cartoné reciente. Al final, firma autógrafa de Batasar de San Pedro
Azevedo, escribano de cámara del rey. [R.55712] 150 € 
* Prohibición de los duelos y satisfacciones privadas. El monarca
pretende no dejar ofensa sin castigo, para lo cual promete aumentar
las penas "hasta el ultimo suplicio". El documento inserta el Real
Decreto de 21 de octubre de 1723. CCPB 72787-3. 

334. [Real Decreto.] [Fernando VII.] [DECRETO DE LAS COR-
TES DE CÁDIZ RELATIVO A LA SUCESIÓN A LA CORO-
NA.] Cádiz, 1812. 30 cm. 1 h. Enc. en cartoné papel al agua.
[R.56043] 150 €
* Decreto de las cortes generales por el cual, en ausencia "y cauti-
vidad la Regencia del Reyno" (el monarca se encontraba en Fran-
cia) declaran al infante Francisco de Paula y su descendencia, y a
la infanta doña Maria Luisa, hermanos de Fernando VII, excluidos
de la sucesión a la corona. Por contra, se establece dicha sucesión

en las figuras de la infanta Carlota Joaquina, princesa del Brasil, a
falta del infante Carlos María. Fernando VII (1808-1933) había
sido obligado a abdicar en Bayona y pasó toda la Guerra de la Inde-
pendencia preso en Valençay. Rubrica Ignacio de la Pezuela, secre-
tario de Estado interino.

335. REALES ORDENANZAS para el regímen y gobierno de la
Cofradía de NUESTRA SEÑORA DE LOS DESAMPARADOS,
erigida en la parroquial iglesia de Ntra. Serñora del Pino de esta
ciudad... Imp. José Rubio. Barcelona, 1819. 20 cm. 40 pág. Enc.
reciente en cartoné, papel al agua. Marca de caucho de anterior pose-
edor. CCPB 416085-1. [R.54317] 150 € 

336. [Real Provisión.] [Felipe V.] DON PHELIPE, POR LA GRA-
CIA DE DIOS, REY DE CASTILLA, DE LEON... Por Decreto
de ocho de Septiembre de mil setecientos y veinte y ocho...
mandè... que el real de à ocho, que hasta entonces valìa nueve
reales y medio de plata, corriesse por diez; y el medio escudo por
cinco reales de plata... S/imp. Madrid, 1735. 30,5 cm. 2 fol., sin
paginar, en papel sellado. Capital xilográfica. Enc. en cartoné recien-
te. Al final, firma autógrafa de Miguel Fernández Munilla, secretario
y escribano de Felipe V. Marca de antiguo pliegue en la parte central.
[R.55689] 150 € 
* Real Provisión de Felipe V por la que manda al Consejo que rei-
tere la Resolución de 1728 enunciada en el encabezamiento "para
que sin reparo alguno se admita en todos mis Dominios la conteni-
da Moneda circular del Cuño mencionado, por el valor que expressè
en el citado Decreto". CCPB 72904-3. 

337. RECEUIL DES PIERRES GRAVÉES DU CABINET DU
ROY. Imp. Chez P. J. Mariette. París, 1750. 32,5 cm. 40 h. de lám.
grabadas, muchas con 2 grabados por hoja. Dibujos de Bouchardon
grabados por Marriette. Edición sin paginar. Enc. en media piel, pun-
tas, cantos rozados, cortes pintados. [R.59138] 700 € 

338. RECOPILACIÓN DE PENAS MILITARES, segun Orde-
nanza, y Reales Ordenes, hasta Noviembre de 1806. Con las obi-
gaciones del Soldado, Cabo y Sargento de Infanteria, Caballeria
y Dragones, y otros pariculares, para instruccion de los mismos.
Imp. Real establecida en Cádiz. Cádiz, 1812. 15 cm. XVI-190 pág.
Enc. en pergamino. [R.59285] 150 € 



339. REFLEXIONES sobre el derecho que tiene á la sucesion
del trono [...] DOÑA MARÍA ISABEL LUISA, hija primoge-
nita del señor D. Fernando VII. y de la señora doña María Cris-
tina de Borbón, Reyes de España. Imp. Aguado. Madrid, 1832. 21
cm. 36 pág. Enc. reciente en cartoné, papel al agua. Marca de cau-
cho de anterior poseedor. CCPB 316410-1. [R.54376] 100 € 

340. REIG Y VILARDELL, J. ESTEVE DE CORBERA. Apun-
tacions biograficas... ab motiu de grabarse en la lápida d'excur-
sionistas célebres lo nom d'aquest historiador. Estampa Fidel
Giró. Barcelona, 1892. 15 cm. 37 pàg. [R.59025] 45 € 

341. RESPUESTA, Y GLOSA, A UNA REPRESENTACION,
QUE EL MARQUÈS DE MANÇERA HIZO AL DUQUE DE
ANJOU, con motivo de aver publicado en el Gavinete de
Madrid, hallarse enteramente reducido à la obediencia del Rey
de España el Reyno de Napoles. S/imp. (Miquel Cerdà i Antic).
S.l.n.a. (Mallorca, c. 1788). 20 cm. 12 pág. [R.20622] 300 € 
* Según el CCPB (785168-5), que menciona sólo un ejemplar, tanto
el impresor como el lugar constan en el colofón, pero no aparece así
en nuestro caso. Palau 262688. 

342. [Revista.] [RIVOLAR, Simón.] LAS MUJERES EN LA
INTIMIDAD. S/imp. S.l.n.a. [Posiblemente editado por Sopena,
Barcelona, c. 1903). 31 cm. 16 cuadernos de 16 pág. c.u. Todas las
páginas están ilustradas con fotografías eróticas a plena página, en
b/n y coloreadas, con un texto enmarcado a la izquierda que las
acompaña. Enc. en un vol. en media piel, nervios, conservan todos

los cuadernos las cubiertas originales ilustradas por V. Tur.
[R.59144] 600 €
* Colección completa.

343. [Revista.] BOLETÍN DE LA ASOCIACIÓN DE MADRES
CATÓLICAS DE LA ISLA DE CUBA. Tip. El Iris, de Cerdá y
Cía. Habana, octubre de 1879 - agosto de 1882. 23 cm. 3 tomos: (I)
Núm. 1, 2, 3, 4, 6, 8 y 12: 2 h., 1 a 128 pág.; de la 161 a 192 pág.; de
la 225 a 256 pág.; de la 353 a 384-II pág. (II) Núm. 1, 4, 13: 1 h., 32
pág; de la 97 a 128 pág.; de la 385 a 416-II pág. (III) Núm. 2, 3, 14,
15, 16 y 23: de la 17 a 48 pág.; de la 417 a 512 pág. y de la 705 a
736 pág. Enc. en un vol. en tela reciente, tejuelo. Ligera señal de
óxido. [R.58809] 250 €
* Presentamos este curioso Boletín de la Asociación de mades cató-
licas de la isla de Cuba de finales de siglo XIX. Incluía: textos litera-
rios, algunos de ellos escritos por miembros de la asociación o esco-
gidos de otras publicaciones; textos relacionados con la educación
de las mujeres como por ejemplo el artículo "Estado actual de la
mujer en la sociedad" de Mme. Necker, varios discursos de Francis-
co Clerch, rector del Colegio de Escuelas Pías de Guanabacoa, etc. 

344. [Revista.] EL CAÑON KRUPP. Periódico metralla de la
guerra civil. Librería Española. Barcelona, 1874. 37 cm. Núm. 1-20.
de 8 pág. cada uno, a partir del núm. 12 de 4 pág. Ilustr. con nume-
rosas litografías entre las que destacan escenas de guerra, caricaturas
anticarlistas y retratos de jefes y oficiales de ambos bandos. Enc. en
un vol. en tela, tejuelo. Señal de óxido. Alguna rasgadura restaurada.
[R.31509] 500 € 
* Colección completa de esta revista liberal y anticarlista editada en
plena tercera guerra carlista. 

345. [Revista.] JOURNAL DES DEMOISELLES. Imp. Ve.
Dondly-Dupré. París, 1839. 24 cm. 2 h., 384 pág., a dos columnas.
Ilustr. con grabados en el texto y partituras en el texto, 19 lám. (12
con muestras de bordados y plegadas) y 2 grabados de moda en color
de trajes de la época por Julie Ribault, fuera del texto. Enc. en media
piel, algo deslucida. Restauraciones antiguas en las láminas. Señal de
óxido. [R.59157] 60 € 
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346. [Revista.] JOURNAL DES DEMOISELLES. Trente-deuxiè-
me année. Imp. Morris. París, 1864. 28 cm. 2 h., 380 pág., a dos
columnas. Ilustr. con grabados en el texto y 13 lám., 6 de las cuales en
color grabadas por E. Preval y Paul Lacourière, y 7 en b/n (2 de ellas
plegadas), fuera de texto. Enc. en media piel. [R.58893] 250 € 

347. [Revista.] LA ESTRELLA DE GRACIA. Revista mensual,
dedicada á la niñez y adornada con muchos grabados. Imp.
"Aurora de Gracia". Barcelona, 1875. 22,5 cm. 12 núm.: 2 h., 192
pág. Profus. ilustr. con grabados, en el texto. Enc. en tela reciente,
tejuelo. [R.59382] 300 € 
* La Estrella de Gracia era una revista evangélica dedicada a los
niños. En el primer número presenta sus intenciones: "Nos propo-
nemos publicar mensualmente una especie de revista infantil ador-
nada con láminas, que comprenderá las siguientes materias: cuen-
tos sencillos y agradables, fábulas de animales, etc. Un pequeño
manual de entretenimientos químicos. Lecciones para las escuelas
dominicales, etc." Antonio Martín en Notas para una historia de la
censura de la prensa infantil y tebeos en España explica porque fue
posible la publicación de una revista protestante: "Ello era posible
en los años de la I República y en los años de la Restauración, en los
que la permisividad era mayor". Palau cita sólo un segundo año
(1876), este el el primer año. Es muy raro. Existe en la Biblioteca
Universitaria de Málaga un ejemplar, también del segundo año. No
aparece en Torrent i Tasis. 

348. [Revista.] LE COURRIER DE LA MODE. Imp. Morris y
Cía. París, de enero a diciembre de 1857. 28,5 cm. 384 pág. Ilustr.
con grabados y partituras musicales, en el texto, 3 lám. grabadas
por Bourmancé en b/n y 6 lám. en color, 3 de ellas litografías con
muestras de bordados, fuera del texto. Enc. en media piel. Sin por-
tada. Cerco de humedad en la parte superior. Señal de óxido.
[R.58894] 100 € 

349. [Revista.] LE FOYER DOMESTIQUE. Tip. Arbieu. Poissy,
de octubre de 1853 a setiembre a 1854. 27 cm. 336 pág. Ilustr. con
11 lám. grabadas por Laloir, Berlier, entre otros, en color, una de
ellas plegada, y un grabado en b/n, fuera del texto. Falta una lámina

en la página 252. Enc. en media piel. Abundante señal de óxido.
[R.58910] 60 € 

350. [Revista.] PETIT COURRIER DES DAMES, ou nouveau
journal des modes, des théatres, de la littérature et des Arts. Imp.
Dondey-Dupré. París, 1826. Contiene los números: 37, tomo IX (5
de enero de 1826): de la pág. 289 a 304, y núm. 10 a 18, tomo X (15
enero a 31 de marzo de 1826): de la pág. 17 a 144. Ilustr. con 19 lám.,
grabadas y coloreadas, fuera del texto. Enc. en plena piel de época,
con los cajos sesgados, ruedas, tejuelo, lomera cuajada, cortes dora-
dos. Señal de óxido y marcas de caucho ("Timbre Royal"). Ex-libris
de anterior poseedor. [R.59153] 120 € 

351. RIBA, Carles. OBRA POÉTICA. ANTOLOGÍA. Texto
original y versiones castellanas. Imp. Horta. Madrid, 1956. 25 cm.
229 pág., 5 h. Ilustr. con un retrato del autor. Edición bilingüe.
Tirada de 100 ejemplares numerados y firmados por Riba en papel
de hilo (ej. LII). En rama, presentado en petaca. Col. "Ínsula".
[R.59296] 150 € 

352. RIGAULT, Mr. LA COMMUNE DE PARIS. Anales de la
revolución Francesa de 1871. Trad. Fernando Giménez. Imp. El
Porvenir. Barcelona, 1871. 24 cm. 2 tomos: 379 y 682 pág., 1 h.
Ilustr. con 13 lám., fuera del texto. Dos tomos enc. en un vol. en
pasta española. Pequeña rozadura en la parte inferior de la lomera.
[R.35941] 210 € 

353. ROBERT, Bartolomé. PROGRAMA DE PATOLOGÍA
INTERNA, explicado en la Facultad de Medicina de la Univer-
sidad de Barcelona. Imp. de El Porvenir. Barcelona, 1875. 23 cm.
300-XIII pág., 1 h. Dedicatoria autógrafa al doctor Ignacio Valentí
Vivó. [R.58957] 100 € 

354. RODRÍGUEZ PINILLA, Tomás. COLON EN ESPAÑA.
Estudio histórico-crítico sobre la vida y hechos del descubridor
del Nuevo Mundo. Personas, doctrinas y sucesos que contribu-
yeron al descubrimiento. Tip. Suc. de Rivadeneyra. Madrid, 1884.
24 cm. 430 pág., 1 h. Enc. en media piel, tejuelo. [R.50168] 150 € 
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355. RODRÍGUEZ VILLA, Antonio. MISION SECRETA DEL
EMBAJADOR D. PEDRO RONQUILLO EN POLONIA
(1674) Según sus cartas originales al marqués de los Balbases,
embajador en la corte de Viena descifradas y precedidads de una
introdución por... Imp. Bibl. de Instrucción y Recreo. Madrid, s.a.
(c. 1874). 15,5 cm. 78 pág. Enc. en tela, tejuelo. Ligera señal de
óxido. [R.42429] 60 € 
* Ronquillo estuvo en Polonia para favorecer al trono a Carlos prín-
cipe de Lorena frente al vencedor de Coezin general Jan Subieski.
Aunque fue este último quien se impuso en el trono a pesar de las
intrigas de Mariana de Noeburgo i de la Corte Imperial de Viena.

356. ROMAINS, Jules. LES COPAINS. Ed. Socété Industrielle
d'Imprimerie. París, 1952. 21,5 cm. 200 pág., 4 h. Ilustr. con 12 acua-
relas de Gus Bofa. Edición de 3.500 ejemplares (ej. 587). Enc. en
piel, reciente, firmada por Chantal Rotgé, nervios, corte superior
dorado, conserva las cubiertas originales Col. "Le Rayon d'Or".
[R.59095] 150 € 

357. RONCHI, Aquiles y CAMPO DÍAZ, Ángel. EDUCACIÓN
POLÍTICA PARA ESTABLECER LA LIBERTAD DE LOS
PUEBLOS, o sea Los males y los remedios sobre la organizacion
administrativa social con un apendice resu?men histórico de los
borbones y de Pio IX. Por T. D. L. Coleccionadas por... (II) LOS
MALES Y REMEDIOS para las naciones civilizadas, ó sea edu-
cación política para establecer la libertad de los pueblos... Con
un apéndice Historia de los crímenes de los reyes y del clero y
dedicada al pueblo español. Edit. Elizalde. Madrid, 1868-1869. 31
cm. 2 vol.: (I) Frontis litografiado, 590 pág., 2 h. (II) Frontis litogra-
fiado, 29 pág., 2 h. [Sigue:] CAMPO DÍAZ, Ángel. LOS REYES Y
EL CLERO. Resumen histórico de sus crímenes. Frontis litogra-
fiado, 652 pág., 2 h. y un mapa plegado del istmo de Suez, grabado
por Kraus. Enc. en tela. Papel algo tostado. Cerco de humedad en
una lámina. [R.59267] 250 € 

358. ROTONDO, Antonio. HISTORIA DESCRIPTIVA, ARTÍS-
TICA Y PINTORESCA DEL REAL MONASTERIO DE S.
LORENZO... DEL ESCORIAL. Imp. Eusebio Aguado. Madrid,
1862. 43 cm. XX-279 pág., 2 h. Ilustr. con muy bellas capitulares y
viñetas a color, grabados en el texto y 123 lám. (de un total de 125:
faltan la 55 y la 115), tres de ellas plegadas (estandarte turco, facha-
da del monasterio y fuente de la sagristía). Enc. en media piel, ner-
vios. Alguna página con puntos de óxido. [R.58970] 800 € 
* Las láminas son retartos grabados, retratos de los reyes en lito-
grafías dibujadas por artistas como Miranda, Perea, A. Gómez,
Villegas, planos de diferentes secciones del Escorial, vistas (del
Escorial, Chamartín, San Bernardino), dibujos litografiados de pin-
turas, una fotografía en albumina, cromolitografías (batalla de
Lepanto, escudo de armas de Madrid, frente del Panteón iluminada
en dorados, adornos sacados de un códice y facsímil de la primera
página del Corán). 

359. ROUIT, H. LA MODA FEMENINA A TRAVÉS LOS
TIEMPOS. Todo lo que concierne la toilette femenina desde los
tiempos mas remotos hasta nuestros días. Vestidos y patrones,
tejidos, sombreros, peinados, joyas, calzado, peines, etc. Ed. d'Art
des Suc. d'Albert Godde. París, s.a. (c. 1925). 39,5 cm. Porfolio de 2
h. y 54 lám. con grabados dibujados por el autor bellamente colore-
ados. En rama, presentado en carpeta. [R.59152] 500 €
* Traducción al español de esta rara publicación sobre historia del
traje, des de los egipcios hasta finales del siglo XIX. Se hizo un tira-

da limitada de ejemplares (Colas 2583. Hiler, H. & M., pág. 761).
Junto a esta obra presentamos un número, también en edición espa-
ñola, d' Art -Gout - Beauté, una lujosa revista de moda dirigida por
Rouit, que presenta una hoja con creaciones de Doeuillet, Philippe
et Gaston y Martial et Armand, dibujados por D. P. Dumas-Boudre-
au, coloreados con la técnica del pochoir. En total este número que
presentamos contiene 5 hojas. 

360. [ROZAS, José María de.] CONSULTA A LOS SABIOS,
SOBRE LA APROCSIMACION DE LA SEGUNDA VENIDA
DE NUESTRO SEÑOR JESUCRISTO, por un Magistrado
Méxicano. Imp. del Estado de México, a cargo del ciudadano Juan
Matute. Toluca, 1835. 20,5 cm. 3 h., 239 pág. Enc. en media piel,
corte superior tintado. [R.40809] 150 € 
* Mención de autor aparece en la segunda hoja y en página 8. 

361. RUBIÓ I BALAGUER, Jordi. DE L'EDAT MITJANA AL
RENAIXEMENT. Figures literàries de Catalunya i València.
Edit. Aymà. Barcelona, 1948. 24,5 cm. 176 pàg., 3 f. Il·lustr. amb
figures i facsímils en el text, caplletres i 14 làm. fora del text. Edició
de 330 exemplars numerats, en paper de fil, d'un total de 370. Cober-
ta il·lustrada. Intons. Lleuger senyal d'òxid.Col·l. "Guió d'Or", vol.
VI. [R.37384] 125 € 

362. RUYRA, Joaquim. LA PARADA. Edit. Catalana. Barcelona,
s.a. (c. 1919). 25,5 cm. 2 f., 203 pàg., 1 f. Enq. en mitja pell recent,
nervis. Amb le barbes. [R.45313] 180 € 

363. SACRSITÁN, Fermín. DOCTRINAL DE JUAN DEL PUE-
BLO. Imp. Vda. e H. de Murillo. Madrid, 1907-1911. 23,5 cm. 2
tomos: 370 pág y 388 pág. Dos tomos enc. en un vol. en media piel
reciente, nervios. [R.6445] 125 € 

364. SAGARRA, Josep Maria de. [RICART, E. C. il·lustr.] ANCO-
RES I ESTRELLES. Imp. Joan Sallent. Sabadell, 1949. 33,5 cm.
104 pàg., 7 f. Il·lustr. amb xilografies de Ricart en el text, el frontis i
la portada acolorits pel gravador. Edició de 195 exemplars numerats
en paper de fil (ex. 131). Enq. de BUENO en mitja pell, nervis, pun-
tes. [R.31884] 600 € 



365. SALAS RICOMÁ, Ramón. GUÍA HISTÓRICAYARTÍSTI-
CA DEL MONASTERIO DE POBLET. GUÍA HISTÓRICA Y
ARTÍSTICA DEL MONASTERIO DE SANTAS CREUS. Tip.
F. Arís e H. Tarragona, 1893. 24 cm. 2 tomos: 121 pág., 1 h., y 147
pág., y 2 planos a doble pág. Profus. ilustr. con fotograbados en el
texto. Dos tomos enc. en un vol. en tela edit., rozada. Leve señal de
óxido en el tomo 2. Marca de anterior poseedor. Palau 286302.
[R.2994] 60 € 

366. SALES, san Francisco de. EL ESTANDARTE DE LA SAN-
TISSIMA CRUZ DE NUESTRO REDEMPTOR JESU-
CHRISTO. Trad. Florian Anison. Imp. Andrés Ortega. Madrid,
1769. 21 cm. 3 h., 280 pág., 2 h. Enc. en medio pergamino reciente,
tejuelo. Error de paginación en las pág. 114-117. Cerco de humedad
en las primeras 45 pág. [R.59274] 150 € 

367. SALINAS, Pedro. JORGE MANRIQUE O TRADICIÓN Y
ORIGINALIDAD. Ed. Sudamericana. Buenos Aires, 1947. 20,5
cm. 243 pág., 1 h. Cubierta ilustrada. Lomo fatigado. Marca de ante-
rior poseedor. Col. "Historia y crítica literarias". Palau 287573. Pri-
mera edición. [R.17594] 60 € 

368. [SÁNCHEZ BENÍTEZ, José D.] INFORME presentado por
la Junta Directiva de la COMPAÑIA DEL FERRO-CARRIL
DE MATANZAS, a la General de Accionistas, el dia 4 de diciem-
bre de 1864, relativo al vigesimo primero año social... Tip. Auro-
ra del Yumuri. Matanzas, 1864. 23 cm. 31 pág., 2 h. plegadas. Pro-
fus. ilustr. con estados en el texto. Enc. reciente en cartoné, papel al
agua, conserva las cubiertas originales. Marca de caucho de anterior
poseedor. [R.54384] 180 € 

369. SARTINE, Antonio de. D. ANTONIO DE SARTINE,
CONDE DE ALBI... Por quanto à causa de los contratiempos de
la passada Guerra, muchos de los Feudos, que su Magestad...
tiene en este Principado de Cathaluña, han passado â nuevos
Dueños, sin aver tomado la devida Investidura, y prestado el
solito Homenage... S/imp. S.l.n.a. (Barcelona, 1741). 33 cm, apai-
sado. 1 fol., a dos caras, en papel sellado. Enc. en cartoné reciente.
Al final, firma autógrafa de José Troch y Avellanos, escribano de la
intendencia. Leve pérdida de papel en los márgenes, afectando par-
cialmente a una nota manuscrita. [R.55683] 120 € 
* Sartine, intendente de Cataluña, previene a los regidores de Begur,
corregimiento de Gerona, que disponen de diez días para presentar
los títulos de propiedad del castillo de Begur con sus derechos y per-
tenencias. No en el CCPB. 

370.SASTACHS Y COSTAS, José. MEMORIA SOBRE EL
ARCHIVO PRIORAL DE CATALUÑA DE LA ORDEN DE
SAN JUAN DE JERUSALÉN. Tip. Daniel Cortezo. Barcelo-
na, 1885. 28 cm. 58 pág., 1 h., 1 lám. litográfica con el plano
del archivo prioral de la orden sanjuanista en Cataluña, plega-
do. Papel algo quebradizo con alguna puntita perdida. Enc. ofi-
cial en plena piel escudos en ambos planos, cortes dorados.
Dedicatoria autógrafa del redactor al Vicario General. CCPB
333776-6. [R.20943] 200 € 

371. SAY, Juan Bautista. LOS HOMBRES Y LA SOCIEDAD.
Traducido de la tercera edición francesa por G. C. Solana. Imp. Boix.
Madrid, 1839. 14 cm. VIII-195 pág. Enc. en pasta española. Firma
antigua de anterior poseedor en la portadilla. [R.59004] 120 € 

372. SERAFÍ, Pere. CANÇONS. Imp. Fidel Giró. Barcelona, s.a.
(c. 1905). 16,5 cm. 1 f., 111 pàg. Enq. en mig pergamí, teixell,
conserva les cobertes originals. Punts d'òxid. Palau 309436.
[R.45019] 50 € 

373. SHAKESPEARE, William. HAMLET. PRINCE OF DEN-
MARK. Ed. Reinhold Wetzig. Imp. Altés. Barcelona, 1930. 34 cm.
2 h., 85 h. (edición paginada), 1 h. Texto en orla. Ilustr. con capitu-
lares, orlas decorativas a color, y 2 grabados sobrepuestos con el
escudo de armas de España y Gran Bretaña en las hojas de respeto,
por Antonio Saló. Edición bilingüe español-inglés, numerada, en
papel de hilo (ex. 1/40). Notable enc. en pleno pergamino decorado
con hierros dorados y pintado a mano, corte superior dorado. Marca
de caucho de Antonio Arenas. [R.21526] 1000 € 

374. SHAKESPEARE, William. TEATRE. Trad. Josep Maria de
Sagarra. Barcelona, 1935 [en realitat 1943-1952]. S/imp. 33 cm. 7
vol.: (I) La tempestat. Romeo i Julieta. Nit de Reis. Othelolo. 512
pàg., 2 f. (II) Coriola. Juli Cesar. Antoni i Cleopatra. Titus Andro-
nic. 584 pàg., 2 f. (III) Al vostre gust. El mercader de Venecia.
Molt soroll per no res. Macbeth. 460 pàg., 2 f. (IV) Els dos cava-
llers de Verona. L'amansiment de l'harpia. Les alegres casades
de Windsor. A bon fi tot li és camí. 490 pàg., 2 f. (V) Pericles.
Cimbeli. Un somni de nit de Sant Joan. La comèdia dels errors.
457 pàg., 1 f. (VI) Conte d'hivern. Treball d'amor perdut. Mesu-
ra per mesura. Timon d'Atenes. 517 pàg., 1 f. (VII) El rei Joan.
El rei Enric IV (primera part). El rei Enric IV (segona part). El
rei Ricard III. 560 pàg., 2 f. Edició numerada de 290 exemplars en
paper vitela signats pel traductor (ex. 81/290), d'un total de 340. Set
vol. enq. per Regina en mig pergamí, doble teixells, florons, talls
superiors daurats. Marca d'anterior posseïdor. [R.55948] 1500 € 
* Presentem una magnífica edició del teatre complet de Shakespea-
re traduït per Sagarra. Aquesta edició va aparèixer sense cap dada
sobre l'impressor i els editors i amb una data falsa per a evitar la
censura. Palau 311592. 

375. SHELLEY, Percy B. [BRUGALLA enq.] EPIPSYCHI-
DION. Versió de Marià Manent. Imp. Ferrer Gregory. Barcelona,
1946. 23,5 cm. 65 pàg., 2 f. Il·lustr. amb 6 aiguaforts d'Olivé Bus-
quets, en el text. Edició numerada i nominada de 100 exemplars
(ex. 51 a en Joan Carandell), que el soci número 58 de l'Associa-
ció de Bibliòfils de Barcelona dedica als seus companys, en cele-
bració del Nadal de 1946, en paper de fil amb filigrana, d'un total
de 270. Edició bilingüe en anglès i català. Enq. en pergamí per
BRUGALLA. [R.2648] 200 € 
* Aquest llibre es va publicar clandestinament. 
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376. LOS SIETE PSALMOS PENITENCIALES; con una para-
frasis sacada de los Santos Padres y Doctores de la Iglesia. Ver-
tidos en Español para comun utilidad de las almas, con una
coleccion de egercicios y oraciones aprobadas. Por un sacerdote
secular. Imp. José Martí. Alcoy, 1823. 15 cm. 131 pág. Ilustr. con
una xilografía de San José. Enc. en pergamino de la época, cortes
pintados. [R.59286] 160 € 
* Se trata de uno de los primeros libros impresos en la ciudad de
Alcoy. Dónde se tiene por fecha de la primera impresión en 1824,
aunque este tiene fecha de 1823.

377. SI KADDOUR BEN-GHABRIT. ABOU-NOUAS OU
L'ART DE SE TIRER D'AFFAIRE. Imp. R. Coulouma. Argen-
teuil, 1930. 26,5 cm. 2 h., IV-109 pág., 2 h. Ilustr. con 7 miniaturas
en color de Terzian, a toda página, en el texto. Edición numerada de
750 ejemplares (ej. 46/750). [R.2943] 120 € 

378. SOCIEDAD MUTUA DE MAESTROS SASTRES DE
BARCELONA LA CONFIANZA. S/imp. S.l.n.a. [Barcelona,
1926.] 30,5 cm. 168 pág. Texto en orla. Ilustr. con fotografías y lámi-
nas con modelos de trajes, 5 en color, en el texto. Enc. en tela edit.
estampada. [R.38394] 120 € 
* Recuerdo del quincuagésimo aniversario de su fundación en 1876.
Obra interesante para conocer la moda de finales de siglo XIX y el
mundo de la sastrería en España. 

379. SOLCHAGA, Francisco de. REPRESENTACION que en
juicio y justicia dirige UN PRELADO PROVINCIAL CAPU-
CHINO DE LAS DOS CASTILLAS á la sábia y católica nacion
española con su deseada y digna cabeza el señor Rey D. Fernan-
do VII (que Dios prospere) á su frente, y congreso de Cortes
Nacionales. Imp. Ignacio Abadal. Cádiz, 1813. 20,5 cm. 27 pág.
Enc. reciente en cartoné, papel al agua. Señal de anterior poseedor.
[R.54368] 150 € 

380. SOLER, P. Antonio. SIETE VILLANCICOS DE NAVIDAD.
I. Ciego y lazarillo. II. Dos maestros de capilla. III. Ángel. IV.
Ángel, S. José y N. Sra. V. Antón y Gila. VI. Niños. VII. Cazado-
res. Ed. Instituto de Música Religiosa de la Excma. Diputación Pro-
vincial de Cuenca. Cuenca, 1979. 35 cm. 7 vol.: (I) 16 pág. (II) 53
pág. (III) 57 pág. (IV) 37 pág. (V) 53 pág. (VI) 43 pág. (VII) 42 pág.
Los 7 vol. contienen partituras, y están presentados en petaca.
[R.59369] 250 € 

381. SPEDALIERI SICILIANO, Nicola. DE' DRITTI DELL'
UOMO. LIBRI VI. Ne' quali si dimostra, che la più sicura
Custode de' medesimi nella Società Civile e' la Religione Cris-
tiana; E che però l'unico Progetto utile alle presenti circostan-
ze è di far rifiorire essa Religione. S/imp. Assisi, 1791. 26 cm.
VIII-448 pág. Enc. en medio pergamino, cartoné. Planos y cantos
fatigados. Ligera señal de óxido. Pequeño taladro en las 3 prime-
ras hojas. [R.59086] 350 € 
* La indicación de impresión en Assis (Asís) parece falsa. La edi-
ción se publicó en Roma.

382. STAPLEY, Mildred. TEJIDOS Y BORDADOS POPULA-
RES ESPAÑOLES. Introducción de la duquesa de Parcent. Ed.
Voluntad. Madrid, 1924. 25 cm. XII-56 pág. Ilustr. con figuras en el
texto, 121 lám. con fotografías en sepia y 3 en color, fuera del texto.
Enc. en media piel reciente. Subrayados de anterior poseedor. Palau
322020. [R.51641] 240 € 

383. SUBIAS GALTER, Joan. LES TAULES GÒTIQUES DE
CASTELLÓ D'EMPÚRIES. Assaig de situació i interpretació.
Imp. Dari Rahola. Girona, 1930. 24,5 cm. 84 pàg., 12 làm., 2 f. Palau
324266. [R.38818] 60 € 

384. SUE, Eugenio. PAULA MONTI O EL HOTEL LAMBERT.
Historia Contemporánea. Imp. Don Pablo Bustamante. Madrid,
1846. 16 cm. 2 tomos: (I) 215 pág. (II) 183 pág. Dos tomos enc. en
un vol. en pasta española. Señal de humedad. CCPB 680233-8.
Palau 324623. [R.59257] 150 € 

385. SWIFT, Jonathan. [FISCON, Omalo.] EL NUEVO GULLI-
VER, ò sea Viajes de Juan Gulliver, hijo del famoso capitan a la
isla de Babilaria. Descripción de dicho país y aventuras singula-
res que le sucedieron en aquella rara isla. Trad. Omalo Fiscón.
Imp. Ignacio Estivill. Barcelona, 1832-1834. 15 cm. 4 tomos: (I) VII,
85 pág., 1 h. y 1 lám. (II) Segundo viaje... 100 pág. y 1 lám. (III) Ter-
cer viaje... 111 pág. y 1 lám. (IV) Cuarto viaje... 111 pág. y 1 lám.
Cuatro tomos enc. en un vol. en pasta española, cortes pintados.
Marca de caucho en una guarda. [R.59301] 350 € 
* Rara edición en comercio. CCPB 819380-0 y no aparece en el
Palau. 

386. TAXIL, Léo. LE CULTE DU GRAND ARCHITECTE. Ed.
Letouzey et Ané. París, s.a. (c. 1886). 18,5 cm. 208 pág. Enc. en tela
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reciente, tejuelo. Marca de anterior poseedor. Puntos de óxido.
[R.59278] 80 € 

387. TAXIL, Léo. LES FRÈRES TROIS-POINTS. Ed. Letouzey
et Ané. París, s.a. (c. 1885.) 18,5 cm. 2 vol.: 423 pág. y 456 pág., 2
h. Dos vol. enc. en tela reciente, tejuelo. Marca de anterior poseedor.
Señal de óxido. [R.59279] 200 €
* Trata sobre los ritos, las cremonias, la historia de la masonería.

388. TAXIL, Léo. LES SOEURS MAÇONNES. Ed. Letouzey et
Ané. París, s.a. (c. 1886.) 18,5 cm. 398 pág. Enc. en tela reciente, tejue-
lo. Marca de anterior poseedor. Señal de óxido. [R.37082] 70 € 

389. TERÁN, Manuel de. [EDICTO RELATIVO A LA FABRI-
CACIÓN Y COMERCIO DE LA SEDA.] Barcelona, 1779. 36,5
cm. 1 h. plegada de 46 x 70 cm. Texto a dos columnas. Capitular y
escudo xilográficos. Enc. en cartoné papel al agua. [R.56082] 180 € 
* Edicto del barón de la Linde que transcribe las Reales Cédulas de
1778 relativas a la marca y peso de tejidos de seda fabricados en el
reino y los que se destinaban a la exportación.

390. THEBUSSEM. UN TRISTE CAPEO. Imp. Suc. de Rivade-
neyra. Madrid, 1892. 23 cm. XII-210 pág., 1 h. Ilustr. con un retrato.
Viñetas. Cubiertas deslucidas. Restauración en una hoja. Palau
331445. [R.6749] 200 € 
* Obra de erudición bibliográfica sobre temas taurinos. 

391. TIELEMANS. LES EX-LIBRIS D'EM. H. TIELEMANS.
Ed. Biblion. Bruselas, s.a. (c.1920). 23,5 cm. 1 h. y 9 aguafuertes
originales firmados. En rama, presentado en carpeta. Edición
numerada a mano y firmada de 100 ejemplares (ej. 1/100).
[R.20606] 300 € 

392. TORENO, Conte di. [José-Maria Queypo de Llano] STORIA
DELLA SOLLEVAZIONE, GUERRA E RIVOLUZIONE
DELLA SPAGNA. Trad. Ercole Marenesi. Imp. Angelo Bonfanti.
Milano, 1838. 24 cm. 934 pág. (a dos columnas), 1 retrato. Enc. de
época en media piel, nervios. [R.59209] 150 € 

393. TORÍO DE LA RIVA Y HERRERO, Torquato. ARTE DE
ESCRIBIR POR REGLAS Y CON MUESTRAS, SEGUN LA
DOCTRINA DE LOS MEJORES AUTORES ANTIGUOS Y
MODERNOS, ESTRANGEROS Y NACIONALES, acompaña-
do de unos principios de Aritmética, Gramática y Ortografía
Castellana, Urbanidad y varios sistemas para la formacion y
enseñanza de los principales caractéres que se usan en Europa.
Imp. Vda. de don Joaquín Ibarra. Madrid, 1802. 22 cm. Frontispicio,
dibujado por Paret y grabado por Ametller, XXXI-445 pág. Ilustr.
con 58 lám. grabadas por Castro, Assensio y Gangoiti, fuera del
texto. Enc. en medio pergamino, tejuelo. Ejemplar corto de márge-
nes. Señal de óxido. Pequeña restauración en el frontis. Palau
334356. [R.38960] 600 € 

394. TORMO MONZO, Elías y SÁNCHEZ CANTON, Francisco
Javier. LOS TAPICES DE LA CASA DEL REY. Notas para el
catálogo y para la historia de la colección y de la fábrica. Imp.
Mateu. Madrid, 1919. XXXIX-162 pág., 54 lám., varias de ellas en
color y sobrepuestas. [Con portada propia:] LES TAPISSERIES DE
LA MAISON DU ROI. Trad. Albert Mousset. XXXIX-178 pág. en
francés. Enc. en tela bordada, lomera de cartón algo rozada. Palau
334496. [R.38597] 250 € 

395. TORRELLA, Joanne. BREVIS, AC COMPENDIARIA
SYNTAXIS, PARTIUM ORATIONIS INSTITUTIO, EX
VARIIS SCRIPTORIBUS COOLECTA. Tip. Ildephonsi Mom-
pié. Valencia, 1816. 15 cm. 64 pág. Enc. en pergamino de la época.
[R.59287] 60 € 

396. TORRES, Juan G. de. EL CONDE DE SANTA COLOMA O
LA REVOLUCIÓN DE BARCELONA. Imp. Omaña. Madrid,
1841-1842. 17 cm. 2 tomos: 247 y 186 pág., 3 h. Ilustr. con litografí-
as, dibujos de Urrabieta: portadas litográficas y 16 lám. (en las pág.
8/32/64/76/116/128/156/210/240 y en el 2º tomo 4 /40/58
/96/126/156/174). Dos tomos enc. en un vol. en pasta española,
lomera cuajada, algo deslucida. Cerco de humedad en las primeras
hojas. [R.59403] 275 € 
* Novela histórica ambientada en la Guerra dels Segadors (1640-
1652). 

397. TOURON, Antonio. VIDA HISTORICA DE SANTO
TOMAS DE AQUINO, de la orden de predicadores, doctor de la
iglesia, con exposición de su doctrina y de sus obras. Trad. Julián
de Velasco. Imp. Real. Madrid, 1792. 19,5 cm. 2 vols: [2], XXIV-437
y X-510 pág. Enc. en dos tomos en plena piel, tejuelos, cortes pinta-
dos. Lomeras con antiguos taladros. [R.58986] 450 € 



398. TRACIA, A. DICCIONARIO DE LA RIMA O CONSO-
NANTES DE LA LENGUA CASTELLANA precedido de los
elementos de poetica y arte de la versificacion española. Y segui-
do de un vocabulario de todas las voces poéticas con sus respec-
tivas definiciones. Imp. Vda. é H. de D. Antonio Brusi. Barcelona,
1829. 20,5 cm. 5 h., 412 pág., 3 h. Enc. en pergamino. Levísimo
cerco de humedad en el margen exterior de las primeras páginas.
[R.44962] 170 € 
* Palau 338550: "A. Tracia es anagrama de Agustín Aicart". 

399. TRADUCION DE UNA CARTA DE MOSIEUR DE CHA-
MILLAR, primer Secretario del Rey... escrita al Duque de Ber-
bic, Mariscal de Francia, y Capitan General de sus Armas en
Castilla, cogida en el Correo que se quitò el dia 10 de Deziembre
de 1706. Imp. Rafael Figueró. Barcelona, 1706. 20 cm. 2 h.
[R.20624] 220 € 
* No en el CCPB. Palau (338677) cita únicamente una edición de
Zaragoza (Revilla) del mismo título y año, pero no la que presenta-
mos. 

400. TRASLADO entregado por la parte del Excelentissimo
Señor Don Fernando de Escobedo, Gran Prior de San Juan en los
Reynos de Castilla y León... SOBRE COMPETENCIADE JURIS-
DICCIÓN QUE PRETENDIAN LOS ARZOBISPOS DE TOLE-
DO EN LOS LUGARCITOS DE LOS GRANDES PRIORES DE
CASTILLA Y LEON 1626. Dado en la Villa de Madrid a 7 de
setiembre de 1786. 21 cm. 16 folios, escudo y letra capitular en xilo-
grafia en la pág. 1. Enc. cartoné. [R.55891] 200 € 

401. TRESBÉNS, Bartomeu. TRACTAT D'ASTROLOGIA. Text,
introducció i glossari de Joan Vernet i David Romano. Barcelona,
1957. 25 cm. 2 vols.: 195 pàg., 1 f. i 194 pág. 5 f. Exemplar de la
tirada per als subscriptors, en paper de fil i numerats (núm. 124/263).
Col·l. "Biblioteca Catalana d'Obres Antigues." [R.59281] 120 € 

402. ULLOA, Anselmo. [Litografía.] EL OFICIO PARVO DE
NUESTRA SEÑORA. Puesto en castellano é ilustrado con
notas. Imp. y Lit. de la Vda. e H. de D. Antonio Brusi. Barcelona,
1825. 15,5 cm. 121 pág. Portada y lámina litografiadas. Enc. en
pergamino de la época. Mancha de humedad en el plano posterior
y cerco de humedad en las 30 primeras pág., sin afectar al texto.
[R.59292] 100 € 
* Portada i lámina litografiadas. Primeros años de la litografía en
España.... En 1819, el impresor y gran innovador catalán Antoni
Brusi i Mirabena, ya por entonces propietario de una imprenta pro-
pia, animado por el médico e investigador Francesc Salvà i Campi-
llo, decide innovar su taller e incorporar una prensa litográfica.
Para ello, en 1820 Brusi decide contratar con Godefroy Engelmann
el asesoramiento necesario para instalar una prensa litográfica en
su taller de Barcelona; Engelmann recomienda al litógrafo francés
Luis Vuillaume, que es contratado por Brusi. El rey Fernando VII le
otorga un privilegio exclusivo por cinco años, que después le fue
renovado. En realidad, su taller fue el primero que de hecho divul-
gó la litografía en España y fue el primero que editó libros de gran
difusión. Sus resultados no fueron del todo buenos en parte debido a
las enormes dificultades para encontrar piedras útiles en Cataluña,
como el mismo Brusi comentaba en su diario. Brusi murió en octu-
bre de 1821, víctima de la epidemia de fiebre amarilla que asoló
Barcelona y su taller pasó a denominarse Imprenta litográfica de la
Viuda e hijos de D. Antonio Brusi. El año 1823, a raíz del retorno
del gobierno absolutista de Ferrando VII, que anuló todos los actos

del gobierno constitucional anterior, la viuda de Brusi solicitó inme-
diatamente del monarca un nuevo privilegio exclusivo...

403.UN SIÉCLE DE MODES FÉMININES. 1794-1894. G.
Charpentier et E. Fasquelle édit. París, 1896. 18 cm. Porfolio de
20 pág. y 192 cromolitografías, 2 h. Enc. en media piel.
[R.26026] 70 € 

404. USÓN, Juan. DOSCENTS AFORISMES. MÀXIMES,
SENTÈNCIES I CONSELLS. Acoblats per un llibreter de vell...
i endreçats als amants del llibre. Imp. Neotipia. Barcelona, 1926.
17,5 cm. 59 pàg., 2 f. Il·lustr. amb vinyetes per Niel, en el text. Edi-
ció numerada de 300 exemplars en paper de fil Guarro (ex. 64/300).
Palau 346334. [R.39005] 100 € 
* L'acompanya un goig dedicat a Sant Geroni, patró de llibreters.

405. UZANNE, Octave. LA FEMME ET LA MODE. Métamorp-
hoses de la parisienne de 1792 aà 1892. Tableau des moeurs et
usages aux principales époques de notre ére républicaine. Edit.
Quantin. París, 1892. 28,5 cm. Frontis a color, dibujo de Félicien
Rops, 2 h., VIII-246 pág., 1 h. Ilustr. con grabados de moda de A.
Lynch y É. Mas, en el texto. Edición de 925 ejemplares. Enc. en
media tela, tejuelo, algo rozado, conserva las cubiertas originales
ilustradas por L. Morin. Algún punto de óxido. [R.59155] 250 € 

406. VALLADARES DE VALDELOMAR, Juan. CAVALLERO
VENTUROSO con sus extrañas aventuras y prodigiosos trances
adversos y prósperos. Edit. B. Rodríguez Serra. Madrid, 1902. 17,5
cm. 2 vol.: (I) XXIX-287 pág. (II) 1 h., 432 pág. Capitulares y "culs-
de-lampe". Dos vol. enc. en media piel. [R.44584] 150 €
* Esta fue la primera vez que se imprimió esta obra. Es un manus-
crito de 269 hojas de texto y 14 preliminares, y se conserva en la
Biblioteca Nacional. En el apéndice, firmado por Bonilla San Mar-
tín y Serrano Sanz, se apunta que el nombre del verdadero autor es
Andrés Clavijo Carrillo, nacido en Córdoba en 1555, hijo de Pedro
Clavijo, capitán. Palau 349691. 

407. VALLS I GRAU, Josep. "... I UN DÉU FARÀ QUE HO
RECORDIS". Exordi de Joan Carreres i Pera. Imp. Aubert.
Olot, 1985. 20 cm. 81 pàg., 4 f. Il·lustr. amb el frontispici, aigua-
fort original de Joan-Josep Tharrats, signat i numerat, i il·lustrat a
la trepa amb tintes de colors per Miquel Plana. En rama, presentat
en petaca. Edició de 175 exemplars numerats i signats per l'autor,
sobre cartolina (ex. 9/175). Col·l. "El Tòrcul i les Lletres", núm.
12. [R.38972] 150 € 
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408. VAUGHAN, Miss Diana. LE 33e: CRISPI. UN PALLA-
DISTE HOME D'ÉTAT DÉMASQUÉ. Histoire documentée
du héros depuis sa naissance jusqu'a sa deuxième mort (1819-
1896). Ed. A. Pierret. Lib. Antimaçonnique. París, s.a. (c.1896).
23 cm. XI-498 pág., 1 h. Ilustr. con grabados de masones y miem-
bros destacados de la política italiana de la época, y un mapa a
doble página de la Italia masónica. Enc. en media piel reciente,
dorados en el lomo. Tan sólo se conserva la mitad de la cubierta
original. [R.59321] 120 € 

409. VEGA, Inca Garcilaso de la. COMENTARIOS REALES DE
LOS INCAS. Edición al cuidado de Ángel Rosenblat... Prólogo de
Ricardo Rojas. Emece?. Buenos Aires, 1945. 24,5 cm. 2 vol.: (I)
XXI-288 pág., 3 h. (II) 334 pág., 2 h. Dos vol. enc. en tela edit.
[R.59393] 100 € 
* El texto de esta edición reproduce el de la edición príncipe, en Lis-
boa, 1609, y se utilizaron elementos xilográficos de la edición de
Madrid de 1723. 

410. VEGA, Inca Garcilaso de la. HSTORIA GENERAL DEL
PERÚ. (Segunda parte de los Comentarios Reales de los Incas.)
Edición al cuidado de Ángel Rosenblat... Elogio del autor y exá-
men y examen de la segunda parte de los Comentarios Reales
por José de la Riva Agüero. Emecé. Buenos Aires, 1944. 24,5 cm.
3 vol.: (I) XLIX-314 pág., 6 h. (II) 280 pág., 3 h. (III) 309 pág., 4 h.
Ilustr. con un mapa en color, plegado, del imperio incaico y de la
conquista española (nuestro ejemplar lleva otro duplicado con
cubiertas propias). Tres vol. enc. en tela edit. Parcialmente intonsos.
[R.59392] 150 € 
* El texto de esta edición reproduce el de la edición príncipe, en
Córdoba, 1617, y se utilizaron elementos xilográficos de la edición
de Madrid de 1722. Incluye un glosario de voces indígenas, un índi-
ce de nombres y un mapa del imperio incaico y de la conquista espa-
ñola. 

411. VERDAGUER, Jacinto. CANIGÓ. Llegenda pirenayca del
temps de la reconquista. Libr. Católica. Barcelona, 1886. 20 cm.
255 pàg. i un plànol plegat. Enq. en tela edit. estampada. Marca d'an-
terior posseïdor. Primera edició. [R.33325] 150 € 

412. VERRIÉ, Frederic Pau. LA VIDA DE L'ARTISTA MEDIE-
VAL. Ed. Aymà. Barcelona, 1953. 24,5 cm. 119 pàg., 8 f. Il·lustr.
amb dibuixos de Josep Narro i A. Giralt Miracle, en el text, i amb 16
làm. fora del text. Intons, amb les barbes. Edició en paper de fil de
330 exemplars numerats (ex.99/330). Coberta il·lustr. Col. "Guió
d'Or, XI". [R.32894] 150 € 

413. VIARDOT, Luís. ESTUDIOS SOBRE LA HISTORIA DE
LAS INSTITUCIONES, LITERATURA, TEATRO, Y BELLAS
ARTES EN ESPAÑA. Trad. Manuel del Cristo Varela. Imp. de
Ruiz. Logroño, 1841. 20 cm. IV-313 pág., 1 h. Enc. en pasta espa-
ñola, cortes jaspeados. Algún punto de óxido. Palau 361792. CCPB
137712-4. [R.44303] 200 € 

414. VICTOIRES, CONQUÊTES, DÉSASTRES, REVERS ET
GUERRE CIVILES DES FRANÇAIS, DE 1792 A 1815, par una
société de militaires et de gens de lettres. Ed. C.L.F. Panckoucke.
París, 1817-25. 20,5 cm. 28 vol. de unas 250 pág. aprox. cada uno.
Ilustr. con 155 lám., fuera del texto, 106 de las cuáles desplegables.
[Sigue:] PORTRAITS DES GÉNÉRAUX FRANÇAIS faisant
suite aux victoires et conquêtes des Français. Ed. Panckoucke.

París, 1818. 20,5 cm. Sin paginar. Consiste en más de 200 lám. de
retratos de los generales franceses con una hoja de explicación para
cada una. 29 vol. enc. en media piel de la época, dorados en el lomo.
Señal de óxido, cerco de humedad y papel tostado en algunos volú-
menes. Los últimos 4 vol. con etiqueta en el lomo. Pequeño tala-
dro de las pág. 20 al final del vol. XIII, afecta al texto pero sin
impedir su lectura. Marcas de caucho de naterior poseedor.
[R.59415] 2500 € 
* En los 29 volúmenes se comprenden los títulos: Livre Premier. Pre-
mière Coalition (vol.: I, II, III, IV, V, VI, VII, VIII*). Livre Second.
Seconde Coalition (vol.: VIII*, IX, X, XI, XII, XIII, XIV). Livre Troisè-
me. Troisième Coalition (vol.: XV y XVI*). Livre Quatrième. Quatriè-
me Coalition (vol.: XVI* y XVII). Livre Cinquième. Guerre d'Espagne
(vol.: XVIII y XIX*). Livre Sexième. Guerre d'Allemagne (vol.:
XIX*). Livre Septième. Guerre d'Espagne  (vol.: XX, XXI*). Livre
Huitième, Guerre de Russie (vol.: XXI*). Livre neuvième. Cinquième
Coalition. Guerre d'Allemagne (suite du livre neuvième, Guerre d'Ita-
lie)(vol.: XXII). Livre Dixième. Sixième Coallition (vol.: XXIII). Livre
Dixieme. Septième Coalition. Camapgne des cent jours (vol.: XXIV).
Appendices et Errata (vol.: XXV*). Biographie Militaire Française.
Tables du Temple de la Glorie (vol: XXV*, XXVI*). Table Géographi-
que des batailles, des combats, des villes assiégées, etc. (vol.: XXVI*).
Couronne Poétique (vol.: XXVII). Guerre d'Espagne en 1823 (vol.:
XXVIII). Portraits des Generaux Français... (vol.: XXIX).

415. VICTORIA, Tomás Luis de. OPERA OMNIA. I. Missarum
Liber Primus. II. Motetes I-XXI. III. Missarum Liber Secun-
dus. IV. Motetes XXII-XLIV. Ed. C.S.I.C. Delegación de
Roma. Imp. Casa Provincial de Caridad. Barcelona, 1966. 32,5
cm. 4 vol.: (I) 25 pág., 1 h. 145 pág. de partituras, 1 h. (II) 39 pág.,
1 h. 133 pág. de partituras (III) 11 pág., 2 h., 131 pág. de partitu-
ras (IV) 21 pág., 1 h. 146 pág. de partituras. Ilustr. con 5 lám. con
facsímiles de los originales de las obras que se presentan, fuera de
texto. Col. "Monumentos de la música española", XXV, XXVI,
XXX y XXXI. [R.59371] 600 € 
* Primera edición por Felipe Pedrell. La que presentamos aquí es
la segunda edición corregida y aumentada, por Higinio Anglés.

416. VIDAL, J. M. BULLAIRE DE L'INQUISITION
FRANÇAISE AU XIV SIÈCLE ET JUSQU'A LA FIN DU
GRAN SCHISME. Lib. Letouzey et Ané. París, 1913. 25,5 cm.
LXXXV-558 pág., 1 h. Enc. en media piel, nervios, tejuelo, dorados
en el lomo. Leve rozadura en la parte inferior del lomo. Marca de
anterior poseedor. [R.59411] 100 € 
* Trata de la inquisición en Mallorca, Rosellón y Cerdeña.
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417. VIGNY, Alfred de. CINQ-MARS OU UNE CONJURA-
TION SOUS LOUIS XIII. Ed. Maison Quantin. París, 1889. 23,5
cm. 2 vol. (I) 1 retrato, X-249 pág. y 5 lám. (II) 256 pág. y 5 lám.
Ilustr. con capitales, cabeceras y culs-de-lampe. Dos vol. enc. en
media piel reciente, tejuelo, corte superior pintado. Con las barbas.
[R.58858] 800 € 

418. VILÁ, Benito. ESTUDIO SOBRE UNA MEDALLA INÉ-
DITA DE LA ANTIGUA MURGIS. Imp. Francisco Gil de Mon-
tes. Málaga, 1863. 20 cm. 20 pág. 1 fig. en el texto. Enc. cartoné,
papel de aguas. Dedicatoria autógrafa. Marca de caucho de anterior
poseedor. [R.59506] 50 € 

419. VILADOT, Guillem. SOPES AMB PA TORRAT. Edició
d'autor. Barcelona, 1969. 21 cm. 6 pàg. en acordió. Il·lustracions i
maqueta de Josep Iglesias del Marquet. Enq. en cartoné.
[R.59458] 60 € 

420. VILLALBA HERVÁS, Miguel. UNA DÉCADA SAN-
GRIENTA. DOS REGENCIAS. Imp. G. Juste. Madrid, 1897. 18
cm. 396 pág., 1 h. Enc. de Tejerina en media piel reciente, corte supe-
rior pintado, conserva las cubiertas originales. [R.2974] 80 € 
* Se relatan los acontecimientos políticos en España de 1833-1843.
Palau 366757. Del Burgo, pág. 1.043. 

421. VINDEL, Francisco. ESCUDOS Y MARCAS TIPOGRÁFI-
CAS DE LOS IMPRESORES EN ESPAÑA DURANTE EL
SIGLO XV (1485-1500). Imp. Torrent. Madrid, 1935. 27,5 cm. 39
pág. Texto en orla. Ilustr. con reproducciones de escudos y marcas
tipográficas a dos tintas, en el texto. Edición de corta tirada.
[R.22235] 180 € 
* Primera edición de la obra, que se reimprimiría en 1950. Palau
369745.

422. [VIREY, Jules Joseph.] HURTADO DE MENDOZA,
Manuel (traductor). TRATADO HISTORICO Y FISIOLOGI-
CO COMPLETO SOBRE LA GENERACIÓN, EL HOMBRE
Y LA MUJER. Traducción hecha de los tres artículos GENE-

RACION, HOMBRE, Y MUGER, del Diccionario francés de
ciencias médicas. Imp. Antonio Martínez. Madrid, 1821. 21 cm.
VIII-336 pág. Enc. en plena piel, tejuelo. Primera edición.
[R.58530] 300 € 

423. VIVANCO, Luis Felipe. ANGEL FERRANT. Estudio. Imp.
Estades. Madrid, 1954. 28,5 cm. 48 pág., 2 h. y 20 lám. Marca de
anterior poseedor. Col. "Artistas Contemporáneos". Primera edición.
[R.59272] 90 € 

424. XALABARDER SERRA, Avelino. RESEÑA HISTÓRICA
DEL HOSPITAL DE LA VILLA DE CALDAS DE MONTBUY.
Desde su fundación, principales actos de Administración y reco-
pilación cronológica de las disposiciones legislativas de carácter
general y particular relativas al mismo y Reglamentos vigentes.
Imp. Domingo Casanovas. Barcelona, 1914. 20,5 cm. 139 pág., 2 h.
Ilustr. con 2 fotografías, en el texto. Enc. en media piel reciente.
[R.18407] 120 € 

425. XAMARRÓ, Juan Bautista. CONOCIMIENTO DE LAS
DIEZ AVES MENORES DE JAULA, SU CANTO, ENFERME-
DAD, CURA Y CRIA. Prólogo de Juan de Oriol y de La Madrid.
Ed. Castilla. Madrid, 1951. 24,5 cm. XVI-65 pág., 7 h. Ilustr. con
grabados, en el texto. Intonso, con las barbas. Edición de 300 ejem-
plares en papel de hilo, numerada y nominada (ej. 99/300). Col.
"Reimpresiones Bibliográficas", vol. II. [R.3432] 75 € 
* Edición realizada a partir del texto de Xamarro del año 1604. 

426.YRIARTE, Charles. LA SOCIÉTÉ ESPAGNOLE. Ed.
Dramard-Baurdy et Cie. Imp. E. Thunot. París, 1861. 19 cm. 3
h., 275 pág. Enc. en tela reciente, tejuelo. Ligera señal de óxido.
Pequeña rasgadura en el margen inferior de las 3 primeras
hojas. [R.59410] 120 € 

415. VICTORIA, Tomás Luis de. OPERA OMNIA.



358. ROTONDO, Antonio. HISTORIA DESCRIPTIVA, 

337. RECEUIL DES PIERRES GRAVÉES 

105. CICERÓN, Marco Tulio. MARCI TULLII

212. LA LANDE, Jérome de. ART DE FAIRE LE MAROQUIN. 



LLIBRERIA ANTIQUÀRIA FARRÉLLIBRERIA ANTIQUÀRIA FARRÉ
Carrer  de la Canuda, 24  /  Carrer  d’en  Bot,  9   08002 Barcelona 

Tel.: (+34) 933 183 234    Fax: (+34) 933 015 098
info@libreriafarre.com        www.libreriafarre.com

181. GIRONA Y VIDAL, Manuel y Ana. MEMORIA88. [Catálogo.] ATELIER BACHROITZ. 

364. SAGARRA, Josep Maria de. [RICART, E. C. il·lustr.] 100. CERVANTES, Miguel de. DON QUICHOTTE
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